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ΠΡΟΣΟΧΗ ra KAMA
Οδηγίες για την αντιμετώπι­

ση του επικειμενου-σύμφωνα με 
τις προβλέψεις της Εθνικής Με­
τεωρολογικής Υπηρεσίας-καύ- 
σωνα, δίνει με ανακοίνωση της 
η Διεύθυνση Υγιεινής της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου. Η ανακοί­
νωση εκδόθηκε μετά από επεί­
γον έγγραφο που έστειλε χθες 
το πρωί στην Διεύθυνση Υγιει­
νής ο Νομάρχης κ. Παπαδάκης 
με το οποίο ζητούσε τη λήψη 
μέτρων και έκδοση ενημερωτι-

Επείγοντα μέτρα από υπηρεσίες
κών ανακοινώσεων για ενημέ­
ρωση των πολιτών.

Στην ανακοίνωση της Διεύ­
θυνσης Υγιεινής τονίζεται ότι 
κατά την θερμοπυρική περίοδο 
υπάρχει μεγάλος κίνδυνος θερ­
μοπληξίας (αύξηση θερμοκρα­
σίας του ανθρώπινου σώμα- 
τος), Η θερμοπληξία-αναφέ-

Σ’ έκτακτη ανάγκη ο νομός

ΣΜΗΝΗ ΑΚΡΙΔΩΝ 
ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Σε κατάοτοαη έκτακτης ανάγκης τέθηκε χτες το μεσημέρ! ο νο­
μός Ρέθυμνου, με απόφαση του Νομάρχη Παναγιώτη Κλάδου, με­
τά την εμφάνιση υπερβολικού αριθμού ακρίδων στην περιοχή 
Σακτουρια! Σμήνη ακρίδων εμφανίστηκαν στην περιοχή με αποτέ­
λεσμα να γίνει παράσταση στο Νομάρχη από τους γεωργούς κα< 
να ζητηθεί λήψη μέτρων. Από το μεσημέρι συνεργεία της Διεύθυν­
σης Γεωργίας ράντιζαν τις καλλιέργειες επιχειρώντας να αντιμε­
τωπίσουν το πρόβλημα με αυτόν τον τρόπο.

Κατά την άποψη που διατύπωσε ο Νομάρχης Παναγ. Κλάδος δεν 
πρόκειται για έντομα που ήλθαν από την βόρεια Αφρική αλλά για 
... ντόπια. . ’

ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΩΣ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ
ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑ
ΔΗΑΩΣΕ 0 κ. ΞΑΡΧΑΣ

Το υπουργείου Εμπορίου θα ε­
πιδιώξει να προωθήσει μέχρι τον 
Αύγουστο ολοκληρωμένο νομο­
σχέδιο για τα ενοίκια, αν όμως 
δεν προλάβε θα παρατείνει με ε­
λάχιστες βελτιώσεις τον ισχύον- 
τα νόμο.

Σχετικές δηλώσεις έκανε ο υ­
πουργός Εμπορίου κ. Αθανάσιος 
=αρχάς μετά τη συνάντηση που 
είχε χθες με τους ιδιοκτήτες. Ει­
δικότερα ο κ. Ξαρχάς δήλωσε:

« Ακόυσα τις απόψεις των ι­
διοκτητών όπως έχω ακούσει και 
τις απόψεις των ενοικιαστών, αλ­
λά δεν δεσμεύομαι από καμιά 
πλευρά. Το υπουργείο Εμπο­
ρίου επανεξεΓάζει ολόκληρο το 
νομοθετικό πλαίσιο για τις μι- 

ι σθώσεις κατοικιών και αν προλά­

βει μέχρι τον Αύγουστο να 
προωθήσει νέο ολοκληρωμένο 
νομοθέτημα θα το κάνες διαφο­
ρετικά θα παρατείνει με ελάχι­
στες βελτιώσεις τον ισχύοντα 
νόμο. Αν χρειαστεί θα συνεχίσω 
το διάλογο προκειμένου το νέο 
νομοθέτημα να εκφράζει τις από­
ψεις όλων των πλευρών και να εί­
ναι κοινής αποδοχής».

Όπως έγινε γνωστό από 
πλευράς ιδιοκτητών προτάθηκε 
η απελευθέρωση όλων των γέων 
μισθώσεων κατοικιών που θα συ- 
ναφθούν μετά την 1η Σεπτεμ­
βρίου 1990 και η σταδιακή 
απελευθέρωση όλων των πα­
λαιών μισθώσεων που έχουν 
συμπληρώσει 12ετ(α.

ΑναγνωρίσθηκΓ αργά το βράδυ

0 ΑΡΙΣΤ. ΨΑΡΑΚΗΣ
0 2ος ΝΕΚΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ

Ο ΙΟχρονος Αριστείδης Ψα- 
ράκης από το Μηλλιαράδο Πε· 
διάδος είναι το δεύτερο θύμα 
του τραγικού τροχαίου δυστυχή­
ματος που σημειώθηκε προχθές 
το απόγευμα κοντά στις Αρχαιό­
τητες Μαλλίων όταν η μοτοσυ- 
κλέτα που οδηγούσε συγκρού- 
σθηκε με Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνη­
το. Από την σύγκρουση που ήταν 
σφοδρότατη βρήκαν το θάνατο ο

Ψαράκης-τα στοιχεία του οποίου 
ήταν μέχρι προχθές αργά το 
βράδυ άγνωστα-και ο επιβάτης 
της μοτοσυκλέτας 21χρονος 
Γιώργος Αναθρεπτάκης από το 
Κατωφύγι Πεδιάδας. Σοβαρά 
τραυματίσθηκαν ο οδηγός του ε­
νοικιαζόμενου Ι.Χ. επιβατικού αυ­
τοκινήτου Αυστριακός Στεφαν 
Μπουκρολιγκ 29 χρόνων και η 
σύζυγος του Σόνια 27 χρόνων.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝ

Τα θέματα που αφορούν τις ε- 
περχόμενες δημοτικές εκλογές, 
την οργάνωση της δουλειάς γι’ 
αυτές, τη σύσταση δημοτικής κί­
νησης και την επεξεργασία δημο­
τικού και νομαρχιακού προγράμ­
ματος συζήτησε η νομαρχιακή 
πολιτική Επιτροπή Ηρακλείου 
του Συνασπισμού της Αριστερός 
και της Προόδου.

Η.Επιτροπή προγραμμάτισε ε-

πίσης σύσκεψη για την Τετάρτη 
27 Ιουνίου με θέμα τις κοινοτικές, 
δημοτικές και νομαρχιακές ε­
κλογές.

Τέλος συζήτησε τις πρωτο­
βουλίες που αναπτύσσει αυτό το 
διάστημα η Συντονιστική Επιτρο­
πή κατά των ξένων Βάσεων της 
συγκέντρωσης στις 20/6 στην 
πλατεία Λιονταριών και της συμ- 
θολής του «ΣΥΝ» σ’ αυτέο.

« ΠΡΙΣΜΑ »
ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ

Ολιγομελή προπαρασκευαστικά τμήματα 
A ', Β' Λυκείου - Δέσμες.

Διδάσκουν:
ΚΑΝΑΚΗ ■ ΜΑΓΚΑΦΟΥΡΑΚΗΣ ■ ΜΑΡΑΚΗΣ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ · ΣΥΡΙΓΩΝΑΚΗΣ · ΧΡΥΣΟΣ

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ■ ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Εβανς 91 ■ Τηλ.: 287.614

ρεται η ανακοίνωση-εκδηλώ- 
νεται με κεφαλόπονο, δυσφο­
ρία, ζάλη, ναυτία, ταχυκαρδία 
και απώλεια της συνειδήσεως.

ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ
Πως μπορούν λοιπόν να 

προστατευθούν οι πολίτες από 
τον κίνδυνο αυτό; Οι οδηγίες 
που δίνει η Διεύθυνση Υγιεινής

απαντούν στο ερώτημα:
• Παραμονή σε σκιερό μέρος 
και δημιουργία ρευμάτων 
αέρος.
• Αποφυγή παραμονής σε χώ­
ρους με συνωστισμό.
• Διακοπή κοπιαστικής εργα­
σίας όταν μάλιστα την υψηλή 

συνέχεια στη σελ. 3

Με ση tod ΝΑΤΟ 
ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ή ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ 

ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΧΑΝΙΩΝ
Πληροφορούμεθα ότι λόγω οικονομικών και νέου πολιτικού και στρατιωτικού 

κλίματος σε NATO-Ευρώπη πρόκειται, σύντομα, να καταργηθεί το Νατοικό Πεδίο 
Βολής και δοκιμών πυραύλων στο Ακρωτήρι των Χανίων.

Ηδη, έχουν προωθηθεί οι διαδι /σίες και σύντομα πρόκειται να εφαρμοσθούν 
οι συμμαχικές αποφάσεις για την > , .αργηση ή τη συρρίκνωσή του. Πολλοί Ευρω­
παίοι στρατιωτικοί του Πεδίου Βολής έχουν ήδη αναχωρήσει και πολλοί άλλοι 
ετοιμάζονται να αναχωρήσουν προσεχώς. Η κατάργηση του Πεδίου Βολής είχε ζη­
τηθεί πολλές φορές από κατοίκους της γύρω περιοχής και από πολιτικές κοινωνικές 
και περιβαλλοντικές οργανώσεις γιατί η συνεχή πτώση πυραύλων σε κατοικημένες 
περιοχές δημιούργησε προβλήματα ασφάλειας και κινδύνους μόλυνσης του περιβάλ­
λοντος.
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ΟΛΜΕ; Ανεύθυνη ενέργεια ΐ) μετάθεση των

την αναβολή των Γενικών Ε- φθούν πρόσθετα μέτρα νια ση υε τον ποωθυπηυηνή <«5. __________ _____ _____ ------- -------
ξετάσεων για τον Ιούλιο ανα­
κοίνωσε σήμερα στους 
δημοσιογράφους ο υπουργός 
Παιδείας Κοντογιαννόπου- 
λος, ύστερα από μια άκαρπη 
συνάντηση του με το Δ.Σ. της 
ΟΛΜΕ.

Ο υπουργός δήλωσε ότι κα­
τά το διάστημα που μεσολαβεί 
μέχρι να γίνουν οι εξετάσεις (οι 
ακριβείς ημερομηνίες αλλά 
και το πρόγραμμα τους θα α­
νακοινωθούν εγκαίρως) θα ε­
ξεταστούν όλες οι προτάσεις 
που θα <άνει η κεντρική Επι­
τροπή Γενικών Εξετάσεων (ΚΕ- 
ΓΕ) για τρόπους διεξαγωγής 
τους όπως π.χ. η εξέταση των 
υπομηφίων ανά δέσμη κλπ.

Ο κ. Κοντογιαννόπουλος 
συγκεκριμμένα είπε:

<Μετά την άρνηση της ΟΛΜΕ 
να αναστείλει την απεργία η 
κυβέρνηση αφού έλαβε υπό- 
yn τα στοιχεία που συγκέντρω­
σαν οι Νομαρχίες για τις 
δυνατότητες άμεσης διεξαγω­
γής των εξετάσεων, την εισή­
γηση και τις προτάσεις της 
κεγε και την ανάγκη να λη-

ΚΛΕΙΣΤΑ 
ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ
Δεν θα πραγματοποιηθούν 

σήμερα Τετάρτη 13/6/90 τα προ­
γραμματισμένα τακτικά χειρουρ­
γεία στα νοσοκομεία όλης της 
χώρας, λόγω της προγραμματι­
σμένης 4ωρης στάσης εργασίας 
που έχει προκηρύξει η ΠΟΕΔΥΝ 
για τη νοσηλευτική υπηρεσία 
των νοσοκομείων.

Επίσης λόγω της στάσης δεν 
θα λειτουργήσουν τα τακτικά ε­
ξωτερικά ιατρεία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
ΔΩΡΕΕΣ -Ο-*·

— Η κ. Αικατερίνη Αντωνα- 
κάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του πα­
τέρα της Κων/νου Αιαμαντάρα 
με τη συμπλήρωση 10 ετών από 
του θανάτου του για τον Ι.Ν. Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου Ηρακλείου. |

ΠΑΙΔΙΚΟΣ
ΣΤΑΘΜΟΣ

φθούν πρόσθετα μέτρα για ση με τον Πρωθυπουργό, μό- 
την ομαλή και αδιόβλητη-διε-, Λις επιστρέφει αλλά θα
ξαγωγή των εξετάσεων θα α-
νακοινωθεί εγκαίρως».

Απ’ την πλευρά της ΟΛΜΕ ο 
Πρόεδρος της Διοίκησης της κ. 
Μπαλωμένος δήλωσε στους 
δημοσιογράφους αμέσως με­
τά το τέλος της συνάντησης 
ότι πραγματοποιήθηκε άλλη 
μια συνάντηση κατά την οποία 
δεν υπήρξε κανένα καινούρ­
γιο στοιχείο, «κανάμε συζήτη­
ση» υπογράμμισε «με τα ίδια 
επιχειρήματα από την πλευρά 
του υπουργείου. Εκτιμούμε ότι 
η συζήτηση αυτή μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί προπαγανδι­
στικά για την κοινή γνώμη αλ­
λά οπωσδήποτε όχι για να 
πείσει τους εργαζόμενους ότι 
ήταν μια προσπάθεια για να 
βρεθεί διέξοδος. Εμείς πιστεύ­
ομε ότι η μόνη λύση είναι ο ου­
σιαστικός διάλογος και πρέπει 
να τον επιβάλουμε. Καλούμε 
την Κυβέρνηση παρ’ όλο που 
δήλωσε ότι αυτή είναι η τελευ­
ταία συνάντηση να ξαναεξετά- 
σει το όλο ζήτημα. Σήμερα κι 
όλας θα ζητήσουμε συνάντη-

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΚΕΦΑΛ0ΓΙΑΝΝΗ 

ΣΕΝΕΤΑΚΗ
Συνάντηση με τον υπουργό 

Τουρισμού κ. Γιάννη Κεφαλο- 
γιάννη είχε χθες στην Αθήνα ο 
Γ. Γραμματέας της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Γιώργος Σενε- 
τάκης. Αντικείμενα της 
συζήτησης αποτέλεσαν θέματα 
που αφορούν στην ανάπτυξη 
του τουρισμού στο νησί.

επιδιώξουμε συναντήσεις και 
μέ τους πολιτικούς αρχηγούς».

0 κ. Μπαλωμένος δήλωσε ε­
πίσης στους δημοσιογράφους 
ότι το κόστος που δημιουργεί- 
ται λόγω της αναβολής των ε­
ξετάσεων είναι τόσο όσο θα 
επαρκούσε να ικανοποιηθεί 
τουλάχιστον εν μέρει το οικο­
νομικό αίτημα των καθηγητών.

«Εμείς» κατέληξε ο πρόε­
δρος της ΟΛΜΕ «δεν θα θέλα­
με να είναι ο τελευταίος 
διάλογος αυτός που έγινε σή­
μερα. Αντίθετα επιθυμούμε να 
είναι ένα άσχημο σημείο των 
συζητήσεών μας».

Στη συνέχεια ο κ. κοντογιαν- 
νόπουλος αναφέρθηκε διεξο­
δικό στα αιτήμάτα των 
εκπαιδευτικών λέγοντας «η 
κυβέρνηση έχει δώσει συγκε­
κριμένες θετικές απαντήσεις 
σε όλα ανεξαιρέτως τα αιτήμα­
τα της απεργίας, με μόνη εξαί­
ρεση τη χορήγηση του 
πανδημοσιοϋπαλληλικού επι­
δόματος των 18.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Και κατέληξε: «Η 
κυβέρνηση δεν αντιδικεί με 
τους καθηγητές. Αντίθετα προ­
σβλέπει ηρος αυτούς. Στόχος 
όλων μας πρέπει να είναι το 
μέλλον της Παιδείας, το μέλ­
λον των παιδιών μας. Επιτέ­
λους οι καθηγητές πρέπει να 
δείξουν ότι έχουν συνείδηση 
του καθήκοντός τους».

ΟΛΜΕ: 
ΑΝΕΥΘΥΝΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Ως «ανεύθυνη ενέργεια» χα­
ρακτήρισε το ΔΣ της ΟΛΜΕ, με 
ανακοίνωση, την απόφαση του υ­
πουργού Παιδείας να μεταθέσει 
την ημερομηνία των εξετάσεων.

Επίσης στην ίδια ανακοίνωση 
υπογραμμίζεται ιδιαίτερα ότι ο υ­
πουργός επιδιώκει να κάμψει το

φρόνημα των καθηγητών, προε-
τόιμάζόντας νέους απεργοόΠα- 
στικούς μηχανισμούς για να 
οδηγηθεί τελικά σε νέο φιάσκο ε­
ξετάσεων.

Παράλληλα, τονίζει ότι οι κα­
θηγητές επιμένουν στην άμεση 
πραγματοποίηση των εξετάσε­
ων, αφού προηγουμένως δοθούν 
θετικές απαντήσεις στα αιτήμα- 
τά τους.

Επίσης ζητεί συνάντηση με 
τον πρωθυπουργό ώστε με την 
παρέμβαση του να δοθούν λύ­
σεις στις δίκαιες διεκδικήσεις 
του κλάδου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για έλλειμη αξιοπιστίας και' 
υπευθυνότητας στην αντιμε­
τώπιση των προβλημάτων της 
Παιδείας, καταγγέλει το Δ.Σ. 
της ελμε Ηρακλείου τον υ­
πουργό Παιδείας για την από­
φαση να αναβληθούν οι εξε­
τάσεις για τον Ιούλιο σε σχετι­
κή ανακοίνωση η οποία δόθη­
κε χθες στη δημοσιότητα. 
Παράλληλα, στην ανακοίνω­
ση, κατηγορεί τονκΚοντογιαν- 
νόπουλο ότι «εμπαίζει τον 
ελληνικό λαό αφού, ενώ γνώ-

ριζε ότι δεν υπήρχαν οι δυνα­
τότητες διεξαγωγής των εξε­
τάσεων, βεβαίωνε συνεχώς ότι 
αυτές θα γίνουν, στις προκα­
θορισμένες ημερομηνίες.

Μεταξύ άλλων στην ανακοί­
νωση αναφέρεται:
«ο κ. Υπουργός όλες αυτές τις 
ημέρες αντί να απεργάζεται 
μεθοδεύσεις ενάντια στο συν­
δικαλιστικό κίνημα και να υπο­
λογίζει σε συγκρότηση απε- 
ργοσπαστικών μηχανισμών, ας 
έσκυβε να έδινε ουσιαστικές 
λύσεις.

μ οο w Λεωφορείων
Καθορίσθηκαν με απόφαση

Μειωμένα εισιτήρια 
κατά 50% κατά 25%

Γ Υ Μ Ν Α Σ Τ Η Ρ I Q

’ ΤΗΛ: 211.472

«ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ»

Αγάπη για το παιδί σας 
Υπεύθυνη δουθειά · προσεγμένος χώρος

ΑΝΘΕΩΝ 81 - ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ 
(Απέναντι από το Βενιζέλειο)

Τηλ. 246747 9-1 πρωί, 5-8 απόγευμα.

Κάνουμε εγκαίνια σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 13-6-90 
και σας περιμένουμε.

ΒΕΚΚΑ

251.628

που υπέγραοε ο Νομάρχης Η­
ρακλείου κ. παπαδάκης οι 
νέες τιμές εισιτηρίων λεωφο­
ρείων στις ζώνες της αστικής 
περιοχής του Ηρακλείου ως 
εξής:
Κανονικά Εισιτήρια
- Βασικό κόμιστρο ζώνης 70 
δρχ. το οποίο ισχύει μέσα στην 
πρώτη ζώνη (εσωτερική) που 
περιλαμβάνει ολόκληρη την 
αστική περιοχή Ηρακλείου η ο­
ποία εκτείνεται οδικώς από το 
κέντρο της πόλης Ηρακλείου 
Τίλατεία Ν. Φωκά) μέχρι και 
πέντε χιλιόμετρα ή μέσα στη 
δεύτερη ζώνη (εξωτερική) που 
περιλαμβάνει την υπόλοιπη α­
στική περιοχή που βρίσκεται 
πέρα από τα όρια της πρώτης 
ζώνης, δηλαδή το τμήμα των 
αστικών γραμμών μετά το πέμ-

πτο χιλιόμετρο της απόστασης 
τους οδικώς από το κέντρο της 
πόλης Ηρακλείου μέχρι το τέ­
λος της διαδρομής τους.

■ Κόμιστροδυο ζωνών 100 δρχ. 
ro οποίο ισχύει μέσα από την 
πρώτη μέχρι και τη δεύτερη 
ζώνη αντίστροφα.

- κόμιστρα τριών ζωνών 130 
δρχ. το οποίο ισχύει από την 
δεύτερη ζώνη και δια μέσου 
της πρώτης, πάλι στη δεύτερη.

- Από 70 δρχ. κανονικό σε 45 
δρχ. Από 70 δρχ. κανονικό σε 
55 δρχ. (ελάχιστο μειωμένο ει­
σιτήριο καθοριζόμενο από την 
παραπάνω υπουργική α 
ηόφαση).

- Από 100 δρχ. κανονικό σε 50 
δρχ. Από 100 δρχ. κανονικό σε 
75 δρχ.

- Από 130 δρχ. κανονικό σε 65 
δρχ. Από 130 δρχ. κανονικό σε 
95 δρχ.

φροντιστήριο

ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Πτυχιούχος Γερμανικής Φιλολογίας

Παυσανίου 9 · θέρισσος 
(Πίσω από το 2ο Λύκειο) 

θερινά τμήματα ολιγομελή 
για παιδιά και ενήλικες. 

Εγγραφές από 18 Ιουνίου. Τηλ. 259959

ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Με αφορμή την ολοκλήρωση της περιόδου προετοι­

μασίας των μαθητών για τις Γενικές Εξετάσεις η «π» ευ­
χαριστεί θερμά τους δημιουργούς Γιώργο Μανδαλάκη και 
Γρηγόρη Κυριακόκη και τους συνεργάτες του Φροντιστη­
ρίου «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ» για την πολύτιμη προσφορά τους 
στους υπουήφιους, με τα θέματα που παρουσιάζουν μέ­
σω της «π» από την στήλη «Η ΠΑΤΡΙΣ κοντά στους υπο- 
μήφιους».

Το γνωστό φροντιστήριο αλλά και η «Π» πιστεύουν ότι 
και εφέτος πρόσφεραν μια ουσιαστική βοήθεια στους υ- 
πομήφιους στους οποίους εύχονται καλή επιτυχία.



Τετάρτη 13 ιουνιου 1990ΠατριΣ

ΑΝΤΩΝΙΑ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ

11.15 ΠΑΙΔΙΚΟ.
11.40 Τ’ ΑΡΡΑΒΩΝΙΑ- 

ΣΜΑΤΑ.
12.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ.
14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
15.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ­

ΜΕΝΗ. 34ο.
16.00 ΛΑΓΟΥΔΕΝΙΑ ΠΟ­

ΛΙΤΕΙΑ.
16.25 Ο ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­

ΦΟΣ · ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ 
ΤΟΥ.

17.00 ΜΙΚΥ ΚΑΙ ΝΤΟ- 
ΝΑΛΝΤ.

17.30 ΣΕ ΛΙΓΑ ΛΕΠΤΑ.
18.00 ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙ­

ΤΙΣΜΟΣ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΑ.

19.30 ΧΡΩΜΑΤΑ.
20.25 Η ΔΕ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΝΑ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΟΝ 
ΑΝΔΡΑ.

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
22.00 ΠΑΓΚ. ΠΡΩΤ. ΠΟ-

16.30 ΜΗ ΜΟΥ ΓΥΡΝΑΣ 
ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.25 Ο ΜΑΓΟΣ ΤΟΥ ΟΖ.

Παιδικό πρόγραμμα.
17.50 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩ­

ΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟ-

Θεμέλιος 
λίδος σε Ναό

ΔΟΣΦΑΙΡΟΥ. ΑΡΓΕ­
ΝΤΙΝΗ - ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ 
ΕΝΩΣΗ. Ζωντανή με­
τάδοση.

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΜΟΥ­
ΝΤΙΑΛ ’90.

00.20 ΚΙΝΗΜ. ΛΕΣΧΗ. 
«Γερτρούδη».

ΣΦΑΙΡΟΥ. ΙΣΠΑΝΙΑ - 
ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗ. Ζω- 

' ντανή μετάδοση.
19.55 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ 

ΚΛΑΙΝΕ. 36ο.
20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΜΕ ΕΚΤΙ­

ΜΗΣΗ. ΜΕΛΙΝΑ ΤΑΝΑ- 
ΓΡΗ. Η γνωστή τρα­
γουδίστρια παρουσιά­
ζει ένα πρόγραμμα με 
μουσική, τραγούδια 
και χιούμορ. Η ατμό­
σφαιρα, τα περάσμα­
τα, τα νοήματα και οι 
κόσμοι που αναφέρο­
νται, ίσως να χρειάζρ- 
νται και στα χρόνια 
του '90.

21.50 ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕ­
ΧΝΗΣ. «Οι γόησσες 
της κωμωδίας».

22.45 ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΤΟΥ 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ.

23.35 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.45 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
23.55 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΟΝ 

ΚΟΣΜΟ.

Η κατάθεση του θεμελίου λί­
θου του νέου Ιερού Ενοριακού 
Ναού Αγίας Αικατερίνης, (στον 
συνοικισμό Αγ. Αικατερίνης) θα 
γίνει αύριο στις 7 μ.μ. στον παρα- 
πλεύρως χώρο του Ναού. Η κα­
τάθεση θα γίνει από τον. 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο.

ΔΩΡΑ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΔΙΕΘΝΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μια όμορφη πρωτοβουλία πή­
ραν τα μέλη του Διεθνούς Πολι­
τιστικού Συνδέσμου Κρήτης.

Τρεις εκπρόσωποι του συνδέ­
σμου επισκέφθηκαν χθες το πρωί 
το τμήμα ειδικών παιδιών του 
Πειραματικού Σχολείου στην Α­
καδημία και πρόσφεραν στους 
μαθητές 1 κασετόφωνο, κασέτες 
με παιδικά τραγούδια και επιτρα­
πέζια παιχνίδια απαραίτητα για 
τις ανάγκες διδασκαλίας τους. 
Τα χρήματα για την αγορά των 
δώρων, συγκεντρώθηκαν από 
λαϊκό παζάρι που διοργάνωσαν 
πριν δύο εβδομάδες στην Λότζια 
τα μέλη του πολιτιστικού συν­
δέσμου.

ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ

Στο εξώφυλλο διάβασα: "Νανουρίσματα - Γλωσσοδέτες - Αινίγματα - Ανέκδοτα 
- Παροιμίες - Μαθητική προσπάθεια - Ηράκλειο 1990". Μου κίνησε ττΤΥ περιέρ­
γεια και είπα να το ξεφυλλίσω. Αμ δε. Διάβασα τον πρόλογο και βρήκα ενδια­
φέροντα όσα έγραφε. Προχώρησα στα ονόματα των μαθητών και στη συνέχεια., 
ρούφηξα όλα αυτά που έχουν γράψει, θα σας μεταφέρω ένα μέρος απ1 όσα ανα­
φέρονται στον πρόλογο, για ν’ αντιληφθείτε περί τίνος πρόκειται:

• «Τα παιδιά της Τετάρτης τά­
ξης του 47ου Δημοτικού Σχο­
λείου Ηρακλείου, είχαν την 
εϋκαιρία φέτος V ασχοληθούν 
μέοα στο πρόγραμμα των ελ­
ληνικών μαθημάτων με τη λα­
ογραφία... Με πολλή διάθεση 
φρόντισαν να Βρούν από το 
περιβάλλον τους στοιχεία λα- 
ογραφικά, νανουρίσματα, 
ΓΛΩΣΣΟΔΕΤΕΣ, ΑΙΝΙΓΜΑΤΑ, Α­
ΝΕΚΔΟΤΑ... Ισχυριζόμαστε 
όμως ότι αγάπησαν την έρευ­
να και αυτό έχει σημασία, κα­
τάλαβαν ότι η παράδοση δια­
σώζεται με την ενασχόληση σ’ 
ό,τι αφορά σ’ αυτή... Αποφάσι­
σαν να αφιερώσουν την προ­
σπάθεια τους αυτή στους γο­
νείς τους και τους δασκάλους 
τους, που μοχθούν γι’ αυτό. Εί-

Πέθανε και κηδεύτηκε στην 
Αθήνα που κατοικούσε πολλά 
χρόνια, η Αντωνία Φιλίππου Κου- 
κουριτάκη. Μοιριανή νύφη και 
κάτοικος, είχε όμως καταγωγή 
από την Αγία Γαλήνη και το γέ­
νος Αποστολάκη. Τη στιγμ'ή που 
μου το είπε σήμερα το πρωί ο 
κουνιάδος της Βασίλης, ομολο­
γώ πως με αιφνιδίασε. Μπορώ να 
την ονομάσω Αρχόντισσα του 
χωριού μου. Είχε παντρευτεί τον 
λεβέντη Φίλιππο, έμπορο, πρώτο 
γιο του αξέχαστου των ΤΤΤ από 
το Πετροκεφάλι. Κατοικούσε στο 
ωραιότερο Μοιριανό σπίτι. Θυ­
μούμαι τα παιδιά της μικρά, Μα- 
ρίκα, Γιάννη, Γιώργο και 
Ροδάμανθη. Αν τα δώ σήμερα, 
δεν θα τα γνωρίσω ■ μένουν και 
αυτά στην Αθήνα, από παλιά. Η 
οικογένεια Κουκουριτάκη στο 
σύνολό της υπήρξε ίσως η μονα­
δική, στην αδελφική συνεργασία 
και στην πρόοδο. Πολλά χρόνια 
το μαγαζί τους, δίπλα με του πα­
τέρα μου Ατίστου. Κουμπάροι και 
φίλοι αγαπημένοι, πέρασαν ό­
μορφα μα και δύσκολα χρόνια

στις Μοίρες. Μεγάλη οικογένεια 
είχε φτιάξει ο Γιάννης Κουκουρι- 
τάκης. Αν δεν κάνω λάθος είχε 6 
γιους και 3 κόρες, σύνολο 9 τον 
αριθμό. Οι παλιοί άνθρωποι το έ­
λεγαν: «Όπου μεγάλη οικογέ­
νεια και ο Θεός». Εδώ 
πραγματικά ήτανε ο Θεός. Έξυ­
πνοι άνθρωποι, χρήσιμοι, και 
προοδευτικοί. Η Αντωνία όμως 
ταίριασε πραγματικά με τον Φί­
λιππο - εύθυμος άνθρωπος και με 
καλά καρδιά. Έφυγε και τώρα 
βρίσκεται κοντά στον αγαπημέ­
νο της που έχει πεθάνει πριν 10 
χρόνια περίπου. Δεν ξέχασα αυ­
τά που έφαγα σαν μικρό παιδί 
στο σπίτι της. Βρέθηκα μπροστά 
στις αναμνήσεις, από ανθρώ­
πους αξέχαστους και μοναδι­
κούς. Οι εκλεκτοί φεύγουν μα τα 
έργα τους μένουν. Τα λίγα αυτά 
που έγραψα είναι προσφορά, ει­
λικρινή, προς το αξέχαστο ζευ­
γάρι, Φίλιππο και Αντωνία.

Ας είναι αιωνία η μνήμη τους.
Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

Ο ΤΖΙΜΗ ΜΑΚΟΥΛΗΣ
ΣΤΟ «ΝΤΟΡΕ»

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 09.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΑΦΟΠΛΙΣΤΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ 

• 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ «11.10 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑ­
ΤΑ «11.25 ΑΝΑΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΤΟΥ ΧΘΕΣ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ 
• 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.08 ΑΚΟΜΗ ΛΙΓΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔ113.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ 

• 14.30 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 15.15 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ 

• 16.00 ΕΡΑ 4 · 16.05 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ · 16.30 ΔΙΣΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΕ117.00 
ΕΡΑ 4 · 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 20.05 ΕΡΑ 4 · 21.30 Η ΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΟΥ­
ΣΙΚΗΣ · 22.15 ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ · 23.00 ΕΡΑ 4 · 23.05 ΜΙΚΡΗ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΜΟΥΣΙ­

ΚΗ · 24.00 ΕΡΑ 4

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ναι βέβαιο πως μια μέρα η ερ­
γασία τους αυτή, όταν μεγα­
λώσουν, θα τους θυμίζει τα ό­
μορφα και ξένοιαστα παιδικά 
τους χρόνια και ακόμα θ’ απο­
τελεί μια επετηρίδα της Δ Τά­
ξης του 47ου Δημοτικού Σχο­
λείου Ηρακλείου, του σχολι­
κού έτους 1989-1990 γι’ αυτό

κατεβαίνει χαίροντας 
ανεβαίνει κλαίγοντας

(ο κουβάς του πηγαδιού)
Ανέκδοτα

— Γιατί οι Πόντιοι βάζουν τις εφημε­
ρίδες μέσα στο μυγείο;
— Για να έχουν φρέσκα... νέα

ΡΑΔΙΟ ΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · · 08.00-08.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 09.00-09.03 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (σύντομες) 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύν­
τομες) · 10.03-13.00 ΡΑΔΙΟ-ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ · 11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(σύντομες) · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 13.03-13.30 CIAO ITALIA · 13.03-15.00 ΜΟΥ­
ΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ · 14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.00 ΔΙΣΚΟΠΑΘΗΜΑΤΑ · 16.00 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (σύντομες) 17.00-19.00 LOLLIPOPS · 18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 19.00-20.00 ΑΠΟ 

ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ· 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 20.15-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.034X1.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ · 00.00-02.00 Η ΕΚΠΟΜΠΗ ΜΕ ΤΑ 

ΧΙΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

Φίλες και Φίλοι,
Εσείς που κατάγεστε από την 

Δυτική και Κεντρική Μακεδονία, 
αν θέλετε να διατηρήσετε κά­
ποια επαφή με τα ήθη και έθιμα 
σας και με την πολιτιστική Σας 
κληρονομιά, σας προσκαλούμε 
να έρθετε την Τετάρτη 13 Ιουνίου 
και ώρα 20.30’ στην αίθουσα συ­
νεδριάσεων του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου για να 
πλαισιώσετε το Σύλλογο που ι­
δρύσαμε και να εκλέξουμε την 
πρώτη Διοίκηση του Συλλόγου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες: Τηλ. 223899, 08.00-13.00, 
Μαρία Παπαστεφανάκη, 229368, 
17.00-20.00 Δαμιανός Κοσμίδης.

Το Προσωρινό 
Διοικητικό Συμβούλιο

1-2

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO

06.30-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ 

ΕΚΤΟΣ ΚΙ ΕΠΙ ΤΑ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-15.30 ΠΙΘΑΝΑ ΚΑΙ ΑΠΙΘΑΝΑ · 15.30-16.30 

ΣΤΟΥΣ ΗΧΟΥΣ ΤΟΥ ΜΕΣΗΜΕΡΙΟΥ · 16.30-18.30 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ · 18.30-19.30 
STAR BEAT · 19.30-20.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 20.30-20.45 ΒΡΑ­
ΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 21.30-22.30 ΤΑΙΜ 

ΑΟΥΤ · 22.30-23.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 23.30-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 
0.30-1.30ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 01.30-02.30 ΚΟΚΤΕΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 02.30-03.30 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΟΝ Α 774 · 03.30-04.30 ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΝΤΑΣ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙ- 

ΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τον Προϊ­

στάμενο και τους συναδέλφους 
μου της Δ/νσης Υγιεινής Νομαρ­
χίας Ηρακλείου καθώς και τον 
Δ/ντή, τους Δασκάλους και το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλό­
γου Γονέων του 11ου Δημοτ. 
Σχολείου Χρυσοπηγής, για τη 
συγκινητική ηθική και υλική συμ­
παράστασή τους σε μένα και τα 
παιδιά μου, μετά το θάνατο του 
συζύγου μου.

Ιφιγένεια Καλεντάκη

07.00-08.00 ΣΙΓΑ-ΣIΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 0S.0O-10.0O ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ ΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-11.30 ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ 
ΤΟ 2000 · 11.30-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
• 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 
14.15-15.15ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 15.15-17.00 ELITE CLUB · 17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕ­
ΤΑ · 21.00-23.00 ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΧΩΡΙΣ ΟΡΙΑ · 23.00-01.00 ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΚ­
ΚΙΝΟ · 01.00-02.00 MY BABY LEFT ME BLUES · 02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103,7 FM STEREO

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο κ. Τσικανδιλάκης Νικόλαος 

ευχαριστεί Θερμά το Εκκλησια­
στικό Συμβούλιο του I. Ναού του 
Αγ. Πνεύματος Λοφοίπολης για 
την κατσίκα και τα δύο κατσικά­
κια που κέρδισε από την κλήρω­
ση της χοροεσπερίδας που έγινε 
την Δευτέρα 4-6-90.

Τσικανδηλάκης Νικόλαος
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.0ΟΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
11.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 12.00 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΡΟΟΠΤΑ · 13.30 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ Τ’ ΑΛΛΟ · 15.00 MONTAGE · 16.30 ROCKORAMA · 17.30 ΑΠΟ ΤΑ F.M. 
ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 DERINDA’ S BEAT · 20.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΝΤΙΘΕ­
ΣΕΙΣ · 21.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΕΡΩ­
ΤΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ · 01.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 
ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ

^ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ J

«ΠΑΛΛΑΣ»
Talk radio 
«ΑΙΓΛΗ» 
Στοίχημα θανάτου 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Αγρια όργια 

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Μια άλλη γυναίκα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ώρες παραστόσ. απογευματ. 8.30μ.μ. και βραδινή 10.30μ.μ.
Ο ΟΛΙΒΕΡ ΣΤΟΟΥΝ δίνει μια γροθιά στο στομάχι της σημε­
ρινής Αμερικής.

«TALK RADIO»
Παίζουν: ΕΡΙΚ ΜΠΟΓΚΟΖΙΑΝ, ΑΛΕΚ ΜΠΟΛΝΤΟΥΙΝ 

ΕΛΕΝ ΓΚΡΙΝ

Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14 
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Μπουραντά Α., Κυδωνιάς 10
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Κανακάκης X., Καλοκαιρινού 144
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Ματζαπετάκης Σ., πλ. Αρκαδίου 5
Μαράκη Α., Πιτσουλάκη 49
Νεονάκη Κ., Λ. 62 Μαρτύρων

«ΑΙΓΛΗ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΩΝΙΑ · ΤΗΛ. 250.305 

«ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΘΑΝΑΤΟΥ» 
Με τον ΚΛΙΝΤ ΗΝΣΤΓΟΥΝΤ. Ο πιο βρώμικος Χάρη αντιμέ­
τωπος με την κακή φήμη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο
»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΓΡΙΑ ΟΡΓΙΑ»

Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο

»
»

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 

ΩΡΛ 
Οδοντ/κά

•Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νιώτης Θεόδωρος του Γε­
ωργίου και της Αντωνίας το γέ­
νος Τζογκλή που γεννήθηκε στο 
Κουμάνι Ηλείας και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Φανουράκη Αι­
κατερίνη του Στυλιανού και της 
Λεωνόρας το γένος Ραπτάκη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης 
και κατοικεί στην Αθήνα, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Παντατοσάκης Ιωάννης του 
Παύλου και της Μαρίνας το γέ­
νος Καρπαθιωτάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μουλιανάκη Όλγα του Εμμα­
νουήλ και της Χαρίκλειας το γέ­
νος Βαϊλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ζερκελίδης Ηρακλής του Βί- 
κτωρα και της Βασιλικής το γέ­
νος Δερβεναγα που γεννήθηκε 
και κατοικεί στον Κορυδαλό και 
η Μαρία Θαλασσινάκη του Δημη- 
τρίου και της Σοφίας το γένος 
Σφακιανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Χουδέτσι πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Χουδέτσι.

Ο Γεώργιος Ζαχαράκης του Α­
λεξάνδρου και της Μαρίας το γέ­
νος Δαφέρμου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στον Άγιο Σύλλα και 
η Ιωάννα Βάτσινά του Εμμανου­
ήλ και της Καλλιόπης το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στον Άγιο Σύλλα.

Ο Μαθιουδάκης Κων/νος του 
Βασιλείου και της Δέσποινας το 
γένος Αντωνιάδου που γεννήθη­
κε και κατοικεί στον Άγιο Βασί­
λειο Πεδ. και η Αποδιάκου 
Βασιλεία του Ιωάννου και της Ει­
ρήνης το γένος Ρουμελιώτη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Α­
θήνα πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Σφακιανάκης Αλέξανδρος 
του Γεωργίου και της Μαρίας το 
γένος Μαραζάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Σκαλάνι και η Κυζίκου - Παπα- 
στεφάνου Ευθαλία του Σταύρου 
και της Χρυσάνθης το γένος Γα- 
λανάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Αγ. Ειρήνη στα Σπήλιά.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ξυλούρης Κων/νος του Αν- 
δρέα και της Αγάπης το γένος 
Καλομοίρη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στα Ανώγεια Ρεθύμνου 
και η lolanda Scherl του Silvano 
και της Vittoria το γένος Τramma 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Νάπολι, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Νάπολι.

και ακολουθεί η ονομαστική 
κατάσταση αυτών που προ­
σφέρουν την εργασία αυτή».
• πριν αναφέρω τα ονόματα 
των παιδιών στα οποία ανήκει 
η προσπάθεια αυτή, θα ήθελα 
να δώσω ενδεικτικά μερικά 
δείγματα της αξιόλογης για 
την ηλικία τους εργασίας.
• ΑΣ ξεκινήσωμε, λοιπόν, από 
τα νανουρίσματα: 
κοιμήσου αγοράκι μου 
λαμπρό μου συ αστέρι, 
κοιμήσου αγγελούδι μου 
και της μυχής μου αγέρι.

— Μια φορά ήταν ένας Άγγλος, ένας 
Ιρλανδός και ένας Έλληνας. Είχαν 
συμφωνήσει ότι αν πέθαινε κάποιος 
από τους τρεις, οι άλλοι δυο θα έβα­
ζαν από ένα πεντόλιρο στο χέρι. Πρώ­
τος πέθανε ο Ιρλανδός. Ο Άγγλος 
άφησε ένα πεντόλιρο στο χέρι του νε­
κρού. Πηγαίνει και ο Έλληνας και α­
φήνει μια επιταγή για δέκα λίρες και 
παίρνει το πεντόλιρο για ρέστα.
ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ
Σπίτι που δε το βλέπει ήλιος 
το βλέπει ο γιατρός

Γνωρίζει η γάτα τον ποντικό
Έλα ύπνε και πάρε το 
άμε το στα περβόλια 
και γέμισέ του την ποδιά 
με μυρωμένα ρόδα.

κι ας είναι αλευρωμένος

Όποιος βαστά τη γλώσσα του 
σώζει την κεφαλή του

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗ Λ. 234.272

Η νέα ταινία του ΓΟΥΝΤΙ ΑΛΕΝ
«ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΓΥΝΑΙΚΑ» 

μετουςΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ, ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΥ καιΤΖΙΝΑ ΡΟΟΥΛΑΝΣ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σύρμος, Λ. φ/ωσού 
Μεταξάς, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλας, Σμπώκου - 
τελλάρου
Τυμπακιανάκης, Θερίσσου 
Γιομελου, Λ. Ικάρου 32

Πα-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστρακούλης, τέρμα Γιόφυρο
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Νέα αφανή και μικ^οσκρπικά 
μοντέλα ακουστικών δώτάκια και 
όλο μέσα στο αυτί για όλες τις 
παθήσεις και για παιδικές βαρη­
κοΐες Αμερικανικών και Ευρω­
παϊκών εργοστασίων, θα είναι 
στο Ηράκλειο: Πέμπτη 14 Ιου­
νίου ■ Παρασκευή 15 Ιουνίου, ξε- 
νοδοχείον «Δαίδαλος» τηλ. 
244812.

Επισκέψεις - δοκιμές δωρεάν 
■ εγγύηση η 30χρονη πείρα μας.

Χρήστος ΓΑΛΙΩΤΟΣ 
Βεραντζέρου 22,104 32 ΑΘΗΝΑ 

’ τηλ. 52.20.747

Νάνι νάνι το μωρό μου, 
νάνι νάνι το χρυσό μου, 
να ’ρθει ο ύπνος να το πάρει, 
μια βολτούλα να του. κάνει.

Κοιμήσου συ, παιδάκι μου, 
κι μοίρα σου δουλεύει, 
και το καλό σου ριζικό 
σου κουβαλεί και φέρνει.
Γλωσσοδέτες
Βαρέλι νεροβάρελο, 
ποιος σε νεροβαρελόδεσε 
και σε βαρελονέρωσε;
Ο γιος του νεροβαρελοδέτη 
ή του βαρελονερωτή 
σε νεροβαρελώδεσε και 
σε βαρελονέρωσε.

πάγκος δίπαγκος, τρίπαγκος, 
τεταρτοταβλόπαγκος, 
καρυδοταβλόπαγκος 
δεντροταβλόπαγκος.

πήγα στη νερατζιά, 
στην πορτοκαλιά, 
την νερατζοπορτοκαλιά, 
να μαζέμω νεράτζιο 
πορτοκάλια, νερατζοπορ- 
τόκαλα.
και τα νεράτζια τα πορτοκάλια 
τα νερατζοπορτόκαλα έγιναν 
νεράτζι
και πορτοκάλι γλυκό και 
νερατζοπορτοκαλόγλυκο.
Αινίγματα
Το φίδι τρώει τη θάλασσα 
και η θάλασσα το φίδι 
και στην κορφή της 
θάλασσας καράβι αρμενίζει 

(το καντήλι με το φυτίλι)

Τι πράγμα! ούτε κεφάλι 
ούτε ουρά έχει...
κι όμως ζώο γίνεται 
και ζει, κινείται, τρέχει

(Τ αυγό).

Εχω ένα κλειστό κουτί, 
που έχει μέσα κάτι τι. 
Αν χαθεί το κάτι τι 
τι το θέλω το κουτί

(το μυαλό)

Τον έμαθα να κολυμπά, 
γυρεύει να με πνίξει.

• ΑΞΙΟΛΟΓΗ προσπάθεια, των 
μικρών μαθητών. Η δουλειά 
που έκαναν είναι υποδειγματι­
κή για την ηλικία τους. Η ΜΑ­
ΘΗΤΙΚΗ προσπάθεια αξίζει και 
πρέπει να τυπωθεί, με ευθύνη 
της Επιθεώρησης Δημοτικών 
Σχολείων και να διανεμειθεί 
δωρεάν σε όλους τους μαθη­
τές, της ηλικίας αυτής, του Νο­
μού μας. Από δημοσιογραφικό 
ενδιαφέρον έμαθα ότι εμπνευ- 
στής της όλης αυτής ΠΡΟΣΠΑ­
ΘΕΙΑΣ είναι η πεφωτισμένη 
παιδαγωγός κ. χρυσούλα 
Μπουρλώτου, της οποίας τόσο 
η παιδαγωγική όσρ και η εν γέ- 
νει κοινωνική δράση είναι αξιο­
ζήλευτη. πνευματικός άνθρω­
πος με υμηλό αίσθημα ευθύ­
νης, η κ. Μπουρλώτου δεν πε­
ριορίζεται στα στενά πλαίσια 
των υπηρεσιακών καθηκόντων 
της, αλλά με μοχθεί ώσιτ να α­
νοίξει στα παιδιά νέους ορίζον­
τες και να τα οδηγήσει από την 
μικρή ηλικία στη λεωφόρο της 
γνώσης.

• ΑΣ γράυω, όμως, τα ονόμα­
τα των μαθητών της Δ τάξης 
του 47ου Δημοτικού: θ. Αγρίό- 
γιαννος, Γιώργος I. Κυριακά- 
κης, Χαράλαμπος Μ. Μανωλα- 
κάκης, Παναγιώτης Α. Ξυλουρ­
γός, Μανώλης Ν. παρασύρης, 
Μανώλης κ. περακάκης, Δημή- 
τρης Α. Ροδάκης, Μαρία Γ. Αν- 
τωνογιαννάκη, Αδαμαντία I. 
Βαγάκη, Μαγδαληνή Γ. Θέμε- 
λη, Μαρία Γ. καμπουράκη, Αρ­
γυρή Β. κοζή, Αγγελική Μ. 
κωνσταντινίδου, Ευγενία Γ. Μο- 
σχονησιώτη, Λατάνια Μ. πολι- 
τάκη, Ελπίδα Σ. Ρασιδάκη, 
κατερίνα Γ. Σαμιώτη, κατερίνα 
Γ. Σκορδαλάκη, Ευαγγελία Ε. 
Σταυρουλάκη, Θεώνη I. Τσιμ- 
πούλη, Βασιλεία X. χαριτάκη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ παιδιά και 
καλή πρόοδο.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ευχαριστώ τον Διευθυντή της 
Πατρίδας κ. Α. Μυκωνιάτη που με 
φιλοξενεί σήμερα για να γράψω 
λίγα λόγια για ένα μεγάλο και 
παγκοσμίου φήμης καλλιτέχνη 
τον ΤΖΙΜΗ ΜΑΚΟΥΛΗ.

Προχθές βράδυ στο χορό του 
Παγκρήτιου Εμπορικού Συλλό­
γου στο ΝΤΟΡΕ βρέθηκα κι εγώ 
για να ακούσω το μεγάλο καλλι­
τέχνη του τραγουδιού ΤΖΙΜΗ 
ΜΑΚΟΥΛΗ. Γνωριστήκαμε το 
1950 και τον έβαζα 5 φορές την 
βδομάδα σε διαφημιστικές εκ­
πομπές που είχα τότε στο ραδιό­
φωνο ΕΡΑ 2 Αθηνών. Ο Οικονο- 
μίδης Γιώργος τον ανεκάλυψε 
ως ταλέντο. Εγώ τον γνώρισα το 
κοινό μέσω των εκπομπών μου. 
Ο ΤΖΙΜΗΣ ΜΑΚΟΥΛΗΣ ήταν κα­
λός φίλος και καλός τραγουδι­
στής. Προέβλεψα πως με μια 
τέτοια φωνή θα γίνει μεγάλος κά­
ποτε. Όπως Φίλε ΤΖΙΜΗ και έγι­
νες ο παγκοσμίου φήμης πρώτος 
τραγουδιστής. Τίμησες την Ελ­
λάδα σ’ όλο τον έξω κόσμο και δε 
θα ξεχάσω στη Νέα Υόρκη στο 
Κέντρο ΣΑΛΟΝ ΓΚΡΕΚ που Έλ­
ληνες και ξένοι τρέχανε να σε α­
κούσουν με ουρές στα ταμεία. 
Ήρθα και γω με τον άντρα μου 
να σε δω έπειτα από 16 χρόνια. 
Τραγουδούσες αξέχαστα «ένας 
φίλος ήρθε απόψε απ’ τα παλιά» 
όπως με είδες να μπαίνω εσύ από 
την πίστα σταματάς και λες:

Κύριοι ο φίλος απ’ τα παλιά η

πρώτη διαφημίστρια του 50 της 
Ελλάδος που με βοήθησε στα 
πρώτα μου βήματα, ο άνδρας 
μου Αμερικανός με κοίταξε με 
θαυμασμό. Έτρεξες με αγκάλια­
σες και μας φωτογράφισαν από 
κάτω. Ω! ΤΖΙΜΗ πόσο είσαι άν­
θρωπος. Η ευγνωμοσύνη σου ξε­
χείλισε εκείνη τη στιγμή στον 
ξένο τόπο που βρισκόμαστε. Λί­
γοι είναι αυτοί που αναγνωρί­
ζουν το καλό που τους κάνεις. 
Είσαι και εσύ από τους λίγους 
Διογένηδες, μπορώ να σε ονομά­
σω άνθρωπο και μεγάλο καλλιτέ­
χνη νέος και ωραίος όπως πάντα 
με τη λυγερή κορμοστασιά με 
την αναλοίωτη και ωραία φωνή 
σου και με την απέραντη καλώ- 
σύνη σου όπως και τότε και από­
ψε έτρεξες στο τραπέζι του να με 
αγκαλιάσεις και να θυμηθούμε 
τα παλιά.

Αυτό το μεγάλο καλλιτέχνη 
φιλοξενεί για λίγες μέρες το Η­
ράκλειο. Ας μην παραλείψει κα­
νείς να πάει να τον ακούσει. Οι 
νέοι μας πρέπει να γνωρίζουν τις 
μεγάλες φωνές που θα μείνουν 
αθάνατες τον ΤΖΙΜΗ ΜΑΚΟΥΛΗ. 
Φίλε σου εύχομαι καλή διαμονή 
στην πατρίδα μου το Ηράκλειο, 
μεγάλε άνθρωπε και μεγάλε καλ­
λιτέχνη.
Η φίλη απ’ τα παλιά 
Καίτη Βασιλάκη 
πρώην διαφημίστρια και δημο­
σιογράφος

ΚΗΔΕΙΑ
Την σεβαστή μας σύζυγο, μητέρα, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΟΝΩΡΑ Γ. ΧΑΤΖΑΚΗ
Ετών 66

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 13 Ιουνίου και ώρα 
11 π.μ. από το σπίτι μας Μεσσίνης 19. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Παρακα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Χατζάκης.
Τα παιδιά: Ελένη Χατζάκη, Μαίρη και Ζαχαρίας Αθουσάκης.
Τα εγγόνια, τα.ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ

Ιάκωβος και Μαρία Βλαχάκη. 
Ο αδελφός, τα εγγόνια.

Την αγαπημένη μας μητέρα, α­
δελφή και γιαγιά
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΙΩΑΝ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 

Ξτών 67
πθν :έ ε προχθές κηδεύομε 
αύριο Ιΐέμιίτη 14 Ιουνίου 1990 και 
ώρα 6 μ.μ. εκ τού Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) (Οικία: Ο­
δός Περίδου 5).
Τα παιδιά: Αργυρώ Καλογεράκη,

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
«SISTEMA DI PERUGIA»

Κατεχάκη 13 - Τηλ. 287605, 284529

• Εντατικά ολιγομελή θερινά τμήματα για αρχάριους και 
προχωρημένους.

• Τμήματα για υποψηφίους Ιταλικών Παν/μίων, και προε­
τοιμασίας διπλωμάτων (INTERMEDIO - MEDIO - SUPE- 
RIORE).

• Ολιγομελή τμήματα για ΠΑΙΔΙΑ 8-12 ετών.
Εγγραφές από 11 Ιουνίου, καθημερινά 10-12 π.μ. & 5-8 μ.μ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΑ ΤΑ ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΡΧΙΣΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ
Λειτουργούν:

Εντατικά μαθήματα όλων των τάξεων.
— Προπαρασκευαστικά τμήματα των εξετάσεων του

GOETHE - INSTITUT MUNCHEN
GRUNDSTUFE I, II, III - ZERTIFIKAT
MITTELSTUFE I, II
OBERSTUFE και
KLEINES I GROSSES DEUTSCHES SPFACHDIPLOM 
(Δίπλωμα Γερμανικής Φιλολογίας)

— Προπαρασκευαστικά τμήματα για τις εισαγωγικές εξε­
τάσεις της Γερμανικής Φιλολογίας στα Ελληνικά Πανε­
πιστήμια.

Οδός ΚΑΓΙΑΜΠΗ 18 - Τηλ. 225640
Πληροφορίες ■ Εγγραφές: 9-13 π.μ. και 5-9 μ.μ.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

ΕΒΑΝΣ 66 - ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ
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Σπάνιο πηράδειφα ο κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΒΟΑΙΑΣΑΚΗΣ

Αύσωαι τα αρχαία 
στο οικόπεδό του!

Έκκληση στη Κυβέρνηση 
από την Ομοσπονδία γονέων

Αγόρασαν το οικόπεδο στην 
οδό Κορωναίου-το χώρο όπου 
στεγαζόταν μέχρι πρόσφατα η 
Εμπορική Τράπεζα προκειμέ­
νου να οικοδομήσουν το κτί­
ριο για την επιχείρησή τους. 
Όταν όμως ο εκσκαφέας, ανοί- 

rw

ΚΑΤΩ ΣΤΑ ΜΠΕΤΑ
<2

Η Αρχαιολόγος κ. Λιάνα Σταρίδα Χανιωτάκη στο οικόπεδο με 
τα Αρχαία

γοντας τα θεμέλια σε 6 μέτρα 
βάθος, ακούμπησε σκληρές 
πέτρινες επιφάνειες, οι εργα­
σίες σταμάτησαν αυτόματα. Ή­
ταν φανερό πως υπήρχαν 
αρχαία κτίσματα. κι οι ιδιοκτή­
τες του οικοπέδου, το ζεύγος 
του Γιώργου και της Αθηνάς 
Παραβολιασάκη έσπευσαν α­
μέσως να το αναφέρουν στην 
Αρχαιολογική υπηρεσία γνωρί­
ζοντας καλά το «κόστος» αυ­
τής τους της ενέργειας.

ΜΟΝΑΔΙΚΟ 
ΚΤΙΣΜΑ

πράγματι, οι εργασίες ανοι­
κοδόμησης σταμάτησαν, α­
φού στα θεμέλια του οικοπέ­
δου είχε χτιστεί από τον 11ό 
μ.Χ. αιώνα, ένα συγκρότημα 
δημοτικών λουτρών της μεσο- 
βυζαντινής περιόδου. Το μονα­
δικό ανάλογο κτίσμα στην 
Κρήτη κι ένα από τα 5 σ’ ολό­
κληρη την Ελλάδα όπως δή­
λωσε στην «Π» η αρχαιολόγος 
της 13ης Εφορείας Βυζαντινών 

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑ Μ ΟΥΔΟΣ
UNIVERSITA ITALIANA DI PERUGIA

Ιερωνυμάκη 4 - Τηλ. 231936

ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
28 ΙΟΥΝΙΟΥ

Τμήματα όλων των τάξεων και διπλωμάτων. 
Ειδικό τμήμα υπομηφίων Ιταλίας 

σε συνεργασία με το Παν/μιο της Περούτζιας.
Εγγραφές 9-12 π.μ. - 6-8 μ.μ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 

ΤΟ ΟΥΖΕΡΙ

«ΤΑ ΑΔΕΡΦΙΑ»
Οδός Αντ. Μπετεινάκη 34 
δα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ 
την καλοκαιρινή σαιζόν.

αρχαιοτήτων κ. Λιάνα Σταρίδα 
η οποία είναι και υπεύθυνη για 
τις ανασκαφές στο χώρο. Μας 
είπε η κ. Σταρίδα. «Όταν πλη- 
ροφορηθήκαμε στην υπηρε­
σία για την ύπαρξη χτισμάτων 
τον Φλεβάρη του 1989, σταμα­

τήσαμε όλες τις εργασίες του 
εκσκαφέα και ξεκινήσαμε το 
δύσκολο έργο των ανασκα­
φών. Είναι πράγματι αξιέπαινη 
η πρωτοβουλία των ιδιοκτη­
τών να δηλώσουν στην Εφο­
ρεία την ύπαρξη αρχαίων και 
μάλιστα να αναλάβουν και τα 
έξοδα όλων των εργασιών που 
γίνονται μέχρι σήμερα».

ΕΙΝΑΙ Η 
ΕΘΝΙΚΗ 

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ
Και σήμερα 16 μήνες αργό­

τερα ο κ. Παραβολιασάκης 
Τουριστικός Πράκτορας στο ε­
πάγγελμα και η σύζυγός του 
δεν διστάζουν να το πουν: 
«Μπορεί να χάσουμε δεκάδες 
εκατομμύρια όμως δεν μετα- 
νοιώνουμε. τέτοια κτίσματα εί­
ναι η εθνική μας κληρονομιά 
η πολιτιστική μας ταυτότητα. 
Μπορούμε άραγε να θάβουμε 
το παρελθόν μας χτίζοντας το 
μέλλον μας»;
«Το οικόπεδο μας είπε χθες ο 

κ. παραβολιασάκης αγορά­
στηκε προκειμένου να χτίσου­
με το κτίριο για τις ανάγκες της 
επιχείρησής μας αλλά και το 
σπίτι μας». Όταν όμως διαπι­
στώθηκε ότι κάτι υπήρχε στα 
θεμέλια του, δεν διστάσαμε 

ούτε στιγμή, γνωρίζοντας τις 
συνέπειες να ενημερώσουμε 
την αρχαιολογική υπηρεσία. 
Την πήρα την απόφασή μου, έ­
ναντι οιουδήποτε τμήματος. Έ­
χασα ίσως πολλά εκατομμύ­
ρια, την ευκαιρία να αποκτήσω 
επιχειρησιακή στέγη και σπίτι. 
Παράλληλα, ανέλαβα να χρη­
ματοδοτήσω, και τις εργασίες 
των ανασκαφών. Ανεξάρτητα 
από αυτά όμως πιστεύω ότι έ­
κανα το χρέος μου ως 
Έλληνας».

Αυτό ποινμάς απασχολεί τώ­
ρα, εμένα KOI τη σύζυγό μου, 
μας είπε ο κ. Παραβολιασάκης 
προστατεύσαμε το χώρο, πα­
ρουσιάζοντας παράλληλα τα 
ευρύματα στο κοινό. Θέλουμε 
αυτά τα κτίσματα που όπως α­
ποδείχθηκε είναι αξίας να κο­
σμήσουν το Ηράκλειο και να 
τα γνωρίσει ο κόσμος».

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 
ΛΟΥΤΡΩΝ

Οπως έχομε γράμει σε 
προηγούμενα δημοσιεύματα 
της «Π», το συγκρότημα των 
δημοσίων λουτρών που απο- 
καλήφθηκε αποτελείται από 
τρεις χώρους χρήσης με ιδιαί­
τερα αξιόλογο σύστημα σωλη­
νώσεων παροχής νερού και 
αποχέτευσης. Μέρος του χτί­
σματος αποτελεί και το χαμάμ

Τον Δήμαρχο ενημέρωσαν
οι ovmoi^ou; για τον κανονισμό

Για τις τελευταίες εξελίξεις 
στο θέμα της πρότασης κανο­
νισμού της σταφίδας ενημέρω­
σαν χθες το Δήμαρχο Κώστα 
Κληρονόμο οι πρόεδροι της 
ΚΣΟΣ Παναγιώτης Τσακίρης 
και της Ομοσπονδίας Αγροτι­
κών Συλλόγων Ναπολέων Λου- 
καδάκης. Ο κ. Κληρονόμος 
εξέφρασε τη συμπαράσταση 
του δήμου στον αγροτικό κό­
σμο του νομού στον αγώνα που 
κάνει για τη διεκδίκηση της ι­
κανοποίησης των αιτημάτων

ΟΤΑΝ ΟΙ ΑΛΛΟΙ
ΤΑ ΘΑΒΟΥΝ

Ο τουριστικός επιχειρηματίας κ. Γιώργος Παραβολιασάκης (πά­
νω) και η γυναίκα του (κάτω)

με αεραγωγούς στους τοίχους 
αλλά και ο χώρος του μυχρού 
λουτρού. Αξίζει να σημειωθεί, 
ότι δίπλα στα λουτρά υπάρχει 
άλλο ένα συγκρότημα χώρων 
του 8ου αιώνα απροσδιόρι­
στης χρήσης. Όπως υπογράμ­
μισε η κ. Σταρίδα. οι χώροι 
αυτοί ήταν «τυφλοί» δεν είχαν 
δηλαδή πρόσβαση από πουθε­

νά. «Αυτό το ερωτηματικό σχο­
λίασε η αρχαιολόγος δεν 
μπορεί να μας οδηγήσει σε 
συμπεράσματα για το πως 
τους χρησιμοποιούσαν τότε». 
Οι εργασίες των ανασκαφών 
θα σταματήσουν αυτήν την ε­
βδομάδα και θα συνεχιστούν 
το φθινόπωρο.

Αννα κωνσταντουλάκη

με τα οποία καλεί τις Διοική­
σεις να παραστούν σε ενημερω­
τική συγκέντρωση που θα γίνει 
την ερχόμενη Δευτέρα 38 Ιου­
νίου στο Εργατικό Κέντρο Η­
ρακλείου.

Στη συγκέντρωση θα αναλυ­
θούν οι τελευταίες εξελίξεις στο 
σταφιδικό και ιδιαίτερα εκείνες 
που αφορούν το νέο κανονισμό 
της ΕΟΚ για το προϊόν.

Από την ομοσπονδία γονέων 
Μαθητών Νομού Ηρακλείου εκ- 
δόθηκε το παρακάτω ψήφισμα:

Ύστερα από τις νέες εξελίξεις 
στην απεργία των καθηγητών 
της Β/θμιας εκπαίδευσης η ομο­
σπονδία γονέων μαθητών νομού 
Ηρακλείου εξακολουθεί να πι­
στεύει στο δίκαιο .ίων αιτημάτων 
των καθηγητών, όπως και η κυ­
βέρνηση αναγνωρίζει. Η λύση 
τους που προϋπόθετε ένα ουσια­
στικό διάλονο υεταξύ ΟΛΜΕ-

Υπουργείου δεν έγινε δυνατή για 
τον απλό λόγο ότι δεν υπήρξε ε- 
πικοδομητικός και συναινετικός

Ερώτηση Σαρρή · απάντηση υπουργού

Στη Βουλή το θέμα 
εκκαθάρισης τον λαδιού
Ερώτηση για την εκκαθάριση 

της ενίσχυσης στην παραγωγή ε- 
λαιολάδου, περιόδου 1988-89 κα­
τέθεσε στη Βουλή προς τον 
υπουργό Γεωργίας κ. Παπακων­
σταντίνου ο βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Δημήτρης 
Σαρρής.

Η ερώτηση του κ. Σαρρή έχει 
ως εξής:

«Σύμφωνα με τον ισχύοντα κα­
νονισμό επιδότησης ελαιολάδου 
η δεύτερη δόση (εξόφληση) δεν 
έχει καταβληθεί ακόμη στους ε­
λαιοπαραγωγούς μας, παρότι 
σαφέστατα ορίζεται ότι η εξό­
φληση πρέπει να γίνεται μέχρι 
τέλος Απριλίου 1990 για την ε- 
λαιοσοδεία 1988-89.

Οι παραγωγοί μας βρίσκονται 
κυριολεκτικά σε απόγνωση, α­
φού γνωρίζετε πολύ καλά πως η 
επιδότηση αυτή αποτελεί ένα ση­
μαντικό τμήμα του ετήσιου εισο- 
δήματός τους.

Την προηγούμενη ελαιοκομι­
κή εσοδεία 1987-88 παρατηρήθη­
κε και πάλι καθυστέρηση 
πληρωμής της δεύτερης δόσης. 
Η ΝΔ όντας τότε στην αντιπολί­
τευση, κάνοντας μικροκομματική 
εκμετάλλευση, απέδιδε την κα­
θυστέρηση σε σφάλματα, κακο­
διαχείριση καιι εκμετάλλευση 
των χρημάτων των αγροτών μας 
από το ΠΑΣΟΚ και την τότε κυ­
βέρνηση. Σήμερα όμως κυβέρνη­
ση δεν είναι το ΠΑΣΟΚ και η 
καθυστέρηση επαναλαμβάνεται. 
Οι αρμόδιοι του υπουργείου Γε-

ΔΙΑΡΡΗΞΗ 
ΣΕ ΜΠΑΡ

ΑΠΟ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ
Γυνελήφθη προχθές ο 

2ΐχρονος Βρεττανός Ροσάν 
Μουσαφέρ ο οποίος το προη­
γούμενο βράδυ μαζί με δύο 
συμπατριώτες του διέρρηξαν 
το μπαρ του Νίκου Πριναρπ 
στα Μάλια και του έκλεμον 
140 φιάλες με αλκοολούχα πο­
τά αξίας 150.000 δρχ.

Οι δυο συνεργοί του ονόμα- 
τι Γκάρυ και Μακράι, αγνώ­
στων λοιπών στοιχείων αναζη- 
τούνται.

Τα καταστηματα-μπαρ των 
Χαρίλαου Πετρογιαννάκη και 
Βασιλείου Τζώρτζογλου στις 
κάτω Γούβες διέρρηξαν άγνω­
στοι τις πρώτες πρωινές ώρες 
προχθές και έκλεμαν από το 
πρώτο ένα ραδιοκασετόφωνο 
αξίας 50.000 δρχ. και 5.000 δρχ. 
και από το δεύτερο μια τηλε­
όραση αξίας 200.000 δρχ. και 
100 000 δρχ 

διάλογος. Με ανησυχία βλέπου­
με μια σειρά μεθοδεύσεων (δικα­
στικές παρεμβάσεις, προσπάθεια 
για δημιουργία απεργοσπαστι- 
κών μηχανισμών, καλλιέργεια 
του εδάφους για επιστράτευση 
των απεργιών κ.λ.π), που θέτουν 
σε άμεσο κίνδυνο την ομαλή λει­
τουργία της εκπ/σης. Το θέμα της 
διεξαγωγής των γενικών εξετά­
σεων, που έχουν προκηρυχτεί 
για την Πέμπτη 14 Ιουνίου, έχει 
μπει στην κρισιμότερη φάση του 
ενώ κορυφώνεται η αγωνία και η 
ανησυχία γονιών και μαθητών. 
Καλούμε την Κυβέρνηση, έστω 
και την τελευταία στιγμή, να ανα- 

ωργίας αγνοούν πότε το Συμβού­
λιο υπουργών Γεωργίας θα 
αποφασίσει τον τελικό υπολογι­
σμό της ανά κιλό επιδότησης του 
ελαιολάδου.
Ερωτάται ο Υπουργός Γεωργίας

•Τι εθνικά μέτρα πρόκειται να 
πάρει για την προστασία του ει­
σοδήματος των ελαιοπαραγω­
γών μας για την άμεση πληρωμή 
των επιδοτήσεων τους;

•Τι σκέπτεται να κάνει ο Υ­
πουργός στο Συμβούλιο Γεωρ­
γίας ώστε οι Μεσογειακοί 
εταίροι μας να προσκομίσουν 
στην Κοινότητα τα απαραίτητα 
δεδομένα για την λήψη των σχε­
τικών αποφάσεων;

• Είναι διατεθειμένος ο Υπουρ­
γός Γεωργίας να ασκήσει στην 
Κοινότητα πολιτική προστασίας 
του εισοδήματος των ελαιοπαρα­
γωγών μας, χρησιμοποιώντας 
την πλέον δυναμική πολιτική που 
επιτρέπουν οι κοινοτικοί θεσμοί;»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Απαντώντας στην ερώτηση 
του κ. Σαρρή ο υπουργός Γεωρ­
γίας κ. Παπακωνσταντίνου τονί­
ζει τα εξής:

•Βάσει Κοινοτικής Νομοθε­
σίας, (ΕΟΚ) 136/66, το ελαιόλαδο 
υπάγεται στην Κοινή Οργάνωση 
της Αγοράς των Λιπαρών ουσιών 
και έχει πλήρη κοινοτική προστα­
σία (ενίσχυση στην παραγωγή, ε­
νίσχυση στην κατανάλωση, 
παρέμβαση, εξαγωγικές επι­
στροφές).

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟΝ

θερμοκρασία συνοδεύει άπνοια 
και μεγάλη εργασία του αέρα. 
• Αποφυγή βαδίσματος για πο­
λύ ώρα ή τρεξίματος κάτω από 
τον ήλιο.
• Ελαφριά και ανοιχτόχρωμη 
ενδυμασία.
• Καπέλλο (γενικά κάλυμμα 
κεφαλής).
• Καλή διατροφή με αρκετό 
αλάτι.
• Αποφυγή λήψης μεγάλων πο­
σοτήτων φαγητού.
• Αποφυγή οινοπνευματωδών. 

λογισθεί τις ευθύνες της, και να 
σκύψει με ενδιαφέρον πάνω στα 
καυτά προβλήματα της εκπαίδευ­
σης που δεν τα δημιούργησαν 
βέβαια οι εκπ/κοι αλλά είναι 
προϊόντα της εκάστοτε κυβερνη­
τικής πολιτικής. Ας ξαναδεί επί­
σης το θέμα του ποσοστού που 
προβλέπει στον προϋπολογισμό 
για την παιδεία (7,7% αντί 8,2% 
πέρυσι) που έχει άμεση σχέση με 
τα αιτήματα των εκπαιδευτικών.
Ο Πρόεδρος
Δημ. Χαραλαμπάκης

Η Γραμματέας 
Κατερίνα Πουντουμάκη

Ως εκ τούτου η λήψη οποιοσ­
δήποτε συμπληρωματικού εθνι­
κού μέτρου προστασίας του 
προϊόντος, αποτελεί παράβαση 
της Κοινοτικής Νομοθεσίας και 
θα οδηγούμε τη χώρα μας στα 
Κοινοτικά Δικαστήρια.

• Εκκαθάριση της ενίσχυσης 
στην παραγωγή ελαιολάδου 
1988/89.

Σύμφωνα με την Κοινοτ. Νο­
μοθεσία αυτά τα στοιχεία που υ­
ποβάλουν στην Επιτροπή των 
Ε.Κ. (Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων) 
τα Μέλη Κ.Μ. παραγωγής έλαιο- 
λάδου (για την περίοδο 1988/89, 
το αργότερο στις 31 Μαρτίου 
1990), καθορίζεται η πραγματική 
Κοινοτ. παραγωγή ελαιολάδου, 
για την οποία αναγνωρίστηκε δι­
καίωμα ενίσχυσης, ώστε να 
προσδιορισθεί στη συνέχεια το 
ύψος του υπολοίπου της μονα­
διαίας ενίσχυσης που δικαιούν­
ται οι ελαιοπαραγωγοί (εκκα­
θάριση).

Η χώρα μας και η Γαλλία απέ- 
στειλαν εμπρόθεσμα τα εν λόγω 
στοιχεία, δεδομένου όμως ότι τα 
υπόλοιπα Κ.Μ. παραγωγής ε- 
λαιολάδου (Ιταλία, Ισπανία και 
Πορτογαλία) καθυστερούν την α­
ποστολή των στοιχείων τους, με 
αφορμή τους ελέγχους φόρτο 
εργασίας κλπ., ο καθορισμός της 
πραγματικής κοιν. παραγωγής ε- 
λαιολάδου 1988/89, που δικαιού­
ται ενίσχυση δεν έχει ακόμα 
πραγματοποιηθεί.

• Χλιαρό ντους (1-3 την ημέρα) 
• Λήψη άφθονου νερού και γε­
νικά υγρών.
• Η λήψη φαρμάκων σε συνερ­
γασία με το γιατρό.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΩΡΑ
Οσον αφορά τα μωρά πρέ­

πει να είναι ντυμένα όσο γίνε­
ται πιο ελαφρά (ελεύθερα τα 
πόδια και τα χέρια τους και να 
μην τυλίγονται σε πάνες). Είναι 
επίσης απαραίτητο να τους 
προσφέρονται συχνά εκτός από 
το γάλα και υγρά όπως χαμο­
μήλι, νερό κ.λ.π.

ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ SPLIT SYSTEM 
ΑΠΟ 110.000 ΔΡΧ. με Φ.Π.Α.

του.
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Στο μεταξύ χθες η ΕΑΣΗ έ­

στειλε τηλεγραφήματα σε όλα 
τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συ­
νεταιρισμών της δύναμής της,

ΕΞΟΧΙΚΟ

Π/ΑΝΟ ■ RESTAURANT

NATIONAL 9000 BTU

MITSUBISHI 9000 BTU

SANYO 24000 BTU

CARIER 9000 BTU

NATSU 8500 BTU

TOSHIBA 9000 BTU

ΙΑΠΩΝΙΑΣ 
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΑ

Μόνο ψύξη

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
ΜΕΧΡΙ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 

Ειδικές τιμές για ενοικιαζόμενα και Ξενοδοχεία 
ΗΛΕΚΤΡΟΠΗΓΗ 

ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗΣ ΘΑΝΟΣ 
ΛΕΩΦ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3 

ΣΤΑΣΗ ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 212770

PASCAL

BASIC

DBASE

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΝΑΡΞΗ
-------------- Παρασκευή 15 Ιουνίου

ΝΕΛ ΕΝΤΑΤΙΚΗ KA00KAIPINR 
ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΜΑΒΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΚΑΙ ΛΗΜ0ΤΙΚ0Υ
Οπό 2ΙουΑίοπ - 27 ΙοπΑίου

Εγραφες καθημερινά 
10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

Ινστιτούτο ΜικροϋιιοΗοχιστών 
Ερχαστήρισ ΕΗευθέρψν Σπουδών 
Εβανς 16, Ηράκλειο, τη». 2δ47δδ

Αν θέλετε να περάσετε μια ονειρεμένη βραδιά στην 
έξοδό σας 

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ
Να γενβείτε την υπέροχη και πάντα ανανεωμένη διεθνή κουζίνα 

μας ή να πιείτε ένα ποτό από το BAR. Να φάτε το παγωτό 
σας ή μια εξωτική φρουτοσαλάτα ΜΑ ΠΡΟΠΑΝΤΩΝ να 

ΤΡΑΓΟΥΔΗΣΕΤΕ και να ΧΟΡΕΨΕΤΕ μαζί μας

ΠΙΑΝΟ-ΤΡΑΓΟΥΔΙ:ΒΑΓ. ΛΥΓΕΡΗΣ 
ΚΙΘΑΡΑ-ΤΡΑΓΟΥΔΙ: ΝΙΚΟΣ ΚΡΙΕΖΗΣ 

ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ: ΕΛΕΝΗ ΤΖΙΟΥΝΗ 
ΙΖΑΜΠΕΛΑ ΤΟΡΝΑΥ 

και οΤΙΩΡΓΟΣ ΛΙΒΥΟΣ
ζαι όπως πάντα ο Γιώργος Αθουσάζηςλ



Τετάρτη 13 ioynioy 1990

Από τους βουλευτές Δημ. Αποστολάκη και Αημ. Σαρρή

ΕΡΩΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ EHIiOTHTEII
ΙΟΝ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
Η καθυστέρηση απόδοσης της 

επιδότησης στους δικαιούχους ε­
λαιοπαραγωγούς προκάλεσε ε­
ρώτηση στη Βουλή από βουλευ­
τές του ΠΑΣΟΚ, ανάμεσα στους 
οποίους και οι Δημήτρης Ano- 
στολάκης και Δημήτρης Σαρρής.

Στην ερώτηση, που απευθύνε­
ται στον υπουργό Γεωργίας, ανα­
φέρονται:

«Σύμφωνα με τον ισχύοντα κα­
νονισμό επιδότησης ελαιολάδου 
η δεύτερη δόση (εξόφληση) δεν 
έχει καταβληθεί ακόμη στους ε­
λαιοπαραγωγούς μας, παρότι 
σαφέστατα ορίζεται ότι η εξό­
φληση πρέπει να γίνεται μέχρι

τέλος Απριλίου 1990 για την ε- 
λαιοσοδεία 1988-1989.

Οι παραγωγοί μας βρίσκονται 
κυριολεκτικά σε απόγνωση, α­
φού γνωρίζετε πολύ καλά πως η 
επιδότηση αυτή αποτελεί ένα ση­
μαντικό τμήμα του ετήσιου εισο­
δήματος τους.

Την προηγούμενη ελαιοκομι­
κή εσοδεία 1987-1988 παρατηρή­
θηκε και πάλι καθυστέρηση 
πληρωμής της δεύτερης δόσης. 
Η ΝΔ όντας τότε στην αντιπολί­
τευση, κάνοντας μικροκομματική 
εκμετάλλευση, απέδιδε την κα­
θυστέρηση σε σφάλματα, κακο­
διαχείριση και εκμετάλλευση

των χρημάτων των αγροτών μας 
από το ΠΑΣΟΚ και την τότε Κυ­
βέρνηση. Σήμερα όμως Κυβέρνη­
ση δεν είναι το ΠΑΣΟΚ, και η 
καθυστέρηση επαναλαμβάνεται. 
Οι αρμόδιοι του Υπουργείου Γε­
ωργίας αγνοούν πότε το Συμβού­
λιο Υπουργών Γεωργίας θα 
αποφασίσει τον τελικό υπολογι­
σμό της ανά κιλό επιδότησης του 
ελαιολάδου.
Ερωτάται ο Υπουργός Γεωργίας,

1) Τι εθνικά μέτρα πρόκειται 
να πάρει για την προστασία του 
εισοδήματος των ελαιοπαραγω­
γών μας για την άμεση πληρωμή 
των επιδοτήσεών τους;

2) Τι σκέπτεται να κάνει ο Υ­
πουργός στο Συμβούλιο Γεωρ­
γίας ώστε οι Μεσογειακοί 
εταίροι μας να προσκομίσουν 
στην Κοινότητα τα απαραίτητα 
δεδομένα για την λήψη των σχε­
τικών αποφάσεων;

3) Είναι διατεθειμένος ο Υ­
πουργός Γεωργίας να ασκήσει 
στην Κοινότητα πολιτική προ­
στασίας του εισοδήματος των ε­
λαιοπαραγωγών μας, χρησιμο­
ποιώντας την πλέον δυναμική 
πολιτική που επιτρέπουν οι Κοι­
νοτικοί θεσμοί;»

ΝΕΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ

Ορκίσθηκε χθες και ανέλαβε 
τα καθήκοντα του ο νέος γενικός 
γραμματέας, Πρόνοιας κ. Πανα­
γιώτης Κοντουλάκος.

Ο κ. Κοντουλάκος 51 ετών, ια­
τρός έχει ειδικευτεί στη φυσική 
ιατρική-αποκατάσταση. Είναι 
σύμβουλος παράλληλα του προ­
έδρου της Νέας Δημοκρατίας 
«για τα άτομα με ειδικές ανάγ­
κες» και είναι υπεύθυνος του 
προγράμματος για τα άτομα με 
ειδικές ανάγκες.

Συνέλευση 
των Τεχνολόγων
Μηχανικών

Έκτακτη Γεν. Συνέλευση για 
σήμερα Τετάρτη έχει προγραμ­

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ^
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ

Ζ

το

ΒΙΟΛΟΓΙΑ

ο rnsfjrag.

Έγινε την Τετάρτη 6-6-90

Η ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ 
ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
στους αποφοίτους της

Με τη λήξη του Ακαδημαϊκού 
έτους σε τελετή που έγινε στην 
αίθουσα του Τεχνικού Επιμελη­
τηρίου Ελλάδος απονεμήθησαν 
οι βεβαιώσεις Σπουδών στους Α­
ποφοίτους των τμημάτων ετή­
σιας φοίτησης με ειδικότητες 
Προγραμματιστών Η/Υ και Λογι­
στών Μηχανογράφων του εκπαι­
δευτικού Οργανισμού 
COMPUTER COLLEGE.

Μέσα σε μια ατμόσφαιρα γε­
μάτη αισθήματα συγκίνησης και 
χαράς ο Διευθυντής Σπουδών 
ΜιΦήΑικός Γ. Μοχιανάκης, ανα­
φέρθηκε στην χρονιά που πέρα­
σε, στους νέους στόχους, τις 
νέες ειδικότητες που θα λειτουρ­
γήσουν από φέτος και ευχαρί­
στησε τους σπουδαστές - νέους 
επαγγελματίες πια και το εκπαι­
δευτικό, διδακτικό προσωπικό 
για την άρτια και δημιουργική 
συνεργασία που είχαν όλο τον 
χρόνο.

Κατόπιν διαδοχικά μίλησαν ο 
Μ. Κρασάκης Ηλεκτρολόγος Μη­
χανολόγος εκ των συνιδιοκτη­
τών του Computer College, το 
εκπαιδευτικό προσωπικό και οι 
σπουδαστές που έκφρασαν τις ά- 
ριστες εντυπώσεις τους για το ε­
πίπεδο διδασκαλίας και 
προσφερόμενων ννώσεων, το

COMPUTER COLLEGE
περιβάλλον εκπαιδεύσεως και 
τις άρτιες εγκαταστάσεις, ιδιαί­
τερα τις ζεστές φιλικές σχέσεις 
διδασκόντων - διδασκομένων αλ­
λά και τις προοπτικές απασχόλη­
σης που ανοίγονται μπροστά 
τους.

Σημαντικό είναι ότι ικανός α­
ριθμός αποφοίτων έχει προσλη- 
φθεί σε επιχειρήσεις του 
Ηρακλείου λόγω της Άριστης Ε­
παγγελματικής τους κατάρτισης 
και ειδίκευσης. Σύντομα το σύνο­
λο των αποφοίτων θα απορροφη- 
θεί από την αγορά εργασίας 
γιατί πράγματι το αξίζει.

Δεν πρέπει να μείνει χωρίς 
προσοχή η ανακοίνωση των νέ­
ων ειδικοτήτων σπουδών.

Στο υπάρχον Τμήμα Εφαρμο­
γών Επιστήμης Ηλεκτρονικών Υ­
πολογιστών εκτός από την 
ειδικότητα

1) Προγραμματιστών Η/Υ προ­
στέθηκαν και οι ειδικότητες:

2) Μηχανικών Computers και
3) Σχεδιαστών Τεχνικών 

Γ ραφείων
ενώ στο Τμήμα Οικονομίας ■ Διοί­
κησης Επιχειρήσεων στην ήδη υ- 
πάρχουσα ειδικότητα Λογιστών 
- Μηχανογράφων προστέθηκε η 
ειδικότητα Marketing - Υπεύθυνοι 
Πωλήσεων.

Με ψήφισμα ςτην ετήσια Γ.Σ. 

ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
ΖΗΤΟΥΝ 01 ΔΑΣΚΑΛΟΙ

Διακόσιες αίθουσες Νηπιαγω- ίων σχολείων
γείων και 536 αίθουσες Δηματι- Επίσης οι εκπαιδευτικοί κα­
κών Σχολείων χρειάζονται για να ταγγέλουν την απόπειρα nowi- 
καλυφθοϋν οι ανάγκες της πρω- κοπαίηοης ιων συνδικαλιστικών 
τοβάθμιας εκπαίδευσης του No- αγώνων των εργαζομένων με 
μού. Την απαράδεκτη αυτή την παραπομπή στη δικαιοσύνη 
κατάσταση γιο τις συνθήκες στέ- τψ; απεργιακής κινητοποίησης 
γασης ιων μαθητών Των Νήπια- της ΟΛΜΕ και ενισχύουνοικονα- 
γωγείων και των Δημοτικών μικά τους αγώνες των καθηγή- 
Σχολείων του νομού και ιδιαίτε- τών, με το ποσό των 100 
ρα της Πόλης, τονίζουν σε Ψήφι- χιλιάδων δραχμών.
Ομά τους ΟΙ δάσκαλοι και Οι Οι δάσκαλοι και Οι νηπιαγωγοί 
νηπιαγωγοί του νομού, στη διάρ- του νομού καταγγέλουν ιη μονο- 
κεια της ετήσιας γενικής συνέ- γραφή της συμφωνίας με την ο- 
λευσηςτου συλλόγου τους, που ποια μεταφέρονται οι λειτου- 
πραγματοποιήθηκε χθες, στην ργιες των Αμερικάνικων βάσεων 
αίθουσα του κινηματογράφου της Ν Μάκρης και του Ελληνικού 
«Κρόνος». στην Κρήτη, επειδή εγκυμονούν

Στο ψήφισμα -το οποίο θα πα- κινδύνους για τη ζωή και την υ- 
ραδοθεί σήμερα στο Νομάρχη- α- γεια των κατοίκων και για το μέλ 
νάφέρεται ότι για την κάλυψη λον των παιδιών του Τόπου. ■ 
των αναγκών απαιτείται η άμεοη Τέλος οι εκπαιδευτικοί ενέκρι-
εγγράφή στον προϋπολογισμό ναν τον απολογισμό της δράσης 
του ποσού του 1,5 δις και η χά- του Διοικητικού Συμβουλίου ΤΟυ 
ραξη δετούς προγράμματος για Συλλόγου και συζήτησαν αναλυ­
τή σταδιακή επίλυση του προ- ιικά για τις δραστηριότητες της 
βλήματος και την κατάργηση της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας 
διπλής βάρδιας οτη λειτοσργίά Ελλάδας.

ματίσει το Δ.Σ. του Περιφερεια­
κού Τμήματος της Ένωσης 
Ελλήνων Τεχνολόγων Μηχανι­
κών (Ε.Ε.ΤΕ.Μ.) στην αίθουσα 
του Πολιτιστικού Κέντρου Ερ­
γαζομένων ΟΤΕ (οδός Θεοτο- 
κοπούλου 9).

Τα θέματα τα οποία θα συζη­
τηθούν είναι:

• Η μετεξέλιξη των ΤΕΙ (α- 
νωτατοποίηση).

• Προώθηση επαγγελματι­
κών δικαιωμάτων.

• Ασφαλιστικό.
• Γενική ενημέρωση για θέ­

ματα του Συλλόγου.
Στη Γενική Συνέλευση η ο­

ποία θα αρχίσει στις 6 μ.μ. θα 
παραυρεθούν και μέλη του Κεν­
τρικού Δ.Σ. της Ένωσης.

ΝΕΟ Δ.Σ.
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΛΟΦΟΥΠΟΛΗΣ

Καταρτίσθηκε σε σώμα το Δ.Σ. 
του Εξωραϊστικού συλλόγου 
«Λοφούπολης» μετά τις αρχαιρε­
σίες που έγιναν την Κυριακή 
10.6.90. Πρόεδρος εξελέγη ο κ. 
Μιχάλης Κατράς.
Το Δ.Σ. συμπληρώνουν: 
Αντιπρόεδρος: Γιώργος
Χατζάκης
Γ. Γραμματέας: Σωτήρης Πε· 
τράκης
Ταμίσς: Μύρων Αρβανιτάκης 
Μέλος: Νίκος Χώματός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Κυριακή 17 Ιουνίου 1990 
στις 10 το πρωί καλούνται τα 
Μέλη του Αγροτικού Συνεται­
ρισμού Τεφελίου σε Γενική 
Συνέλευση με θέμα: Αρχαιρε­
σίες για ανάδειξη νέου Διοι­
κητικού Συμβουλίου, Εποπτι­
κού Συμβουλίου και Αντιπρο­
σώπων στην ΕΑΣΗ.
Η Γεν. Συνέλευση είναι εξ’ α­
ναβολής από την 10 Ιούνη 
1990

Ο Πρόεδρος 
Αποστ. Μπρίμης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Γερμανική Εταιρεία κατα­

σκευής ειδών σχεδίου ROTRIG 
σε συνεργασία με την ΕΙΣΑΓΩ- 
ΚΡΕΤΑ Α.Ε. οργανώνει σήμερα 
Τετάρτη 13/6 και ώρα 19.00, επί­
δειξη ειδών σχεδίου Rotrig και ει­
δικότερα σχεδιαστηρίων 
PLOTER.

Η επίδειξη αφορά τους βι- 
βλιο/πόλες όλης της Κρήτης και 
θα γίνει στο ξενοδοχείο 
ASTORIA της πόλης μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ινστιτούτο Πληροφορι­

κής διοργανώνει για το καλο­
καίρι σεμινάρια διάρκειας 3 
εδομάδων που απευθύνονται σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.

Τα αντικείμενα είναι:
1) Λειτουργικό σύστημα 

DOS
2) Εισαγωγή στον προ­

γραμματισμό με τη γλώσσα 
BASIC

Ο αριθμός των αιτήσεων θα 
είναι περιορισμένος και θα τη­
ρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Υποβολή αιτήσεων στα γρα­
φεία του Ινστιτούτου Πληροφο­
ρικής, Δαιδάλου 36, 1ος 
όροφος από 10.00-12.00 με έ­
ναρξη υποβολής την 11η Ιου­
νίου 1990.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες μπορεί κάθε ενδιαφερόμε­
νος να απευθύνεται στα 
τηλέφωνα 229302 - 229324 - 
221171 (κ. Γ. Καλαϊτζάκη).

1-2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ/νση Συγκοινω­

νιών Ηρακλείου ανακοινώνε­
ται ότι, οι εξετάσεις της Β' 
εξεταστικής περιόδου 1990 
για τη χορήγηση άδειας ά­
σκησης επαγγέλματος Ρα- 
διοηλεκτρολόγου και 
Ραδιοτεχνίτη, θα γίνουν στις 
2-7-1990 και ώρα 09.00 σε αί­
θουσα της Υπηρεσίας.

Περισσότερες πληροφο­
ρίες παρέχονται από τους υ­
παλλήλους Ζαμπετάκη 
Κων/νο στο τηλ. 289360 και 
Βενέρη Ιωάννη στο τηλ. 
284577.

Ε.Ν.
Η Διευθύντρια 
Μ. Λιδωρίκη
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΕΑ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Με την αριθμ. 15292/11-6-90 κα­
νονιστική απόφαστΡίου εκδόθη- 
κε σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.Δ. 102/73 και την αριθ. 
20040/1814/22-5-90 απόφαση του 
Υπουργείου Μεταφορών - Επικοι­
νωνιών, καθορίστηκαν οι νέες τι­
μές κανονικών και μειωμένων 
εισιτηρίων στις γραμμές του Υ­
περαστικού ΚΤΕΛ Ηρακλείου - 
Λασιθίου με συντελεστή ανά 
χιλ/τρο και επιβάτη 9,4 δρχ. για 
τις ενδονομαρχιακές γραμμές 
και 7,8 δρχ. για το πέρα του εν- 
δονομαρχιακού τμήμα της 
γραμμής.

Ηράκλειο 11-6-1990 
Ο Νομάρχης

Ευστρ. Παπαδάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ KOIN. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡ/ΚΟ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Περίληψη προκήρυξης μειοδοτι­
κού διαγωνισμού για τη μίσθωση 
οικήματος προς στέγαση του 
Παρ/τος ΙΚΑ Λιμ. Χερσονήσου.

Το Περ/κό Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό για τη μίσθωση οική­
ματος στην περιοχή Λιμ. Χερσο­
νήσου για στέγαση του εκεί 
Παρ/τος.

Τα ακίνητα που θα προσφερ- 
θούν θα πρέπει να έχουν ωφέλι­
μο χώρο επιφανείας 260 τ.μ. 
περίπου.

Η διάρκεια μισθώσεως θα εί­
ναι για δύο έτη με δικαίωμα πα- 
ρατάσεως από μέρους του ΙΚΑ 
για άλλα δύο χρόνια.

Η διενέργεια του διαγωνισμού 
θα γίνει στο γραφείο της 
Δ/ντριας του Περ/κού Υποκ/τος 
ΙΚΑ Ηρακλείου Αγ. Μηνά 11,1ος 
όροφος την 11-7-90 και ώρα 
13.00.

Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου
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Τα σκουπίδια δεν είναι
όλα για πέταμα

Η «17Ν» ΜΕ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ

«Τα σκουπίδια δεν είναι όλα 
για πέταμα».

Μ’ αυτό το σύνθημα και μ’ ένα 
καλαίσθητο φυλλάδιο που θα κυ­
κλοφορήσει από αύριο ο Δήμος 
Ηρακλείου στοχεύει να ευαισθη­
τοποιήσει τους Ηρακλειώτες στο 
πρόγραμμα ανακύκλωσης των 
σκουπιδιών.

Ένα πρόγραμμα που πρέπει 
να υποστηριχθεί απ’ όλους. Και 
αυτό, να γιατί:
Εκτός από τις δικές σου εμπει­
ρίες για τα σκουπίδια, θα πρέπει 
να γνωρίζεις ακόμη:

• Αποτελεί ένα από τα πιο σο­
βαρά περιβαλλοντικά προβλήμα­
τα του καιρού μας. 
Υποβάθμίζουν το περιβάλλον και 
την ποιότητα της ζωής μας κι α­
κόμη απειλούν την υγεία μας.

• Έχει αποδειχθεί παγκόσμια 
πως χωρίς τη συμβολή του ίδιου 
του ανθρώπου που τα παράγει, 
δεν είναι δυνατή η αντιμετώπιση 
των προβλημάτων που προ- 
καλούν.

• Η πόλη μας, το Ηράκλειο, με 
την προβληματική πολεοδομική 
της οργάνωση κάνει ακόμη πιο α­
ναγκαία τη δική μας συμβολή.

• Η έλλειψη κατάλληλων χώ­
ρων για χωματερές επιβάλλει να 
περιορίσομε όσο γίνεται- περισ­
σότερο τον όγκο τους.

Αν συμφωνείς με τα παραπά-

Εν όψει του Συνεδρίου

Απολογισμός της Διοίκησης 
στο Εργατικό Κέντρο

Η σχέση Εργατικού κέντρου 
και σωματείων πρέπει να είναι 
αμφίδρομη, πρέπει να υπάρχει 
μια μόνιμη κατάσταση αλλιλο- 
τροφοδότησης συνεργασίας 
και συμπλήρωσης. Αυτό τόνι­
σε χθες κάνοντας τον διοικητι­
κό απολογισμό της απερχό­
μενης διοίκησης του εκη στη 
διάρκεια της διεξαγωγής του 
εκλογικού συνεδρίου ο πρόε­
δρος της κ. Γιάννης κουράκης 
προσθέτοντας ότι δεν μπορεί 
να υπάρξει αποτελεσματικό 
Συνδικαλιστικό κίνημα αν λει­
τουργεί μόνο το Εργατικό κέν­
τρο και δεν λειτουργούν τα 
σωματεία και το αντίθετο. 0 
πρόεδρος της διοίκησης του 
εκη επεσήμανε ακόμη ότι το

College
Γραιψατείς 
επιχειρήσεων

• Χειρισμός COMPUTER
9 Επεξεργασία Κειμένου

(WORD PROCESSING)
• Δακτυλογραφία

Τυφλό σύστημα
• Εμπορική αλληλογραφία
• TELEX - TELEFAX

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ CBS 
Οδός 1821 Αρ. 82 Ηράκλειο Τηλ. 220.637

EPTAITHPU ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΛΟΝ

τ»

νω, τότε δεν έχεις παρά να βοη­
θήσεις τώρα αμέσως την 
προσπάθεια που γίνεται με το 
Πρόγραμμα της Διαλογής · Ανα­
κύκλωσης των απορριμμάτων.

ΤΙ ΠΕΤΥΧΑΙΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗ 
ΔΙΑΛΟΓΗ ΤΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ:

νέο Δ.Σ. πρέπει να συμβάλει 
στην κατεύθυνση της άμεσης 
δημοκρατίας ενώ παράλληλα 
η σύγκλιση συσκέμεων των 
Σωματείων κάθε κλάδου θα 
βελτιώσει την συνεργασία 
τους, θα προβάλει τα αιτήμα­
τα τους, θα ενεργοποιήσει τα 
μέλη και θα δώσει τη δυνατό­
τητα για ενιαία στρατηγική και 
τακτική. Σημαντική κατάκτησα 
του τοπικού Συνδικαλιστικού 
κινήματος πρόσθεσε ο κ. κου­
ράκης είναι ότι έχει επεκτείνει 
την δραστηριοποίηση του πέ­
ρα από τα λεγόμενο αμιγή 
συνδικαλιστικά ζητήματα και 
παρεμβαίνει στους θεσμούς 
και στη κοινωνία, αναπτύσει 
προβληματισμούς και συγκρο-

*

Γ

• Λιγοστεύομε σημαντικά τον 
όγκο των σκουπιδιών που πετού- 
με κάθε μέρα κι έτσι δεν έχομε 
ξεχειλισμένους κάδους.

• Ο χώρος ταφής των σκουπι- 
διών επαρκεί για περισσότερα 
χρόνια.

• Ανακτούμε ορισμένα χρήσι­
μα υλικά όπως είναι τα χαρτιά, τα 
μέταλλα, τα γυαλιά και τα πλα-

τεί θέσεις και προτάσεις που α­
παντούν στα σοβαρά ζητήμα­
τα της υγείας, της παιδείας, της 
ανάπτυξης, της στέγης κ.λ.π. 
Αναπτύσσοντας τις θέσεις και 
προτάσεις της διοίκησης ο κ. 
Κουράκης είπε ότι η 
λειτουργία των διοικήσεων 
πρέπει να είναι ανοικτή σε ό­
λους και να εξασφαλίζει την 
τακτική ενημέρωση ενώ είναι 
ανάγκη όπως τόνισε να δοθεί 
ιδιαίτερη βαρύτητα στην μείω­
ση της συνδικαλιστικής γρα- 
φειοκρατείας και την αντικα­
τάσταση της με την αποτελε­
σματικότερη συνδικαλιστική 
δράση. Σε εθνικό επίπεδο η 
στρατηγική του ΕΚΗ όπως την 
καθόρισε ο κ. κουράκης πρέ­
πει να έχει στόχους
- Την ευέλικτη και συλλογική 
λειτουργία του Συνδικαλιστι­
κού κινήματος.
- Εξειδίκευση και τεκμηρίωση 
θέσεων που ανταποκρίνονται 
στις νέες συνθήκες και εμπε­
ριέχουν την κοινωνική 
προοπτική.
- Πολιτικές απαντήσεις και υ- 
λοποιήσιμες θέσεις για διέξο­
δο από την κρίση και αποτε­
λεσματική παρέμβαση στις οι­
κονομικές εξελίξεις. ’
- Αποδέσμευση από κομματι­
κές παρεμβάσεις και προώθη­
ση της αυτονομίας, της 
ενότητας και της σύγκλισης 
των επιμέρους προγραμμάτων 
σε προοδευτική κατεύθυνση.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Την πίστη τους στις αρχές 

της ενότητας στη δράση της 
συνεργασίας, του αμοιβαίου

ΑΓΓΛΙΚΑ
για μεγάλους 

και το καλοκαίρι.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

-[στάση τηλ. 280575

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ARINA SAND

ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Γάμοι - Βαπτίσια · πλούσιοι μπου­
φέδες. με τιμές λογικές, στην τα 
βέρνα μας κοντά στην πισίνα.

Στην διάθεσή σας η τετραμελής 
ορχήστρα μας «TRIO ARINA 
ΣΥΝ ΕΝΑΣ».
Πληροφορίες στο τηλ. 081 - 
761135 ■ 761354 ■ 761293 ■ 
761350.

■Λ.

ρ

στίκά και περιορίζομε την απώ­
λεια συναλλάγματος για την 
εισαγωγή τους.

• Μειώνουμε το κόστος διαχεί­
ρισης των σκουπιδιών για το Δή­
μο και το δημότη.
Τι μπορείς να προσφέρεις εσύ, 
στην διαλογή των απορριμμάτων

• Να συγκεντρώνεις χωριστά 
τα καθαρά χαρτιά (εφημερίδες,

σεβασμού στις διαφορετικές 
απόυεις και της σύνθεσης των

ΦΑΡΣΑ
ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ ΣΤΑ 
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ

Φάρσα για βόμβα στο κτίριο 
των δικαστηρίων, έγινε χθες το 
μεσημέρι. Συγκεκριμένα άγνω­
στος τηλεφώνησε στο «100» 
λέγοντας ότι στο κτίριο έχει το­
ποθετηθεί βόμβα. Μετά από έ­
λεγχο, διαπιστώθηκε ότι 
επρόκειτο για φάρσα.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ
Τα θέματα των ελέγχων στα 

εμπορικά καταστήματα θα συζη­
τήσουν αύριο εκπρόσωποι του 
συλλόγου Εμπόρων Καταστημα­
ταρχών Ετοίμων Ενδυμάτων και 
Υφασμάτων Ηρακλείου με τον 
προϊστάμενο της ΥΠΕΔΑ. Η αν­
τιπροσωπεία των εμπόρων θα α­
ποτελείται από τον πρόεδρο 
Γιώργο Βαρδάκη, το γενικό 
Γραμματέα Γιώργο Ψιστάκη και 
τον αντιπρόεδρο Δημήτρη 
Καντζέλη.

Για σένα που έχεις Ηλικία 12-16 ετών!
ΘΕΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ

COMPUTER COLLEGE
Α. ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΡΧΑΡΙΩΝ

Εισαγωγή στη Πληροφορική & Γλώσσα Προγραμματι­
σμού BASIC

Β. ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΩΝ
Οργάνωση Αρχείων - Αρχεία στην BASIC - Γραφικά.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Πληροφορίες - Εγγραφές: 
Ζωγράφου 2 - Πλατεία Δασκαλογιάννη 

Τηλέφ.: 289876 Κος Μοχιανάκης Γεώργιος

σπουδές
ΦΡΑΓΚΑΚΗ

ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΒ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Καντανολέων 17 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
τηλ. 281.887 - 281.854 - 284.808

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

<< ί
Λ

■Ο. ■'

περιοδικά κλπ.) τα μπουκάλια 
(γυάλινα και πλαστικά) και τα με­
ταλλικά κουτιά.

• Όταν μαζευτεί κάποια ποσό­
τητα απ’ αυτά πήγαινε τα σ’ ένα 
από τα ειδικά συγκροτήματα κά­
δων που έχουν τοποθετηθεί σε 
πολλά σημεία της πόλης μας και 
μοίρασε τα στους αντίστοιχους 
κάδους.

• Αν έχεις κατάστημα ή γρα­
φείο σε κεντρικό δρόμο της πό­
λης μας, ενημερώσου για την 
ημέρα και την ώρα που ειδικό αυ­
τοκίνητο του Δήμου θα περνά για 
να συλλέγει τα χαρτιά και χαρ­
τόνια και βγάζε τα την κατάλλη­
λη ώρα στο πεζοδρόμιο.

• Αν έχεις κήπο μπορείς να 
φτιάξεις μια καλή κοπριά για τα 
λουλούδια και τα λαχανικά σου 
με τα φυτικά υπολείμματα του 
κήπου σου και με τα υπολείμμα­

απόμεων σαν βασική προϋπό­
θεση για την αναδιοργάνωση,
ΣΤΗΝ ΥΠΕΔΑ
01 ΕΜΠΟΡΟΙ

πέταμά

τα των φρούτων και των λαχανι­
κών που καταναλώνεις.

• Για δικές σας υποδείξεις 
τηλ.: 282651, 241653.
Τι πρέπει να κάνεις για τα υπό­
λοιπα σκουπίδια

• Μετά το διαχωρισμό των 
χαρτιών, μπουκαλιών και μεταλ­
λικών κουτιών, τα υπόλοιπα 
σκουπίδια να τα τοποθετείς κα­
λά συσκευασμένα στους κάδους 
των γενικών απορριμμάτων. 
Φρόντισε όμως να μάθεις πότε 
διέρχεται το απορριμματοφόρο 
από τη γειτονιά σου και τοποθέ- 
τησέ τα μέσα στους κάδους λίγες 
μόνο ώρες πριν από την διέλευ­
ση του.

Κάνε δική σου την προσπά­
θεια της διαλογής των απορριμ­
μάτων της πόλης μας και 
παρακίνησε κι άλλους να σε μι- 
μηθούν.

εκσυγχρονισμό και αποτελε­
σματική παρέμβαση του Συνδι­
καλιστικού κινήματος διατρά­
νωσαν με μήφισμα τους μετά 
το τέλος του Συνεδρίου οι ε­
κλεγμένοι αντιπρόσωποι των

σωματείων Ηρακλείου. Στο μή- 
φισμα εκφράζεται εξάλλου η 
ανησυχία των εργαζομένων 
«για τις μεθοδεύσεις της κυ­
βέρνησης για την κατάργηση 
της ΑΤΑ με νομοθετικές αυθαι­
ρεσίες, τη δικαστική απαγό­
ρευση της απεργίας των κα­
θηγητών, τη χρήση βίας ενάν­
τια στους απεργούς σιδηρο­
δρομικούς την επιχειρούμενη 
κομματικοποίηση της Δημό­

σιας Διοίκησης, και τη μεταφο­
ρά των δραστηριοτήτων Αμε­
ρικάνικων Βάσεων στην Κρή­
τη» και δηλώνεται ότι «δεν 
πρόκειται να μείνουμε απαθείς 
και δεν θα ανεχτούμε να πλη­
ρώνουν οι εργαζόμενοι πάντα 
τα σπασμένα».

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΑΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΙΙΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ- 246.035, 241078 280.435

— ιικ ιαλρΤΕΡΟΥ 
ΧΤΗ

wK™·» 1“ - - - - -προσφερε» το utk

«« Ο»””''
ηοόνρομμ» ηρ“ ηΟΡ«ωνής μκ

δραστηριοτήτων ^ότανε παλια

Με προκήρυξή της στην εφη­
μερίδα «ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ» η ορ­
γάνωση 17Ν φτέλαβε χθες την 
ευθύνη για την προχθεσινή επί­
θεση σε κτίριο της Λεωφόρου 
Συγγρού όπογ στεγάζεται η αμε­
ρικανική πολυεθνική εταιρ'ία 
«ΠΡΟΚΤΕΡ ΕΝΤ ΓΚΑΜΠΛ».

Στην προκήρυξη ασκείται δρι- 
μύτατη κριτική στην τακτική της 
κυβέρνησης «για το ξεπούλημα 
κερδοφόρων βιομηχανικών μο­
νάδων δημοσίων επιχειρήσεων, 
κρατικών οργανισμών και Τραπε- 
ζών, σε τέτοιο σημείο μάλιστα 
που ακόμη και ορισμένοι δικοί 
της άνθρωποι δυσανασχετούν» 
και χαρακτηρίζει «τις πωλήσεις 
αυτές σαν σκάνδαλα, που συνι- 
στούν ληστεία σε βάρος του Ελ­
ληνικού λαού».

Προειδοποιεί δε ότι οποιοβή- 
ποτε Έλληνας ή ξένος αγοράσει 
επιχείρηση του Δημοσίου χωρίς 
να πληρώσει τα χρέη της θα έχει 
την (δια τύχη με την Αμερικανι­
κή πολυεθνική PROCTER AND 
GAMBL.

Ιδιαίτερη μνεία γίνεται επίσης

Στο Πισκοκεφκλο ΣητΓ.κ/ς

ΕΣΒΥΣΕ Η ΦΩΤΙΑ
ΚΑΙΓΟΝΤΑΣ 3 ΧΙΑ. ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ

Στις 6 χθες το απόγευμα έσβησε τελικά η πυρκαγιά στην πε­
ριοχή Πισκοκέφαλο Σητείας έχοντας κάψει περίπου 3000 στρέμ­
ματα καλλιεργειών και χορτολιβαδικής έκτασης.

Η πυρκαγιά ξέσπασε στις 3 το μεσημέρι της Δευτέρας και 
λόγω του ισχυρού αέρα γρήγορα επεκτάθηκε.

Την μάχη για την κατάσβεση της έδωσαν πυροσβέστες, α­
στυνομικοί, στρατιώτες και πολίτες ενώ δεν έγινε δυνατή η α­
ποστολή πυροσβεστικού αεροσκάφους αφού την ίδια ώρα 
καιγόταν «όλη» η Ελλάδα.

Αξιωματούχοι των ΗΠΑ 
στη Βάση Γουρνών

Ολοκληρώνουν σήμερα την επίσκεψή τους στις αμερικανικές 
στρατιωτικές εγκαταστάσεις της Κρήτης η υφυπουργός Εθνικής Α­
μυνας των ΗΠΑ Αν Φόρεμιν και η βοηθός υφυπουργός Κίιφερ.

Οι δυο αξιωματούχοι της κυβέρνησης των ΗΠΑ, που βρίσκονται 
στην Κρήτη από την Κυριακή, θα αναχωρήσουν σήμερα επιστρέφον- 
τας στη χώρα τους.

Η επίσκεψη τους στη Βάση των Γουρνών σχετίζεται με την εφαρ­
μογή των όσων προβλέπει η νέα συμφωνία, για την ενίσχυση δη­
λαδή της εγκατάστασης, όπως και αυτής της Σούδας.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ΘΕΟΝΥΜΦΗ j?

ΚΑΡΠΑΘΙΠΤΑΚΗ
Ιατρός Κυτταρολόγος : 

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας. '

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη;

Τηλ. 283871, 234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 κφ 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20 

VAI TRAVEL
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1990

•ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΚΔΡΟΜΗ ΘΕΛΗΣΕΤΕ 

ΕΥΡΟΠΗ-ΑΜΕΡΙΚΗ-ΑΦΡΙΚΗ-ΑΣΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ 
•ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
•ΕΠΙΣΗΣ 10 ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΑΠΟ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΜΕΣ 

VAI TRAVEL
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 15 

ΤΠλ.: 222-044, 243-869, 281-192, 286-693

Λίγα βήματα πριν, σηκώστε στα χέρια τη συ­
νοδό σας και μπείτε στο

APOLLO DEUS
Διαλέξτε μιά από τις τέσσερις αυλές, ή το 

Μπαρ του, και καλή σας διασκέδαση.
ΜΟΥΣΙΚΗ — ΧΟΡΟΣ 
ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΝΤΡΑ 

Ποτό, ή κρύο πιάτο και FONDU 
με κρασί ή μπύρα

Στο APOLLO DEUS ΦΟΔΕΛΕ 
Επί της Εθν. Οδού, λίγα μέτρα μετά τον 

κόμβο (δεξιά) - Τηλ.: 521277.

στην προκήρυξη για τη συμβιβα­
στική τακτική που ακολουθούν 
τα αντιπολιτευόμενα κόμματα 
ΠΑΣΟΚ και ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ τα ο­
ποία ουσιαστικά «δεν αντιδρούν 
σε αυτή την απίστευτη ληστρική 
επέλαση της κυβέρνησης της 
ΝΔ».

Επισημαίνεται επίσης στην 
προκήρυξη ότι η απεργία των κα­
θηγητών «έδωσε μαθήματα δη- 
μοκρατικότητας και συνάμα ένα 
ηχηρό χαστούκι στους λαϊκούς η­
γέτες μας Φαράκο και Κύρκο που 
πήραν θέση ενάντια στην απερ­
γία επεμβαίνοντας ανοιχτά σε 
ένα χώρο» και προσπαθώντας εξ 
αρχής «να επηρεάσουν και να 
προκαταλάβουν τους εκπαιδευ­
τικούς». Στο τέλος της προκήρυ­
ξης η οργάνωση «αποκαλύπτει» 
ότι δεν έχει σχέση με τις πρό­
σφατες τοποθετήσεις βομβών 
στο Κολωνάκι, στο Ψυχικό και 
στην περιοχή Χίλτον και υποδει­
κνύει στις άλλες οργανώσεις να 
είναι πιο προσεχτικές και να ε­
λέγχουν σε ποιους ανήκουν τα 
αυτοκίνητα που καταστρέφουν...

Λ/. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΠΑανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

162,268168,892
95,423 99,338
28,212 29,376 

274,346285,601 
111,785116,394
84,390 87,870 
12,935 13,468 
24,951 25,980 
13,502 14,059 
26,297 27,381
24,724 25,744
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ΠΑΤΡΙΣΠΑΤΡΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

α** ^θ^ΤΑ* μαθήματα Γισυγκο- 
σλαβικής γλώσσας για υποψήφιους 
φατητές στη Γιουγκοσλαβία. Αμεση 
εξυπηρέτηση.
Πληρ.Τηλ: 254.950
7148---------------—
Τ’ΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια ΑΓΓΛΙΚΩΝ 
παροδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μα­
θητές όλων των επιπέδων 
Πληρ.Τηλ: 220.279
7048—__________ :____________ ·
ΦΥΣΙΚΟΣ αναλαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την προετοιμασία υποψηφίων Α και Β 
Δέσμης σε ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ: Ατομικά 
ή σε γκρουπ.
Πληρ.Τηλ: 235.597, 285.634
7047--------------- ----------------------------
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Γερμανικών από καθηγήτρια απόφοπο 
Γερμανικού Πανεπιστημίου και Ινστι­
τούτού GOETHI
Πληρ.Τηλ: 260.773
6579-------------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
CAMINO Μοτοποδήλατο 

49cc ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή κατά­
σταση στην τιμή των 45.000111 δρχ 
Πληρ.Τηλ: 242.800 από 15.00-21.00 
κάθε μέρα 
7152-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μαντ. 79 σε 
καλή κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 240.857
7173------------ ------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 813 κσντό σασί 
εμπορική άδεια
Πληρ.Τηλ: Σύρμος Κων/νος 231.156 
7166---------- —---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων στην οδό Χάνδακας.
Πληρ.Τηλ: 283.510 ώρες κατ/των 
7167------ -----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υδρογεωτρύπανο 
INGERSORE RAND
Πληρ.Τηλ: 0893/ 31.018
7174------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμανικής κα­
τασκευής. Πληρ. στον ιδιοκτήτη.
Πληρ.Τηλ: 259.610
7175--------—--------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός Ταβέρνας 
καρέκλες, τραπέζια, κλπ. ειδικά για 
εξοχικά κέντρα.
Πληρ.Τηλ: 222 089
7173--------------- ---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 190 
Πληρ.Τηλ: 259 631 
7172-------- ----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. 1975 με 
ραδιοκασετόφωνο, φαρδιά λάστιχα 
και άλλα αξεσουάρ. Τιμή 450.000.
Πληρ.Τηλ:791.442 μετά τις 6μ.μ. 
7171---------------------- --------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 J μοντ. 88 αυτό­
ματο. υδραυλικό τιμόνι, κλιματισμό, 
ηλεκτρικές κλειδαριές, ηλεκτρικούς 
καθρέπτες, τζάμια και ουρανό ηλε­
κτρικό, θερμενόμενους καθρέπτες και 
τζάμια γύρω-γύρω. Πρωτότυπη στερε­
οφωνική εγκατάσταση, συναγερμό κό­
μπρα, κοτσαδόρο λυόμενο. Αρχική αξία 12.500.000 δρχ. 1
Πωλείται 6.Θ0Ο.00Ο δρχ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος
Πληρ.Τηλ: Οβ 1/259.183 
7178------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο δυτικά Βαθυπέ- 
τρου άρτιο, οικοδομήσιμο
Πληρ.Τηλ: 230.010, 230.018
7177------------------- —____________
ΠΩΑΕΠΆΙΡΙΑΤ 126 Personal.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 400τ.μ. απένα­
ντι από την Βαγιά στο ύψωμα (παρα­
λιακός Γαζίου) θεαματικό προνομίου- 
χο δις γωνιακό. Τσαλικάκι 370τ.μ. 
220τ.μ., 500τ.μ. 600τ.μ. Πανεπιστημια­
κό Νοσοκομείο 220τ.μ. θεαματικό Φοι­
νικιά 4 στρέμματα επί της Λεωφόρου 
τετράγωνο κατάλληλο για οιονδήποτε 
χρήση.
Δρακοντοπούλου διαμέρισμα 59τ.μ. 
1ου ορόφου καλή κατασκευή.
Πληρ.Τηλ: Θ21.534, 222.540 
7149----------------------- -------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι ακίνητα. 1) 
Στη θέση Αη Λια περιοχή Σκαλανίου 
ελαιόφυτο με 29 ελαιόδεντρα. 2) 
Αγροτοακόπεδο 750τ.μ. στη θέση Αγ. 
Ειρήνης Σπηλίων Ηρακλείου με πρό­
σοψη επί της Λεωφόρου με 7 ελαιόδε­
ντρα. 3) Στην (δια τοποθεσία και σε 
απόσταση 15μ. απί της Λεωφόρου πω­
λείται 314 τ.μ.
αγροτοοικόπεδο με 7 ελαιόδεντρα. 
Πληρ.Τηλ: 23.24.36
7169_____________ _ __________
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ένα στη ΜΙΛΑΤΟ δίπλα 
στη θάλασσα και ένα στο ΣΕΙΣΙ σε μι­
κρή απόσταση από την θάλασσα ΚΑΙ 
ΤΑ ΔΥΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 
ΚΑΛΥΨΗ 600τ.μ. στο στρέμμα 
ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ
Πληρ.Τηλ: 246.274
6714-----------------------------------------

ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΗ κατά των κουνου- 
πιών δρχ. 1800. Συναγερμοί ξυλίνων 
πορτών δρχ. 4.800. ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ ΧΑΝΙΩΠΩΡΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647 
6907—------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 250Ε 
μοντ. 86,25.000 χλμ. 300.000 δρχ. και 
καφετιέρα ESPRESSO 50.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 289.798 
6917----------- -------------------------------  

κατάψυξη ΒΟΥΤΑ για Σ/Μ

Πληρ.Τηλ. 239.021
6916---------- - ------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD σε καλή μηχανική 
κατάσταση μοντ. 72 IX. 200.000 με­
τρητά.
Πληρ.Τηλ: 286.155, 221.218 8-3π.μ.
6905——————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο φορτηγό 
Μερσεντές 8-13 περασμένο από 
ΚΤΕΟ με υδραυλικό τιμόνι. Τιμή 
1.500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 257.401
6904—--------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγ. Φωτει­
νής στον Καρτερά έκταση τριών περί­
που στρεμμάτων, άρτια οικοδομήσι­
μος. Μεσίτες δεκτοί
Πληρ.Τηλ: 225.025, 234.068
6901 --------------- --------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματικό 
που αρχίζει από 22.
Πληρ.Τηλ: 22.89.03-6
6899----------- -- ----------------------------

Πληρ.Τηλ: 289.384 8-10π.μ.
244.113 από 2-6μ.μ.
7170-------------------------------------------

και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 ΤΗΕΛΕΣ σε άρι­
στη κατάσταση. Δεχτός κάθε έλεγχος. 
Πληρ.Τηλ: 250 992 
7154------------------- - ----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ολοκαίνουργιο.
Ωρες λειτουργίας 5. Αλφα Ελλάς (Πι- 
κασσος) με μηχανή 40 HP Μάρινερ 
Πληρ.Τηλ:284.132 ώρες κατ/των
7155-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC 1200cc 
πολύ καλή κατάσταση.
ήλ|^Τηλ:261 552

σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λυγαριά κο­
ντά στο Πανόραμα 4 στρέμ με άδεια 
οικοδομής και με ριγμένες τις βάσεις. 
Πληρ.Τηλ:211 553
7200-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ZASTAVA μοντ 
85 με μηχανή FIAT 9.25 Θ6 μοντ. τιμή 
ευκαιρίας 350.000.
Πληρ.Τηλ: 239.198 
7157-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. εντός 
σχεδίου στην Ανάληψη Χερσονήσου 
Πληρ.Τηλ: 751.334 από 2 8 μ.μ.
7150-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. επί του 
κεντρικού δρόμου Γάζι Αμμουδάρας 
200μ πριν τον παραλιακό δρόμο Τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 821.180 
7158----------------------- --------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW LT 28 μοντ. 86 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 244.811 
7153------------------------ - -----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σνακ-μπαρ-ψησταριά με 
εξοπλισμό, ψυγείο 2μ., τραπέζια, κα­
ρέκλες, 4 ηλεκτρονικά παιχνίδια, 
μπαρ, πατατιέρα, σόμπα, καινούργια 3 
μηνών
Πληρ.Τηλ: 0892/22.578 
7159------------------------------ -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT JEEP σε άριστη 
κατάσταση Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 251.025 09.00-12.00 και 
18.00-22.00
7160-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSUN ανοικτό- μο­
ντέλο 86 σε καλή κατάσταση. Τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 251.025 10.00-13.00 και 
18.00-22.00
7161------------------------------------------- .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιταχύπλοο σκάφος 5μ„ 
καμπίνα και πολλά αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 234.178
7162----------------------------- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 2000CC 
μοντ. 86 εμπορικό.
Πληρ.Τηλ: 259.080 
7163---------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία γωνιακή ισόγεια και 
όροφος με υπόγειο στην οδό Δελη- 
μάρκου 8 παραπλεύρως πολυκλινικής.
Πληρ.Τηλ:246.134
7164---------------------------—______
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρέμ 4 χλμ. πιο 
πάνω από Κνωσό περιοχή Συλάμου με 
ελιές και αμπέλι.
Πληρ.Τηλ: 226.944
7151-------------------------- —_______

GOD CAR
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ — ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 

ΕΜΠΩΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 156, τηλ. 260862 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΤΡΑΧΤΟΡ Μερσεντές 19-38
” VOLVO 12-20

OPEL ΜΑΝΤΑ
» 14-17, 8-13, 608,508

Κλούβες:
Μιτσουμπισι 4X4, TOYOTA 83, WV υ- 
δρόψυκτη 2000 85, αερόψυκτη 79 αε- 
ρόψυκτη 78, ΡΕΝΩ 14, 79, ΠΕΖΩ 104, 
78 FIAT 127 79, Μερσεντές κλούβα 
508 79, ΠΕΖΩ 104, ΡΕΝΩ 1400, WV υ- 
δρόψυκτη 2000 ψυγείο.

Γίνονται ανταλλαγές, 
ευκολίες πληρωμής 

Δεχόμαστε παραγγελίες από Ευρώπη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI μακρύ σασί,
ι σε άριστη κατάσταση με 40.000 χλμ 
j εμπορική άδεια . Κάθε έλεγχος δε 
' κτός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο, λειτουργεί 8 
χρόνια, επί της Μποφώρ 4 κοντά στο 
μέγαρο Φυτάκη. Είναι δε το μοναδικό 
που διεκδικεί το πάρκο του Δήμου, το 
πρώην ΑΚΤΑΙΩ που έχει θέα στο Λιμά­
νι. Πληρ. εστιατόριο ΟΣΚΑΡ κο 
Ανδρέα 12-3μ.μ. και 7-10μ.μ. Μποφώρ

Πληρ.Τηλ: 
6922----------- -------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στράντζα 2 
μέτρων, κύλινδρος και ψαλίδι (καρμα 
νιόλας)
Πληρ.Τηλ: 256.122, 259.784
6910------- ----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. 3/85 με κι­
νητήρα AUTOBIANCHI lOOOcc, ραδιο­
κασετόφωνο σε άριστη κατάσταση 
έλεγχος δεκτός
Πληρ.Τηλ: 244 463 από 8-2μ.μ. Δευτέ 
ρα, Παρασκευή 
6909----------------------------- -------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καφετιέρα του εσπρέσ 
σο, και τρόλεϋ φλαμπέ σε καλή τιμή 
Πληρ.Τηλ: 25.10.90
6903-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες αυτόματες, και 
νούργιες στην τιμή των 180.000.
Πληρ.Τηλ: 226.028
6912-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Σταλίδα 
και στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 246.583
6919-------------------------- ----------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά μεγάλοι Δανοί 
(μολοσοί) χρώμα αρλεκέν (άσπρο-μαύ- 
ρο). Τιμή 60.000-70.000 δρχ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαιζονέτες αρίστης κα­
τασκευής επί Δαμασκηνού και Ακαδη­
μίας σε πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 284.237 και 226.971 
7168------------------—--------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ MITSUBISHI
LANCER 1200CC μοντ. 80 επιβατηγό 
σε άριστη κατάσταση ΚΤΕΟ και λογική 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 229^32πρ. 261.947 απόγ. 
κ. Γιάννη
7051 - -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ
Αντων. Καστρινάκη 84
Πληρ.Τηλ: 233.108 
7082—--------------------------------_
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 22
Πληρ.Τηλ: 229.093 μετά τις 1 
7057-____________________ ____
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX ΠΕΖΩ 504 μοντ. 76 πο­
λύ καλή κατάσταση. Φυλλάσσεται σε 
γκαράζ. Τιμή 1.500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 226.766 
7060—---------------------------- -- ------ -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άλογο για ιππασία καλο- 
σχηματισμένο, πανέμορφο 6 ετών.
Πληρ.Τηλ: 234.894
7061 ------------------------------- —____
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MT ETZ 250cc χρώματος 
κόκκινου σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τιμή 180.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 234.583 και μετά τις 7μμ. 
761139
7062-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατζαριστά 15 
μέτρα 30.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 257.630 
7063—---------------------------------- --
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά 
μηχανήματα, σύνθετο Ιταλικό μικρό 
βαρύς τύπος 5 εργασιών, κορδέλα 
60άρα, τριβεία, πάγκος, πλανάκι για 
περιθώρια, κατάλληλα για επιπλοποι- 

ούςθερασιτέχνες, ξενοδοχειακές μο-

Πληρ.Τηλ: 289.871 από 10-1μ.μ.
7026—_____________ _
ΠΕΤΡΑ ΜΙΛΑΤΟΥ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρίστης 
ποιότητος για βίλες και ξενοδοχεία
Πληρ.Τηλ: 252.292 
7028—--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μοντ 79 
ΜΟ^δρχ0, φΐμί Τζάμ1α Τψή

Πληρ.Τηλ: 260.541 
7027 —------------------------------ -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο. πιτσαρία, 
κοτόπουλα, στην πλ. Ομονοίας Ατσα- 
λ4*10· Τιμή 2.300.000. ή
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τιμή 180 000.
Πληρ.Τηλ: 261.914
7025___ _ ________________ ___
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στις Μελέσσες 
και στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 281.385, 244 460, 28.25 58 
7029 —--------------------------------—.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Ανω Αλι­
καρνασσό 500 και 300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 227.961 
7034—______________ ______
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΥΝΟ μοντ 
'84
Πληρ.Τηλ: 230.640
6441 ------ --------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS μοντ. 77 
πλήρως ανακαινισμένο και έχει περά­
σει από ΚΤΕΟ. Τιμή 850.000.
Πληρ.Τηλ: 243.635 κ. Αδάμ και 
243 442
7014-------- -------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριοό Σκαλάνι οικία 
170τ.μ. περίπου καινούργια, αυλή με 
δέντρα.
Πληρ.Τηλ: 731.268 Σκαλάνι
01/77.07.777 Αθήνα 
7024—--------------------
ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ ραπτομηχανές 
14.000. Μεγάλη ποικιλία μικροουσκευ- 
ών, ανεμιστήρες. Λευκές συσκευές 
παντός μάρκας. Γιάννης Ματθαιάκης 
Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647
6906----------- -------------------------

ΕΠΩΦΕΛΗ ΒΕΙΤΕ ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ για ΤΟ 
μέλλον. ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο κατά­
στημα οδός Χάνδακας 58 και Γάζι στο 
Μπεντενάκι ισόγειο 56τ.μ. με πλατύ­
σκαλο 60τ.μ. και υπόγειο 26τ.μ. και πα­
τάρι 30τ.μ. με WC. Πληρ. Ηράκλειο κο 
Περτανάκη
Πληρ.Τηλ: 222.000 Αθήνα κο Βορεάδη 
01/721.8692 '
6894-------- ----------------------------------

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
Σε πολυκατοικίες αρίστης κατασκευής

Ε. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ · Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Λ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3, 4 δωματίων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.423, 238.139

Πληρ.Τηλ: 224.018, 228.538 
6898---------------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1985 
1300cc 55000 χλμ. Τιμή 1.600 000 
Πληρ.Τηλ: 256.570
6896-------------- ----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέσιον με 
γερμανικές προδιαγραφές, 4 ετών, με 
υδραυλικό τιμόνι, οροφή διπλής όψε- 
ως, ζαντολάστιχα, ζαμφόρ, ηλεκτρι­
κές κλειδαριές, σύστημα αντικλεπτικό, 
φιμέ τζάμια, και ραδιομαγνητόφωνο, 
χρώματος γκρι-ασημί. Τιμή 4.900.000. 
Ελεγχος δεκτός.
Πληρ.Τηλ: από 9π.μ.-13μ.μ.
0891/31811 και από 17.30-22.00 στο 
τηλ. 281.710
5200---------—------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί ντόπερμαν 7 μηνών 
υπάκουο-δυνατό-υγειές. Πιστός φύλα­
κας. Πληρ. Δευκαλίωνος 2 Καμαράκι 
Πληρ.Τηλ:
6914------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ανάληψη 
Χερσονήσου 800τ.μ. άρτιο εντός σχε­
δίου
Πληρ.Τηλ: 257.749 και 243.001 
6913----------- -- -----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στου Κοκκί- 
νη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.697
6927-------------- ------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια κομπλέ στα Μά­
λια σε καλή τιμή δίπλα στην Εθνική 
Τράπεζα. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ
6926---------------- --------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. εντός οι­
κισμού στη παραλία Μιλάτου.
Πληρ.Τηλ: 212.224 μετά τις 3μ.μ. 
0841/81 323 Ταβέρνα Χατζή 
6925---------------- --------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 12 μοντ. 
75 σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 254.123 
6924---------------------- - -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Αγ. 
Ιωάννης Χωστός Κανάρια επί του κε­
ντρικού δρόμου 24μ. πρόσοψη.
Πληρ.Τηλ: 255.042
6923------------------------------------------

Πληρ.Τηλ:289.598 ώρες κατ/των 
6918-------------------------- - ---------------
ΣΚΟΥΠΑ μπαταρίας αυτοκινήτου δρχ 
1500. Τρόμπα ποδιού αυτοκινήτου 
δρχ. 950. ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647
6908-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια κουζίνας και 
μεσόπορτες
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591
6810------------------------------ ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παραθαλάσ 
σιο οικόπεδο 11 στρεμ. περίπου στο 
ΛΕΝΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 238.569 απογευματινές 
ώρες και εκτός Σαββατοκύριακου 
6772-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI DR 250cc 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 243.711
6668-------------------------------- -- --------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ JEEP PAJERO 
MITSUBISHI κόκκινου χρώματος με 
πολλά έξτρα. Κάθε έλεγχος δεκτός 
Χρονολογία αγορ. 2ο εξάμηνο '88.
Πληρ.Τηλ: 0841/23.539 ώρες 10-2 και

6606-------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Ωικόπεδο 
140τ.μ. εντός σχεδίου Ν. Αλικαρνασ­
σού και επί της οδού Καρίας και Παπα- 
φλέσσα β) Οικόπεδα εντός οικισμού 
Κάτω Γουβών πίσω ξενοδοχείου Μιχα- 
λάκη το ένα 800τ.μ. και συνεχΰυενο 
άλλο 1000τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.162 και 226.297 
6585—------------------------------ -- ------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 107τ.μ. με τον αέρα 
γωνιακό με φως από τρεις δρόμους 
22μ. μπαλκόνι και με τζάκι 
Πληρ.Τηλ: 237.943
6593—------------------------ --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πατατοκαθαριστής ανοξεί­
δωτος με διαιρούμενο τρίφτη 300-500 
κ. ανά ώρα. Μπορείτε να τον δείτε 5- 
8μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 281.672
6594--------------------------------- - --------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδοι 1000τ.μ. περ 
Τσαλικάκι, 100μ. απ’ την DISCO 
ΣΤΑΘΜΟΣ.
Πληρ.Τηλ: 233 944
6595------------------------------ - ---------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORT TRANSIT μοντ. '76 
τιμή 230.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 236.605 από 8π.μ.-3.00μ.μ.
6605-----------——■ _____ __
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300μ. πάνω απ' 
τις δεξαμενές της Φορτέτσας εκτάσε- 
ως 384τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 288.266, 284.032
6592--------------- -—-___________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT μοντ. 75 
τετράπορτο, μόλις περασμένο από 
ΚΤΕΟ με ραδιομαγνητόφωνο, εκουα- 
λάιζερ, καθίσματα μπάγκετ, σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 830.000 δρχ. Μικρές 
ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 224.585, 282.690
6615-------- -------- -- ----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κήπο 
εντός Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 244.631 από 9-1μ.μ.
6614---------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK BAR 
στο Λιμ. Χερσονήσου επί της κεντρι­
κής Λεωφόρου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.138 απόγευμα 
6610----------- —------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. υπο κα- 
τασκευή εις το κέντρο του Ηρακλείου 
οδός Αποκορώνου δίπλα στο Ιπποκρά- 
τειο.
Πληρ.Τηλ: Δημ. Πυργιανάκης Αρχπέ- 
κτων Μηχ/κος 241.309, 225.963 
6591------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250, 300, 
350τ.μ. κΛ.π μεταξύ των δρόμων Αγά­
πη Μπητς και Γάζι, δίπλα στο νέο ανε- 
γειρόμενο Διοικητήριο της ΔΕΗ.
Πληρ.Τηλ: 255.109, 255.071
6586------------------------------------------
ΑΓΟΡΕΣ και πωλήσεις οικοπέδων 
στον οικισμό αξιωματικών ΟΣΜΑΕΣ 
στον Αγ. Ιωάννη θεολόγο Μαλεσίνα- 
Λοκρίδος, Ν. Φθοιώτιδας υπό του κ. 
Αδάμ.
Πληρ.Τηλ: 01/ 3620.963 και
0233/51.526
6440------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Τζε ένανη Σπη­
λιών οικόπεδο άνω των 4 στρεμ. με 
απεριόριστη θέα προς τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 751.210, 751.601
6456--------------- -- ------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες, και 
στην περιοχή Αποσελέμη κτήματα με 
ελαιόδεντρα με παροχή νερού. Ανταλ­
λάσσεται και με οικοδομική εργασία 
Πληρ.Τηλ: 237.775 -
6455——--------------------------------- 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια ή ανταλλάσσε- 1 
ται με οικόπεδο κατάλληλο και για άλ­
λες χρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 230.105
6454------ -- ---------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σπς Βούτες, εντός οικι­
σμού, τέσσερα αμφιθεατρικά οικόπεδα 
των 500τ.μ. άρπα και οικοδομήσιυα 
Τιμή 4.000-6.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 242.563, 220.740
6449------------- - ----------------------- ---- ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σπς Μαλάδες ποπ- 
σπκό 000 κλίματα-μετΰχι 2 δωματίων- i 
αποθήκη-σταρνίτσι και όλα τα γεωργι­
κά μηχανήματα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1340τ.μ. στο χω­
ριό Μάλια εντός ζώνης εκτός σχεδίου. 
Πληρ.Τηλ: 245.637, 243 054 
6157------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΚΛΟΥΒΑ HIAGE 
1600 μοντ. '80 καινουργιοβαμμένη ζά- 
ντες, λάστιχα, ραδιοκασετόφωνο, 
μπαταρία καινούργια. Επίσης 4 ζαντο- 
λάστιχα ρεζέρβα. Γίνεται και ανταλλα­
γή
Πληρ.Τηλ: 235.136
6153-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλυντηρίου αυ­
τοκινήτων. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 220.044
5456------ —-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρ< 78τ.μ. 
οδός Δαμασκηνών 27.
Πληρ.Τηλ: 258.725 κ.Βογιατζάκη Βαγ­
γέλη

25Θ.725 κ. Βογιατζάκη Βαγγέλη 
4397------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 2ώροφος 
7θτ.μ. επί της Φωκών 17 περιοχή Αγ. 
Σοφίας.
Πληρ.Τηλ: 201.757
6140--------------- ---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών ειδών 
είδη δώρων, Ρούχων κΛ.π. με πολύ- . 
πληθή πελατεία στην οδό Φιλιππου- 
πόλεως και Κονδυλάκη γωνία. Δεκτή 
και ανταλλαγή με οικόπεδο
Πληρ.Τηλ: 252 393
5729-------------------------- ----------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 στρεμ. οικοπεδαγρός ή 
1 και 1 στρέμμα στη Ρσγδιά με πανο­
ραμική θέα.
Πληρ.Τηλ: 261.158
7165----------------------------- —_____
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο 
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-εΐ- 
δικά για Τουρίστες.
Τοπσθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303 ------- - --------------------------------

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ εντός πόλεως ΖΗΤΑ 
επαγγελματία σερβιτόρο για μόνιμη 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 210.856 κ. Στέλιο
7187------------------------------------------
ΚΑΘΑΡΙΖΩ σπίτια
Πληρ.Τηλ: 233.714 
7193------------------------------------------

-«ΑΦΑΝΤΑΚΗ Α.Ε. Μυστρά 34 Ηρά­
κλειο 71305. Ανππροσωπείες-εμπόριο 
ειδών διατροφής. ΖΗΤΟΥΜΕ Βοηθό 
λογιστού (χειρίστρια Η/Υ). Οδηγό 
αυτ/του με δίπλωμα β. Αποθηκάριο. 
Πωλητή με προϋπηρεσία. 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ. Βασικό μισθό, πρό­
σθετη αμοιβή αναλόγως προσόντων, 
μπόνους αποδόσεως κΛ.π. Στη χειρό­
γραφη
επιστολή σας αναλύσετέ μας τα προ­
σόντα και κάθε στοιχείο χρήσιμο για 
τον καθορισμό της αμοιβής σας. Επί­
σης τηλέφωνο για συνεννόηση.
Πληρ.Τηλ:
7197------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 4ωρη 
εργασία από 9-1μ.μ. καθημερινά. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Προτιμάται κά­
τοικος Πόρου-Πατελλών-Κατσαμπά. 
Πληρ.Τηλ: 245.696 από ώρα 2-6μ.μ. 
και 8-10μ.μ.
7179--------- - -------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 229.338, 220.598

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΝ σ’ ενδιαφέρει να εργαστείς σε κα­
τάστημα δίσκων με ξένη και ελληνική 
μουσική τηλεφωνείστε στο 243.666 ή 
289.324. Απαραιτήτως γνώσεις Λυκεί­
ου Αγγλικά.
7196------------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Λατόμος-χειριστής Βα- 
γοτρίλ. Ηλεκτρολόγος χειοισιής μη­
χανημάτων λατομείου
Πληρ.Τηλ: 222.302, 228.109
7199------------------------------------------

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ f /·^
Η μεγαλύτερη εταιρεία πληροφορικής στην Κρήτη ------

ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ
ΠΕΝΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

• I. Απόφοιτοι τουλάχιστον Τεχνικού Λυκείου
• 2. Γνώση της Αγγλικής Γλώσσας
• 3. Δίπλωμα οδήγησης
• 4. Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.

Πληρ. στο τηλ. 287.490 κ. Μπροκάκη

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
RHODOS TOURS TRAVELAND

Υπάλληλος για υποδοχή πελατών στο αεροδρό­
μιο καθώς επίσης και για επισκέψεις σε διάφορα 
ξενοδοχεία.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απταιστη γνώση Ιταλικής και Αγγλικής
— Δίπλωμα αυτοκινήτου

Πληροφορίες τηλ. 229.003 , 229.025 

ώρες Γραφείου

από την Βιομηχανία Αναυυκτικών 

«ΘΑΥΜΑ» 
στις Μοίρες Ηρακλείου

Χημικός

Βοηθός χημικού

Μηχανικός

Γραμματέα με καλές γνώσεις Αγγλικής γλώσσας

ΠΛΗΡ. κο ΜΑΥΡΑΚΗ ΝΙΚ. · ΤΗΛ. (0892) 22.900, 22.412

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε

υπεύθυνο πωλητή για όλη την Κρήτη. Βασική προϋπόθεση, να έ­

χει προϋπηρεσία στις πωλήσεις, απόφοιτος Λυκείου.

Πενθήμερος απασχόληση

ΤΗΛ. 240.102 8-3μ.μ.

Η DINERS CLUB της Κρήτης

Ζητεί υπάλληλο
Ανδρα ή γυναίκα, για την προώθηση της πιστωτικής της κάρ­

τας. Προσόντα Καλή εμφάνιση, πείρα στην πώληση υπηρε­
σιών. Η γνώση αγγλικής γλώσσας 9α θεωρηθεί προσόν.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα: κα Βενιανάκη Ν. CIO 
AVIS RENT A CAR

25ης Au γούστου 58. 712 02, Ηράκλειο.

ή τηλεφωνείστε στο 229.402 κα Βενιανάκη

Πληρ.Τηλ: 212.664 
6393-------—--------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA μοντ. 86 
από ιδιώτη με 43.000 χλμ. Τιμή 1.800.000 '

Πληρ.Τηλ: 234181 μετά τις 4 μ.μ.
6258-------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 15 στρεμμάτων εις 
κόμβον Σεισίου. Μεσίτες αποκλείο­
νται.
Πληρ.Τηλ: Τηλ. 0841-23049, ώρα
19.00 βραδυνή

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΗΤΑ για άμεση πρό­
σληψη εργάτες χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Εμπειρία σε μηχανήμα­
τα χρήσιμη.
Πληρ.Τηλ: 228.047 ώρες 8π.μ.-3μ.μ.
7198------------------------------------------

CAFE BISTRO REGINA ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
κοπέλα με πείρα και όρεξη για δουλειά 
να εργαστεί στην κουζίνα βραδινή 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 227.113 6μ.μ. απόγευμα
7190------------- -----------------------------

PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ ΤΡΙΑΣ Ε.Π.Ε.
ALKON ΠΟΤΟΠΟΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

To group των Εταιρειών TRIAS Ltd PEPSI ■ COLA ΚΡΗΤΗΣ 
και ALKON Ποτοποιία ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ προσφέρει τις ακόλου­
θες ευκαιρίες σταδιοδρομίας.

1) Επιθεωρητές πωλήσεων ■ πωλητές με προϋπηρεσία σε 
πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων, προϋποθέσεις ικανό­
τητα επικοινωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα.

2) Γραμματέα γενικής Διευθύνσεως.
Απαραίτητα Προσόντα: Αγγλικά άπταιστα, ικανότητα δη­

μοσίων σχέσεων, χρησ. γραφομηχανής, P.C και Telex. Ορ­
γάνωση αρχείου.

3) Εισπράκτωρ. Απαιτούνται: Οικονομική εγγύηση. Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο, ευχάριστη προσωπικότητα.

Στείλατε βιογραφικό σημείωμα στην Δ/νση: 
TRIAS Ltd PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΔΟΣ I ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 13. Υπ’ όψιν κ. Μ. Στρατήγη 

Τηλ. 229829 - 257105

Από εταιρεία εισαγωγής ανταλλακτικών 
και λιπαντικών αυτοκινήτων, ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ­
ος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
να εργαστεί σαν πωλητής. Ικανοποιητικές 
αποδοχές. Απαραίτητη προϋπόθεση, προ­
ϋπηρεσία στον τομέα των πωλήσεων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΑ. 250.943

ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ζητεί

εργατοτεχνίτες

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ.:
223.417

226.410

226.573

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΙ A

I ια την στελέχωση των νέων ιδιόκτητων γραφείων της 

στην Λ. Δημοκρατίας και Καραγιάννη γωνία 3 συνερ­
γάτες απόφοιτους Λυκείου ανεξαρτήτως φύλου άνω 

την 24 ετών.

Πληρ. τηλ. 227.815, 227.182 κο Πολυμήλη.

Η EXPRESS SERVICE Α.Ε.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

πωλητές με έδρα το Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Ηλικίας από 22-35 ετών με μεγάλες 
φιλοδοξίες, διάθεση για δημιουργική εργασία, καλή 
εμφάνιση, άριστη ευχέρεια λόγου, με γραμματικές 
γνώσεις τουλάχιστον Λυκείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Εξεραιτικό πακέτο αμοιβών, 

πριμ παραγωγικότητας, μόνιμη σταθερή και πλήρη 
απασχόληση, ασφάλεια.
ΠΛΗΡ. ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 226. 342 9.30-1.30μ.μ.

5901 -------—------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος δραστήριος χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για να ανα- 
λάβει εργασία στο τεχνικό τμήμα 
εμπορικής εταιρείας με έδρα το Ηρά­
κλειο. Ωράριο συνεχές κα πενθήμερο 
Πληρ.Τηλ: 256.580 13.30-15.00μ.μ. 
7180-------------- ----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσπαιΛία για την 
φύλαξη δύο παδιών
Πληρ.Τηλ: 289.605 
7195-------------- -- -------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
φροντιστήριο τους θερινούς μήνες.
Πληρ.Τηλ: 25.57.95 5-9μμ.
7192------- ----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για ολιγόωρη 
καθημερινή απασχόληση σε οικία μι­
κρής οικογένειας. Αριστες συνθήκες 
εργασίας. Πενθήμερο.
Πληρ.Τηλ: 242.317, 225.476 ώρες 9-1 
7191------------ :---------------------------- ’
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
βοηθός λουστραδόρου από 22 ετών 
μέχρι 26 και να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 238.104 ώρες από 21.00- 
23.00 κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής
7189-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαναποιός ειδικευμένος να 
γνωρίζει από μπογιά
Πληρ.Τηλ: 234.779
7188—---------------------------------- ----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
βραδινές ώρες
Πληρ.Τηλ: 244.484
7186------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για απογευματινή 
εργασία σε καφετέρια.
Πληρ.Τηλ: 238.389
7183-------------------------—-------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα για πιτσαρία- 
μπαρ ΡΟΝΤΟ 100μ. απ' το ξενοδ. 
DOLPHIN BAY Αμμουδάρα Γαζίου. 
Πληρ. ΕΝΤΟΣ μετά τις 7μ.μ 
Πληρ.Τηλ:
7182------------------------ -- ---------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για επικερδή 
επιχείρηση
Πληρ.Τηλ: 288 017
7181--------------------------- ---------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Μπαργούμαν και 
μπάρμαν για πιάνο-μπαρ-ρεστωράν 
πολυτελείας, β) Μάγειρας πεπειραμέ­
νος για εστιατόριο πολυτελείας.
Πληρ.Τηλ: 253 814, 259.586
7185--------------------------------—------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες και τιγγε- 
λούδες πεπειραμένες για βιοτεχνία 
μακό. Ημερομίσθιο ικανοποιητικό ανά­
λογα με την παραγωγικότητα.
Πληρ.Τηλ: 230.414 από 7.00-15.00 
7184--------------------------- ---------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο σερβιτόροι ένα 
μπάρμαν και μία λαντζέρισσα για βρα­
δινή βάρδια
Πληρ.Τηλ: 236.017
7194--------------------------------- ——
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3 και 
μπάρμαν ή σερβιτόρος ευπαρουσία­
στος
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922
6469-------------------------------- ----------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλς για 
όλη την καλοκαιρινή περίοδο για το 
νάιτ-κλαμπ BYNIGHT στη Σαντορίνη 
για τα λουλούδια. Ποσοστά και μερο­
κάματο
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922
6470-------------------------------------—
ΒΟΗΘΟΣ Λογιστού με πείρα σε βιβλία 
Γ Κατηγορίας ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία.
Πρόσθετα προσόντα: χειρισμός 
COMPUTER ελληνική γραφομηχανή.
Πληρ.Τηλ: 287.370
7108------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου με 
γνώσεις Γερμανικών και Αγγλικών και 
μεθδίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου ή

Πληρ.Τηλ: 287.419, 223.073
7097------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο 
στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 246 189
7107------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας και φύλου, με πείρα ή όχι στις πω- 
λήσεις, απ' τα Ηράκλειο και ολόκληρη 
την Κρήτη για να εργαστούν κοντά 
μας στην κατευθυνόμενη πώληση με 
δικό μας πελατολόγιο ως πωλητές ει­
δών ευρίας κατανάλωσης Αμοιβή ικα­
νοποιητική, ωράριο ελεύθερο.
Πληρ.Τηλ: 244.Θ45 ώρες γραφείου 
7102------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο Γενικού Του­
ρισμού υπάλληλος να γνωρίζει τουλά­
χιστον μία ξένη γλώσσα και απόφοι­
τος Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 220.851, 221.651
7037-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας-λαντζέρισσα και 
σερβιτόρος με γνώσεις Γερμανικών 
για Εστιατόριο στη Σταλίδα. Πληρ. 
Εστιατόριο ΕΥΗ δεξιά από ΑΝΘΩΥΣΑ 
7045------------------------------------------  
ΠΡΟΣΟΧΗ διαθέτω τουριστικό επιβα­
τηγό σκάφος 45 ατόμων έτοιμο για 
δουλειά. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γραφεία για συ­
νεργασία στην Χερσόνησο ή στην 
Αγία Γαλήνη.
Πληρ.Τηλ: 223.139 κ. Αντώνη

Η CONTROL SECURITY ΖΗΤΑ άτομα 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις 
Απαραίτητα σωματικά προσόντα.
Πληρ.Τηλ: 210.112, 210.134
6993----------------------------------- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για εργασία στην κου­
ζίνα, κατά προτίμηση με προϋπηρεσία. 
Ωράριο πρωινό. Επίσης νεαρός 17-20 
ετών με λίγες γνώσεις μαγειρικής κα­
τά προτίμηση απόφοιτος μαγειρικής 
σχρλής. Πιτσαρία Ντελίζια.
Πληρ.Τηλ: 289.607, 226.519 
6875 —.............................................
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σουβλατζίδικο. 
Πληρ.Τηλ: 28.70 99
6876------------------------------ ------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα νε εργασθεί σε 
DISCO - BAR βραδυνές ώρες (7-1) 
Πληρ.Τηλ: 761.059
6882-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος-η καθηγη- 
τής-τρια Γερμανικής Γλωσσάς για να 
οργανώσει και να διευθύνει το τμήμα 
Γερμανικών σε Φροντιστήριο Ξένων 
Γλωσσών.
Πληρ.Τηλ: 230.704, 241.332 
6883-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία, συνταξι­
ούχος, κατά προτίμηση χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις, για μικρή φρο­
ντίδα και περισσότερη συντροφιά 
ασθενούς. Παρέχεται στέγη, τροφή, 
μισθός.
Πληρ.Τηλ: 287.371, ώρες γραφείου 
και 282.035 9-1 Ιμ.μ.
6884------------- -----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου ενοι- 

. κιάσεων αυτοκινήτων άνω των 21 
ετών που να γνωρίζει πολύ καλά Ιτα­
λικά ( σε περίπτωση κι άλλης ξένης 
γλώσσας θα ληφθεί υπ1 όψην).
Πληρ.Τηλ: 22.67.00, 22.65.15 
6885 —--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για συνεργείο καρ­
μπυρατέρ που να έχει γνώσεις για αυ­
τοκίνητα. Ο ΚΩΣΤΑΚΗΣ.
Πληρ.Τηλ: 223.609
6886-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε καφετέρια. 
Πληρ.Τηλ: 25.89.08
6892---------------------------- --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαρσόνι με γνώσεις Γερ­
μανικής για Ρεστωράν-Μπαρ στην 
Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 283.754, 282.394 ώρες κα­
ταστημάτων
6931 ------------ ------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΠΑΡΜΑΝ ή 
ΜΠΑΡΓΟΥΜΑΝ για καλοκαιρινό υπαί­
θριο ΜΠΑΡ στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 0097/41.325
6866--------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για να προσέ­
χει μικρό παιδάκι 3 ετών τις ώρες που 
είναι ανοικτά τα καταστήματα.
Πληρ.Τηλ: 250.443, 28.52.98, 220.532 
6870-------------------------------- -------- - 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το κατάστημα 
αλλαντικών-τυροκομικών (Αφοί Βούλ­
γαρη ).
Πληρ.Τηλ: Λ. 62 Μαρτύρων 96 
6869—------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο νεαρής ηλικίας άν- 
δρας ή γυναίκα για εργασία σε σνακ- 
μπαρ στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325 κρς Μανώλης 
6867------—-----------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες τιγκε- 
λούδες πεπειραμένες παρά βιοτε­
χνίας μακό Εμμ. Παπαδάκης θ. Κορνά- 
ρου αρ. 15
Πληρ.Τηλ: 210226, 235.022 
6930------------—----------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί με σχετικές γνώ­
σεις Αγγλικών για δημόσιες σχέσεις 
σε DISCO-BAR στην Χερσόνησο με 
εξαιρετικά ικανοποιητικές αποδοχές. 
Πληρ.Τηλ: 0897/23089 
6889-------- -- -------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλικών και 
Γερμανικών για Φρ/ρια εντός Ηρακλεί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 286 336 
6929—----------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευα- 
στές-σιδηροκατασκευαστές για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός Ηρακλείου. 
Πληρ.Τηλ:* Γ. Μπορμπουδάκης 
288.406, 28.93.69
6868---------—________________
ΣΤΟ σουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιο­
ντάρια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 μάστορας κι 
ένας βοηθός. Πληρ. ΕΝΤΟΣ του κατα­
στήματος και
Πληρ.Τηλ: 761.544 μετά τις 6μ.μ.
692Θ---------- --------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες που θέλουν 
να αξιοποιήσουν τον ελεύθερο χρόνο 
τους προωθώντας προιόντά μας στην 
αγορά.
Πληρ.Τηλ: 280.647, 282.919 δις Κατε 
ρίνα 
6325-------—-----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από ξενοδο­
χείο που βρίσκεται στον Αγγισσαρέ 
Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.297 ώρες 9-14.30 
6821 ------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα 
στην Ταβέρνα ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ σπς 
Γούρνες Πεδ.
Πληρ.Τηλ: 761.483
6678-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Ο.Ε. ΕΜΜΑΝ. 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ και ΣΙΑ στη Σταλίδα 
πεπειραμένος αρτοποιός και βοηθός 
αρτοποιού.
Πληρ.Τ ηλ: κος Χάρης 0697/ 31.391 και 
31.533
6627---------------------------—--------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ' την
INTERAMERICAN 3 νέα στελέχη ανε­
ξαρτήτου φύλου, ηλικίας άνω των 21 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, 
για προσωπικό ραντεβού
Πληρ.Τηλ: 224.585 από 9.30-2μ.μ. και 
18.00-20.30μ.μ. κο Κατσιράκη 
6633—--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά της Εταιρεί­
ας ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΕ με πείρα 
στην αγορά Κρήτης, κάτρχος Ι.Χ. αυ­
τοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 240.102 από 08.00-15.00 
6482-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
κοπέλες για βράδυ απ’ την Καφετέρια 
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Λ. Εθνικ. Ανπστάσεως 99. 
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
3918------------------------------------------  
WANTED Qualified and experienced 
Teachers cf English by The N. 
KOPAKAS School of English.
Πληρ.Τηλ: 284385421056 
6410---------------------------------------- --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυκτικά, πι­
τζάμες. κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΩΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β' όροφος Θεσσαλονίκη 
6030------------------------------- -----------

Για μεγάλο Ξενοδοχείο σιο λιμάνι χερσονήσου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 

Μάγειρας
• Βοηθάς μαγείρου

• Σερβιτόροι
• Βοηθοί σερβιτόρον

• Γκρουμ

ΠΛΗΡ. ΤΗΑ. 280.403 7-θμ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΣ

πολλών τ.μ., πλησίον της πόλης Ηρακλείου, επί του Ε­
θνικού δρόμου Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου.

Επίσης, πλυντήρια αυτοκινήτων 
και SNACK BAR.

Τηλ. 229116, 283647 ώρες γραφείου
246055 βραδυνές ώρες.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά και νεαρός που να 
γνωρίζουν Αγγλικά για Snack Bar & 
Bar αντίστοιχα στη Σταλίδα. ’
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.488
5604—-----------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στην 
οδό Αντιγόνης 8
Πληρ.Τηλ: 258.843
7206------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για τη σαιζόν στου 
Κοκχίνη Χάνι, δίπλα στη θάλασσα 1 
διαμέρισμα 2 δωματίων, για ολιγομελή 
οικογένεια.
Πληρ.Τηλ: 24.60.94 από 8-12π.μ.
7207------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
100τ.μ. έναντι ιστορικού Μουσείου.
Πληρ.Τηλ: 284.694, 285.213
7208-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ρετιρέ με ιδιαίτερη είσοδο επι­
πλωμένο πλήρως και με τηλέφωνο 
στον Κατσαμπά Πλάτωνος 44β και για 
σαιζόν.
Πληρ.Τηλ:225.221 από 8π.μ.-8μ.μ.
6947-------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ά(χ Παναγιώτη 
κουσίου 8
Πληρ.Τηλ: 289.019

Νι-

7205------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
και 2άρι μικρό με πολυτελή κατασκευή 
πλήρως επιπλωμένα με ψυγείο και 
κουζίνα για θερινή και χειμερινή σαι­
ζόν. Καλές τιμές
Πληρ.Τηλ: 252.832
7204-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
δωματίων στην Κάσου 6 πάροδος Ακα­
δημίας ισόγειο, κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 287.582 
7203 ------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα γ' ορό­
φου οδός Μονής Πρεβέλης 45
Πληρ.Τηλ: 244.360 
7202-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 20τ.μ. σε κε­
ντρικό σημείο στην Κυκλάδων λίγο πιο 
πάνω από Καφετέρια ΑΛΕΞΙΣ. Στο 
ισόγειο καινούργιας πολυκατοικίας με 
θέρμανση και μεγάλο λουτρό πλήρες 
Πληρ.Τηλ: 253.990, 252.103 
7201 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη θέση 
Αγ. Ιωάννης
Πληρ.Τηλ: 23.25.20 
7211-------------------------------——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με συνε­
χόμενη αποθήκη συνολικά 75τ.μ. δί­
πλα στις εργατικές κατοικίες Μπεντε- 
Μ.
Πληρ.Τηλ: 212.461 απόγ. 5-8 
7212--------—------------------------------ .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
45τ.μ. με πατάρι Κορωναίου 23, παρα- 
πλεύρως ΑΝΕΚ 25ης Αυγούστου.
Πληρ.Τηλ: 284.290 
7214------—------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο σπίτι 
στις Γούρνες 50τ.μ. με μεγάλο κήπο 
και τηλέφωνο για το καλοκαίρι ή όλο 
το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.926, 285 587 
7215------ —-----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ή μη περ. 62 Μαρτύρων 
Πληρ.Τηλ: 255.387 12-2μ.μ.
7216-------------------------- ----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ημιυπόγεια φωτεινή με κεντρική 
θέρμανση
Πληρ.Τηλ: 258.166 
7218------------------------- —________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια στις Πα­
τέλλες Ολύμπου 33
Πληρ.Τηλ: 241.406
7217------------------------ - ----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με λου­
τρό σε μια ωραία αυλή.
Πληρ.Τηλ: 253.940 
6890-------------------------- —-----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην Αγ. Πελαγία κοντά στη θά­
λασσα.
Πληρ.Τηλ: 256.757, 811.127 
7213-------------------------------—------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 30τ.μ. με 
τουαλέτα Λ. Καλοκαιρινού 120 
Πληρ.Τηλ: 242.957 
7210------------------------------ —------
SUNSET ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μοντέρνα 
επιπλωμένα δωμάτια πάνω στη παρα­
λία στις Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: κα Λαμπράκη 7-2.30 
284.576 και 3-10 284.655 
7219---------------------------- - ------------
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα εί­
ναι καινούργιες, μοντέρνας κατασκευ­
ής για το Ηράκλειο. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή φοιτητές κ λ.π. ήσυχο πε­
ριβάλλον. Πληρ. VILLA Παράδεισος 
οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απένανπ

7032--------------------------- -- ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τριάρια εις θέσην 
διακλάδωση ΠΡΑΣΣΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ.
Πληρ.Τηλ: 221.662 ώρες γραφείου
7031 ----------------------—----------- ---
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία 
Σκουλά 41 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 238.358
6977--------------------------- ------------ --
ΕΝΟΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια διαμε­
ρίσματα πολυτελή επιπλωμένα, στην 
Λυγαριά στην Αγ.Πελαγία.
Πληρ.Τηλ: 25.26.74, 811.207
6982_________________ _ ______
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκεικίς με πολυκουζινάκι και 
κεντρική θέρμανση. Περιοχή παλαιό 
ΚΑΤΕΕ Δημ. Γλυνού 32.
Πληρ.Τηλ: 260.285 μετά τις 5μμ.
6942------------------------- -------------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη θέση
Παλαώ ΚΑΤΕΕ
Πληρ.Τηλ: 258.434
6941 --------------------------- ------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια γκαρ­
σονιέρα ευρύχωρη επιπλωμένη, στα 
Λινοπεράματα, έναντι Παντάνασσας.
Πληρ.Τηλ: 253.603, 258.965
6932-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Δικαιοσύνης συνολικής επιφάνειας πε-

Πληρ.Τηλ:221.666
6934------------------------ -- ----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4.1/2 Κα­
βάλας 26 2ος όροφος Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 236.849, 211.656
6935_________________ ________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100τ.μ. πίσω 
από Καρέντα.
Πληρ.Τηλ: 250.602
6936----------------------------- - ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σνακ-μπαρ στη Σταλί- 
δα σε πολύ καλή τιμή. Σοβαρές προτά­
σεις
Πληρ.Τηλ: 256 901, 243.650, 0897/ 
31.732
6946—----------------------- ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 70τ.μ. κα­
τάλληλος μόνο για επαγγελματική 
στέγη, με τηλέφωνο, στην οδό Γερω- 
νυμάκη 23.
Πληρ.Τηλ: 241.625, 257.610
6945—----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρέμ. 
με χτίσμα 60τ.μ. στην περιοχή Λ. 62 
Μαρτύρων (πάροδος)

ΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι στην οδό 
Κονδυλάκη 79. Ωρες 10π.μ.-12π.μ. και 
5μμ.-10μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 260.388 και 234.130 
6640-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 παραθαλάσσια 
διαμερίσματα μέ ανεξάρτητη είσοδο 
και λουτρό μέσα σε χώρο 800τ.μ. με 
αυλές, γκαζόν και πισίνα με νερό θα­
λάσσης. Πανοραμική θέα στη θέση 
Μαδε Λυγαριάς
Πληρ.Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310 
6635-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 118τ.μ. 
επί της Κυρίλλου Λουκάρεως και Κατε­
χάκη γωνία, για επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 22.11 81, 24.11.04 
6377-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
2 δωματίων περ. θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 254346-256727
6282—------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιά μονοκατοικία με 
μεγάλη αυλή στο κέντρο της πόλης 
κατάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
παιδικό σταθμό, φροντιστήριο, ωδείο, 
εστιατόριο
Πληρ.Τηλ: 288294 8-10 π.μ.
6270-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα ή μη 
δωμάτια για φοιτήτριες ή εργαζόμε­
νες κοπέλες οδός Μάχης Κρήτης 45 
Χανιώπορτα
Πληρ.Τηλ: 260240
6292-------------------------------------- ----

ΔΙΑΦΟΡΑ

Πληρ.Τηλ: 288.833 9-1.30π.μ. χαι
8.03μ.μ.
6939-----------------------------------------

6-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
ορόφου Ζωοδόχου Πηγής 109. ΠΛΗΡ. 
ΕΝΤΟΣ

α’

ΚΥΡΙΑ 46χρονη άνευ υποχρεώσεων, 
επιχειρηματίας χρυσοχοεία και κατα­
στήματα μόδας, πάρα πολύ εμφανίσι­
μη, πρόσχαρη, ευγενική, μηνιαίως άνω 
των 800.000, ακίνητη περιουσία 2 δια­
μερίσματα 3άρια και 2 καταστήματα 
των 100τ.μ. πολυτελές IX επιθυμεί σύ­
ζυγο έως 58 ετών. Δεκτός χήρος ή 
διαζευγμένος με
παιδί. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
(υπεύθ. κα Φώφη και Κώστας).
Πληρ.Τηλ: 282.591
7005-------------------------------------------
ΚΥΡΙΟΣ 44 ετών αξιωματικός Ε.Ν. εμ­
φανίσιμος κοινωνικός και καλόκαρδος, 
διαζευγμένος, ζητά γνωριμία με δε­
σποινίδα ή κυρία ή διαζευγμένη 30-40 
ετών, λεπτή ευκατάστατη, για τελική 
κατάληξη το γάμο. Γράψατε προς Τ.θ. 
2226 ΤΚ. 71003 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
7013-------------------------------------------

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ Ηλεκτρολόγος 
42χρονος Πολυτεχνείου USA άνευ τέ­
κνων ευγενέστατος, σπορτμαν πρό­
τυπο ανδρικής εμφάνισης, υψηλός λε­
πτός, μηνιαίως 700.000, πολυτελές IX 
•Λιόκτητο Sturtin FTTiOiBiri mVirvn 
33 ετών. Δεκτή χήρα ή διαζευγμένη
άνευ τέκνων. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ

απ’ το Γυμναστήριο Μπάσκετ. 
Πληρ.Τηλ:257.987 κ. Χατζάκη 
7209—------------------------------ —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης Θησέως 13 επιπλωμένο δωμάτιο 
σε μοντέρνα γραμμή και πλήρως εξο­
πλισμένο. Συν έγχρωμη τηλεόραση 
στερεοφωνικό, τηλέφωνο, ηλιακό 
θερμοσίφωνα και μηχανισμό για δρο­
σιά το καλοκαίρι. Χρήση πλυντηρίου 
και ηλεκτρικής σκούπας. Σε πολύ χα­
μηλή τιμή σε κοπέλες σπουδάστριες 
και εργαζόμενες.
Πληρ.Τηλ: 284.174, 4-10μ.μ.
7145------ - -------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι και τουαλέτα επί της Λ. 62 
Μαρτύρων.
Πληρ.Τηλ: 255.047
7125---------------- ----------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο στη 
θέρισσο 1
Πληρ.Τηλ: 257.630
Ζ127-------------------- -------------- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρΐσμα γω­
νιακό α' ορόφου στην οδό ΚΙμωνος 11 
στάση Περτσελάκη.
Πληρ.Τηλ: 230.264 εργάσιμες ώρες 
7131 ------------------------ —----- —-------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
ϊε(αεΤΑΛΩΣθέΡμανση K0VTil CTa σΧ°’ 

Πληρ.Τηλ: 255 601 
7132---------------------------------------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, σε λουξ 
διαμέρισμα στον 2ο όροφο εντός πό- 

εξοπλισμό, ρομαντική 
σε πλατεία για πάρκινγκ, 

με τηλέφωνο εντός δωματίου για ερ- 
Υάζόμενους ή φοιτητές 
Πληρ.Τηλ: 283.423 
7147--------- - -------------------

Πληρ.Τηλ:232.491
7138____________ _

!w£i!aIAZ0NTAI Υκαρσονιέρες πα­ραθαλάσσιες επιπλωμένες στην Αμνι-

Πληρ.Τηλ: 253.481
7124 —-------------------- ——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδόο Πρεβέλης 103. Μον^

Γ^Ρ^Πλ: 23.75.08 ή δίπλα στο Μίνι 

7033—-------------- -------- ---------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και- 
«α'ί»^^

Πληρ.Τηλ: 254 283
7030_____________ ____
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο TptOp, όπι 
Λεν του Εργατικού Κέντρόυΐπί ™ 
^Λοχαγού Καραγιάννη 6

Πληρ,Τηλ: 282.991 10-1μ.μ.

Πληρ.Τηλ: 
6954-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 70τ.μ. F|i|i 
Καστρινάκη 11. Τιμή 30.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 284.149 
6973-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα- 
σταμπά Ακαδημίας και Φοίνικας 1
Πληρ.Τηλ: 254.994 
6971 —--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Μασταμπά Ακαδημίας και Φοίνικας 1.
Πληρ.Τηλ: 258.242 
6970------—---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στη Λ. 
62 Μαρτύρων Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 250.067 
6969------- -- --------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι α’ ορόφου περ. 
Ραδιοωνικού Σταθμού με μεγάλη σα- 
λοτραπεζαρία, κουζίνα 2 υπνοδωμάτια, 
αποθήκη, μπαλκόνια.
Πληρ.Τηλ: 711.255, 25.33.21 
6968----- - -----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο =εροπόταμο περιοχή Ρ/Σ
Πληρ.Τηλ: 250 545 
6955 -- ---------------------------—-------- ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο γωνιακό 
οικόπεδο 282τ.μ. δυτικά Τσαλικάκι 
(ΟΤΕ-ΔΕΗ-υδραγωγείο.
Πληρ.Τηλ:280.414 8-9π.μ. 12-3μ.μ. και 
8-10 βράδυ 
6956-----------—----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
Λάππας 14 Μασταμπάς 3ος όροφος

Πληρ.Τηλ: 258.031, 258.159, από 
18.00-20.00μ.μ.
6957———
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
80τ.μ. ιΐηλοτάβανο με πατάρι 
Πληρ.Τηλ: 2326.76 
6958-------------—-----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σύγχρονο, υπε­
ρυψωμένο, γωνιακό Κορυτσάς 7 Πό­
ρος
Πληρ.Τηλ: 245.736, 282238
6963---------------- --------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι άνετο στην οδό 
Γκαλη 6 έναντι Καφετέριας ΓΑΛΑΝΗ.
Επίσης αποθήκη 130τ.μ. και πατάρι 
20τ.μ. στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου

Πληρ.Τηλ: 233.070 
6962-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
2άρια πολυτελούς κατασκευής στις 
Κάτω Γούβες έναντι από το βενζινάδι­
κο του κ. Σταυρουλάκη
Πληρ.Τηλ: 761.656 από 8π.μ.-8μ.μ.
6937______________ __________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα με μί ή δύο κρεβατοκάμαρες 
περ. Κοκχίνη Χάνι έναντι ARINA.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μμ.
6967------------------------- ------------------

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ αναλαμβάνει εγκατα­
στάσεις, μεραμέτια.
Πληρ.Τηλ: 235.180
7043-------------------------------------------
ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ.
Πληρ.Τηλ: 281 578
7041 -------------------------------------—
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ ΜΑΙΡΗ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ. 
Μασσάζ αδυνατίσματος, σύσφυξις 
(σλέντερτον), χαλάουα-μανικιούρ, πε- 
νπκιούρ για καρφωμένα νύχια, εντε­
λώς ανώδυνα.
Πληρ.Τηλ: για ραντεβού 23.94.30 
7008------------------------------------------  
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Νοσηλευτές αναλαμβά­
νουν την εκτέλεση ενέσεων και τη μέ­
τρηση πίεσης κατ' οίκον. Τιμές χαμη­
λές.
Πληρ.Τηλ: 286.151 από 3.00-6.30 
7011-------------------------------------------
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ στο Ηράκλειο. Τα πα­
ρακάτω κανάλια: ΕΡΤ1, ΕΡΤ 2 δορυ- 
φοφικά, MEGA, ANTENNA, Κ29 και με­
ρικά δορυφορικά της Αθήνας, τα 
πιάνουμε με 1 μόνο κεραία. Συμβου­
λευτείτε μας ακόμα και για την ρύθμι­
ση του VIDEO και της τηλεόρασής 
σας.
Πληρ.Τηλ: Δίδα Φρόσω. 280.647, 
282.919
5426—-------------------------------------
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ερευνητής συντάσσει 
με κατάστρωση μαθηματικών ωροσκο­
πίων, γενέθλια ανάλυση, πρόβλεψη 
για τα θέματα που θα σας απασχολή­
σουν στο άμεσο μέλλον και επί μέ­
ρους ανάλυση για κάποιο θέμα που 
σας απασχολεί. Δέχεται μόνο με τηλε­
φωνικά ραντεβού.
Πληρ.Τηλ: 287.670
6781 ----------------------------- -------------
ΧΑΘΗΚΕ από την περιοχή μουσείου 
Ηρακλείου μηχανάκι παπάκι χρώματος 
κόκκινου, με αριθμό κυκλοφορίας Υ.Α. 
3237. Οποιος γνωρίζει κάτι ας επικοι­
νωνήσει με το
Πληρ.Τηλ: 222.246. θα αμειφθεί 
6779------------------------------------------  
ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
σκάμματα κ.λ.π. Κων. Αναπολιτάκης Ν.
Αλικαρνασσός Κεφαλούκα 10 
Πληρ.Τηλ: 245.738, 241.551 
2935-----------------------------------------  
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ τη­
λεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνητό- 
φωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Τοπο­
θέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Πληρ.Τηλ: 253.714, 253.745
2934-----------------------------
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΑΘΗΝΩΝ

Αδυνάτισμα, 
massage χειρός, κυτταρίτιδα, παχυ­
σαρκία, χαλάρωση. ΜΟΝΟ ΣΕ 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259.245 Φρόσω
Παπαδάκη 
5578—--------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 50χρονη με αγόρι 
15 ετών ευγενέστατη, κοινωνικότατη, 
πολύ εμφανίσιμη μηνιαίως από σύντα­
ξη ενοίκια και τόκους 350.000, 3 ιδιό­
κτητοι όροφοι, εξοχική βίλα και IX επι­
θυμεί σύζυγο έως 63 ετών. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. 
κα Φώφη και Κώστας).
Πληρ.Τηλ: 282.591
7006-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 ημιτελή μαγαζιά 
στο Γιόφυρο οδός Ιλιάδος (πίσω από 
το χημείο) 120τ.μ. το καθένα με ύψος 
4,5μ. και άνετο χώρο, πάρκινγκ κατάλ­
ληλος για επαγγελματική στέγη. Ο 
χώρος μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
ενιαίος 360τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 254.520
6948--------------------------—------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα στην Αμνισσό.
Πληρ.Τηλ: 223.744
6951 -------------------------- ----------------
ΓΙΑ ΘΕΡΙΝΕΣ διακοπές ή για μόνιμη 
εγκατάσταση ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μο­
νοκατοικίες άριστης κατασκευής στις 
Κάτω Γούβες ευήλιες, ευάερες, σε 
συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ:282.919,280 647 δίδα Φρό­
σω
5503----------------------------- -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μεγάλο 110τ.μ. 
ισόγειο γωνιακό με δύο εισόδους και 
αυλή. Οδός Στεργιογιάννη 68 
Πληρ.Τηλ: 252.363
6837------- - ----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πίσω από Κουκουριτάκη Ξεροπό- 
ταμος.
Πληρ.Τηλ: 254 501
6855-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για φοιτητές ή 
εργαζόμενους. Α) 2άρι διαμέρισμα. Β) 
Δωμάτια με χωλ, κουζίνα, λουτρό. Κο­
ντά στο κέντρο της πόλης στη Πλ. 
Ελευθερίας περιοχή Ανάληψη.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες 11π.μ. 
έως ΙΟμ.μ.
6852——----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες πολυτε­
λούς κατασκευίς ύ® θέρμανση και επι­
πλωμένες πλήρως επί της 62 Μαρτύ­
ρων στο ώμος του ξενοδοχείου Blue 
Sky.
Πληρ.Τηλ: 224.825
6758—-------------------------------------

ΚΥΡΙΑ 54χρονη ιδιοκτήτρια ξενοδο­
χείου περιοχής πλατείας Συντάγμα­
τος μορφωμένη ευγενέστατη κοινωνι- 
χότατη μηνιαίως 8ΟΟ.000 οροφορετιρέ 
270τ.μ. βίλα εξοχιχή 25.000.000 χαι 
πολυτελές IX επιθυμεί σύζυγο έως 65 
ετών μορφωμένο χοινωνιχό. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. 
χα Φώφη χαι Κώστας).
Πληρ.Τηλ: 282.591
7007—---------------------------------------

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282.591
7001 -------------------------------------------
ΧΗΡΑ αρχιτέκτονα 40χρονη, άνευ 
υποχρεώσεων σπάνιο φαινόμενο 
ομορφιάς, γοητευτική, ευγενική μηνι­
αίως 400.000 ακίνητη περιουσία 
60.000.000 επιθυμεί σύζυγο έως 55 

| ετών μορφωμένο, εμφανίσιμο. Δεκτός 
| χήρος ή διαζευγμένος (υπεύθυν. κα

Φώφη και Κώστας). ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
Πληρ.Τηλ: 282.591
7003-------------------------------------------
ΧΗΡΟΣ 70χρονος άνευ τέκνων, υγιέ­
στατος, πρότυπο εμφάνισης και ζωπ- 
κότητας, κοινωνικότατος, χριστιανι­
κών αρχών, μηνιαίως από σύνταξη 
ενοίκια και τόκους 500.000, ακίνητη 
περιουσία 120.000.000, ομόλογα ΕΤΒΑ 
45.000.000 επιθυμεί κυρία για συμβίω­
ση έως 55 ετών. Προσφέρει εξασφά­
λιση με συμβ/κή πράξη
1 διαμέρισμα, τμήμα οικοπεδικής έκτα­
σης και μετρητά. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (Υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας)
Πληρ.Τηλ: 282.591 
7004-------------------------------------------

Δ/ΝΤΗΣ Τραπεζικού Οργανισμοί' 
45χρονος, ελεύθερος πτυχιούχος*· 
ΑΣΟΕΕ μεταπτυχιακά MASTER, πρό­
τυπο εμφάνισης, ευγενέστατος, κοι­
νωνικότατος, μηνιαίως μισθός, ενοίκια 
κλ.π. 900.000. Ιδιόκτητο διαμέρισμα 
και IX, επιθυμεί σύζυγο, ελεύθερη, 
μορφωμένη, με οικογενειακή υποδομή 
έως 36 ετών. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας).
Πληρ.Τηλ:282.591
7002-------------------------------------------
34ΧΡΟΝΟΣ ελεύθερος, δημ. υπάλλη­
λος τεχνικός, ήρεμος, ειλικρινής, εύ­
σωμος υψηλού μισθού, επιθυμεί σύζυ­
γο ανεξαρτήτως εμφανίσεως, σεμνή, 
τίμια. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304
6712-------------------------------------------
35ΧΡΟΝΟΣ καλλιεργημένος, σοβα­
ρός, δημ. υπάλληλος, κάτοχος IX, κα­
τοικίας κτηματικής και αγροτικής περι­
ουσίας επιθυμεί σύζυγο, εμφανίσιμη, 
ευκατάστατη. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280 304
6707-------------------------------------------
38ΧΡΟΝΗ δημ. υπάλληλος ελεύθερη 
αξιόλογης οικογενείας και ήθους κα­
λής εμφανίσεως, κάτοχος κτηματικής 
περιουσίας εκτός Ηρακλείου, επιθυμεί 
σύζυγο αναλόγων προσόντων μέχρι 
45 ετών. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304 
6698 - -----------------------------------------  
40ΧΡΟΝΗ ελεύθερη δημ. υπάληλος 
απόφοιτη ανωτάτης σχολής εξωτερι­
κού πανέμορφη, καλής οικογένειας, 
ιδιόκτητη κατοικία, επιθυμεί σύζυγο 
μέχρι 50 ετών. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304 
6705—-------------------------------------  
42ΧΡΟΝΗ ελεύθερη ανωτάτης μορ- 
φώσεως δημ. υπάλληλος, εμφανίσιμη, 
κοινωνικότατη κάτοχος κατοικίας, IX, 
υψίλού εισοδήματος επιθυμεί σύζυγο 
μέχρι 50 ετών. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304

6703----------------------------------------- -
43ΧΡΟΝΗ ελεύθερη δημ. υπάλληλος 
απόφοιτη πανεπιστημίου, ευπρεπής 
εξαιρετικού χαρακτήρας επιθυμεί σύ­
ζυγο αναλόγων προσόντων.
ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304
6704--------------- ---------------------------  
47ΧΡΟΝΟΣ ελεύθερος, τεχνίτης, 
αγρότης εργατικός, τίμιος, ειλικρινής 
IX περιουσία, υψηλό μηνιαίο εισόδημα, 
επιθυμεί σύζυγο απλή νοικοκυρά. 
ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304
6709-------------------- ----------------------
48ΧΡΟΝΗ ελεύθερη, καλλιεργημένη, 
εμφανίσημη, από εξαιρετική οικογέ­
νεια, κάτοχος κατοικίας και αγροτικής 
περιουσίας επιθυμεί σύζυγο με προ­
σωπικότητα μέχρι 55 ετών. ΕΠΙΛΟΓΗ 
Πληρ.Τηλ: 280.304 
6702—
4ΟΧΡΟΝΗ κάτοικος πλησίον Ηρακλεί­
ου επαγ/τίας νοικοκυρά, εμφανίσιμη, 
με IX, ιδιόκτητη κατοικία, και αγροτική 
περιουσία επιθυμεί σύζυγο μέχρι 50 
ετών. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280 304 
6697---------------------------—
50ΧΡΟΝΗ ευκατάστατη, νοικοκυρεμέ­
νη ηθικότατη, εισοδηματίας, διαζ/νη 
επιθυμεί σύζυγο, κοινωνικό, σοβαρό 
μέχρι 60 ετών οδηγό IX. ΕΠΙΛΟΓΗ 
Πληρ.Τηλ: 280.304
6700----------------------- - -----------------

RANK XEROX

ARMA OS

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2,5 δω­
ματίων με αυλή και βεράντα στην Λ. 
Ικάρου 108 (Ν. Αλικαρνασσός) έναντι 
αντ/πεία FORD. Επίσης Ενοικιάζεται 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής στην οδό Κονδυλάκη 19 
(Καφετ. Αλέξης).
Πληρ.Τηλ: 241.645, 224.173
6735----------------------------------- ------ -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με μπάνιο στο Λιμ. Χερσονήσου 
Π ληρ.Τηλ: 258.480
6690--------------------------------------- —

50ΧΡΟΝΟΣ αστυνομικός κατοικεί στο 
Ρέθυμνο, ελεύθερος, αξιοπρεπής, 
υψηλού μισθού. IX, περιουσίας οικοπέ­
δων, επιθυμεί σύζυγο μέχρι 37 ετών 
για οικογένεια εμφανίσιμη. ΕΠΙΛΟΓΗ 
Πληρ.Τηλ: 280.304
6708 -------------------------------------------
52ΧΡΟΝΗ υπάλληλος ΔΕΗ Αθηνών 
Κρητικιά, διαζευγμένη, ξανθιά, εμφανί­
σιμη χωρίς παιδιά, μορφωμένη, επιθυ­
μεί σύζυγο αναλόγων προσόντων. 
ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304
6699-------------------------------------------
54ΧΡΟΝΗ νοικοκυρά, ευγενέστατη, 
καλόκαρδη, χηρευόμενη, επιθυμεί σύ­
ζυγο μέχρι 65 ετών με κατοικία στο 
Ηράκλειο. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304
6701 -------------------------------------------
60ΧΡΟΝΟΣ χηρ/νος, αγρότης, κτημα­
τίας αξιόλογη κατοικία εκτός Ηρακλεί­
ου, καλόκαρδος, εύθυμου χαρακτή- 
ρος, επιθυυεί σύζυγο αναλόγων 
προσόντων. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304
6711 - -----------------------------------------
64ΧΡΟΝΟΣ συνταξιούχος, χηρ/νος, 
κτηματίας, εξαιρετικού ήθους με κα­
τοικία εντός και εκτός Ηρακλείου επι­
θυμεί σύζυγο μέχρι 55 ετών υγιή καλο­
στεκούμενη, δεκτή εξασφάλιση 
γειρατιών. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304
6710---------------------------------—
77ΧΡΟΝΟΣ συνταξιούχος, τεχνίτης 
ενεργητικός, αξιόλογου χαρακτήρα 
υγιής, κοινωνικός, επιθυμεί σύντροφο 
αναλόγων προσόντων. Δεκτή εξασφά­
λιση γηρα-πών. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ.Τηλ: 280.304
6706-----------------------------------------
ΙΑΤΡΟΣ 53χρονος ελεύθερος, Γενι­
κός Δ/ντής Μεγάλου Κρατικού Νοσο­
κομείου, ευγενέστατος, ηθικών αρχών, 
πολύ εμφανίσιμος, μηνιαίως 800 000 
επιθυμεί σύζυγο έως 42 ετών ελεύθε­
ρη- μορφωμένη. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας)
Πληρ.Τηλ: 282.591
7000-------------------------------------------

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Αρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΚΩΣΤΑΣ 
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc. 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

1-25

ΑΝΩΔΥΝΟΣ
ΤΟΚΕΤΟΣ

Με ΊΊιχοπροφυλακτική 
ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΡΗ-ΦΑΚΙΔΗ 

ΜΑΙΑ
Τηλ: 259269—256433

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ - ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ 

ΚΛΕΙΩ
Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο της

Κατεχάκη και
Αμαλθείας 16

Πρωί 9,30 - 1,30 και απόγευ­
μα 6-9 μ.μ., πλην Τετάρτης.

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

Δερματολόγος 
Αφροδισιολόγος

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Δέχεται: πρωί 8.30-1.00 
Απόγευμα: 6.00-8.30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου

Τηλ: 283450 
Ηράκλειο-Κρήτης

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ
και κάλυψη συγκεκριμένων θέσεων

* ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

* ΣΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Ηλικία 25 έως 35 ετών ΧΩΡΙΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
* Γνώσεις για το τμήμα πωλήσεων τουλάχιστον απόφοιτοι Λυκείου 

Προϋπηρεσία στις πωλήσεις, πτυχίο ανωτέρας ή ανωτάτης σχολής 
θα ληφθεί σοβαρά υπόψην. ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ.

Αμοιβή: Πολύ καλός μισθός. EXTRA ΑΣΦΑΛΙΣΗ - BONUS - Ποσοστά
Βιογραφικά: Δημοκρατίας & Παπανδρέου 11

Ηράκλειο 237.426

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ενδιαφέροντα στοιχεία από τα πρωταθλήματα

ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ
Όταν από τις στήλες της «Π» 

στην αρχή της χρονιάς παρου­
σιάζαμε ένα εκτενές ρεπορτάζ 
της Α' Κατηγορίας μπάσκετ της 
ΕΚΑΣΚ γράφαμε ότι το Πρωτά­
θλημα αυτό θ’ αρχίσει στην σκιά 
της Β’ και Γ’ Εθνικής. Τώρα έμε- 
λε να το παρουσιάσουμε εν... μέ­
σω του Μουντιάλ ’90. Όμως τι να 
κάνουμε αφού η επικαιρότητα 
μας στέρησε την ευκαιρία για νω­
ρίτερα. «Κάλλιο αργά παρά πο­
τέ» όπως έλεγαν οι παλιοί και 
από σήμερα η «Π» αρχίζει την πα­
ρουσίαση των Πρωταθλημάτων 
Α' Κατηγορίας (αρχής γενομέ- 
νης) Β' Εθνικής Γυναικών και Γ' 
Εθνικής Ανδρών.

Η παρουσίαση θα περιλαμβά­
νει στατιστικά στοιχεία, δηλώ­
σεις και ακόμα το τι δείχνουν οι 
αριθμοί που θα είναι και το βασι­
κό μέρος των αναλύσεων μας.

Ξεκινάμε, λοιπόν, σήμερα με 
το πρώτο μέρος της Α’ ΚΑΤΗΓΟ­
ΡΙΑΣ. Στο Πρωτάθλημα αυτό πή­
ραν μέρος 8 ομάδες και όπως 
είχαμε προβλέψει ο τίτλος κρίθη- 
κε μεταξύ του Εργοτέλη και του 
Ηροδότου ενώ αουτσάιντερ ήταν 
οι ΟΑΧ και ΟΦΑ. Η ποιότητα των 
αγώνων της Α’ Κατηγορίας κυ­
μάνθηκε, μπορούμε να πούμε, σε 
μέτρια επίπεδα όμως κρατείστε 
αμείωτο το ενδιαφέρον των φιλά­
θλων αφού ο τίτλος κρίθηκε την 
12η αγωνιστική, τότε που ο Ερ- 
γοτέλης για δεύτερη φορά νίκη­
σε 73-71 τον Ηρόδοτο.

• Ο Εργοτέλης πήρε τον τίτλο 
σημειώνοντας 13 νίκες και έχον­
τας μόνο μία ήττα στην προτε­
λευταία αγωνιστική από την 
Αναγέννηση Αρκαλοχωρίου. Εν­
τός έδρας σημείωσε 7 νίκες και 
6 εκτός.

• Ο Ηρόδοτος σημείωσε εντός 
5 νίκες, 2 ήττες ενώ εκτός 6 νίκες 
και 1 ήττα.

• Ο ΟΑΧ σημείωσε 4 εντός έ­
δρας νίκες και 3 ήττες ενώ εκτός 
4 νίκες και 3 ήττες.

• Ο ΟΦΑ σημείωσε 5 νίκες, 2 
ήττες εντός και εκτός 4 νίκες και 
3 ήττες.

• Ο Σητειακός εντός έδρας νί­
κησε 4 φορές ηττήθηκε 3 φορές 
ενώ εκτός νίκησε μία φορά και έ­
χασε 6 φορές.

• Ο Κρόνος νίκησε εντός 3 φο­
ρές ηττήθηκε ισάριθμες ενώ ε­
κτός νίκησε 2 φορές και έχασε 4.

• Ο ΑΟΛ νίκησε εντός 3 φορές 
έχασε 4 ενώ εκτός έδρας νίκησε 
μία φορά και έχασε 6.

• Το Αρκάδι νίκησε εντός 2 φο- I 
ρές, 5 φορές ηττήθηκε ενώ εκτός I 
έδρας νίκησε 1 φορά και ηττήθη- I 
κε 6 φορές.

Η βαθμολογία
1) Εργοτέλης 13 νίκες 1 ήττα 27β. 
2) Ηρόδοτος 11 νίκες 3 ήττες 27β. 
3) ΟΑΧ 8 νίκες 5 ήττες 21 β.
—) ΟΦΑ 8 νίκες 5 ήττες 21 β.
5) Σητειακός 5 νίκες 9 ήττες 19β.
6) Κρόνος 4 νίκες 10 ήττες 18β.
7) ΑΟΛ 4 νίκες 10 ήττες 17β.
8) Αρκάδι 2 νίκες 12 ήττες 14β.

ΣΗΜ.: Το Αρκάδι είχε 2 μηδενι­
σμούς και ο ΑΟΛ ένα. Οι δύο αυτές 
ομάδες θα αγωνίζονται φέτος στη 
Β' Κατηγορία αφού έπεσε η ΓΕΗ 
και στη Γ' Εθνική δεν κατάφερε ν’ 
ανέβει ο Εργοτέλης.

Εκτός από τη ΓΕΗ στην Α' Κα­
τηγορία από τη νέα χρονιά θα παί­
ζει και ο Ανδρογέας που πήρε τον 
τίτλο στη Β' Κατηγορία.

ΟΛΑ Τ' ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Όλα τ’ αποτελέσματα της πε­

ριόδου 1989-90 ήταν: (εντός παρέν­
θεσης ο β' γύρος).
1η αγωνιστική
Σητειακός-ΟΑΧ 67-71 (62-101) 
Ηρόδοτος-Κρόνος 76-46 (75-56) 
ΟΦΑ-Αρκάδι 119-86 (2·0α.α.) 
Εργοτέλης-ΑΟΛ 100-42 (82-30)

ΕΠΙΔΕΙΞΗ
ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟΥ
Φ.Ο. ΑΡΙΑΔΝΗ

Την Κυριακή 17-6-90 οι αθλη­
τές του Φ.Ο.Η. ΑΡΙΑΔΝΗ θα 
πραγματοποιήσουν την επίδει­
ξη που κάνουν κάθε χρόνο. Η 
επίδειξη θα γίνει στο κλειστό 
Γυμναστήριο στο Αίντο στις 
6,30 το απόγευμα.

0 ΣΤ. ΒΟΡΓΙΑΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ

ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΑ
Η συνεργασία του αμυντικού 

Στέλιου Βοργιά με τον ΠΟΑ έλη­
ξε και ήδη ο παίκτης περιμένει 
πρόταση από την Διοίκηση του 
Συλλόγου για την ανανέωσή της. 
Ο ίδιος είπε σε συνεργάτη της 
στήλης: «Έχω αρκετές προτά­
σεις, αλλά περιμένω να δω τι θα 
γίνει με τον ΠΟΑ. Αν η πρόταση 
που θα μου κάνουν με συμφέρει, 
τότε θα μείνω, διαφορετικά...».

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Σήμερα η Α' Κατηγορία Κρήτης
2η αγωνιστική
ΟΑΧ-ΑΟΛ 95-65 (63-53)
Αρκάδι-Εργοτέλης 82-104 (52-93)
Κρόνος-ΟΦΑ 47-63 (76-69)

ΤΟΥ
Αντωνη Παπουτςακη

Σητειακός-Ηρόδοτος 77-86 (64-98) 
3η αγωνιστική
Ηρόδοτος-ΟΑΧ 70-77 (110-90)
Αναγέννηση-Σητειακός 114-53
(63-95)
Εργοτέλης-Κρόνος 59-34 (86-67)
ΑΟΛ-Αρκάδι 54-46 (69-53)
4η αγωνιστική
ΟΑΧ-Αρκάδι 105-66 (2-0α.α.)
Κρόνος-ΑΟΛ 68-60 (49-51)
Σητειακός-Εργοτέλης 58-66 (55-88)

Λ

Ηρόδοτος-Αναγέννηση 93-81 
(84-76)
5η αγωνιστική
Αναγέννηση-ΟΑΧ 88-64 (94-58) 
Εργοτέλης-Ηρόδοτος 68-63 (73-71)
ΑΟΛ-Σητειακός 68-62 (54-77)
Αρκάδι-Κρόνος 65-64 (63-60) 
6η αγωνιστική
ΟΑΧ-Κρόνος 72-59 (62-63)
Σητειακός-Αρκάδι 96-54 (73-69)
Ηρόδοτος-ΑΟΛ 81-48 (70-68)
Αναγέννηση-Εργοτέλης 57-59 
(69-64)
7η αγωνιστική
Εργοτέλης-ΟΑΧ 83-61 (96-86)
ΑΟΛ-Αναγέννηση 64-90 (0-2α.α.) 
Αρκάδι-Ηρόδοτος 65-92 (80-85) 
Κρόνος-Σητειακός 73-61 (58-66)

•ΑΥΡΙΟ, άλλα στοιχεία για όλες 
τις ομάδες.

Ενώ σήμερα είναι η συνέλευση

ΑΠΡΟΘΥΜΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΝΑ ΘΕΣΟΥΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 

Για την Διοίκηση του Εργοτέλη

«Όσοι αγαπούν πραγματικά 
τον Εργοτέλη θα πρέπει να δώ­
σουν το παρών σήμερα στην γε­
νική συνέλευση. Η κριτική είναι 
εποικοδομητική, αλλά με δυο 
προϋποθέσεις. Να είναι αντικει­
μενική και να υπάρχει αντίλο­
γος». Την δήλωση αυτή έκανε 
χθες στην «Π» ο Πρόεδρος του 
Εργοτέλη κ. Δημ. Γιαννουλάκης, 
με αφορμή την σημερινή γενική 
συνέλευση των μελών του Συλ­
λόγου, που θα εκλέξουν νέο Διοι­
κητικό Συμβούλιο. Η συνέλευση 
θα πραγματοποιηθεί στα γρα­
φεία του Εργοτέλη, στο γήπεδό 
του στις 7 το απόγευμα.

ΣΤΟ μεταξύ, παρά τις προσπά­
θειες που καταβλήθηκαν, ελάχι­
στα από τα μέλη δέχθηκαν να 
υποβάλουν υποψηφιότητα.

ΕΤΣΙ οι μόνοι που έχουν υπο­
βάλει σχετική δήλωση είναι οι

κ.κ. Α. και I. Λεβέντης, Εμμ. Σταυ- 
ρακάκης, Εμμ. Ρουσάκης και Β. 
Βασιλειάδης, οι οποίοι όμως 
προορίζονται για την Επιτροπή 
Μπάσκετ, που σύμφωνα με το 
Καταστατικό θα είναι ανε­
ξάρτητη.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας κρούση για να συμπεριλη- 
φθούν στο ψηφοδέλτιο έγινε 
στους κ.κ. Γιαννουλάκη, Ζερβό, 
Συγγενίδη, Κοκολάκη, Κλώνο, 

^Παπαδάκη, Καραγιάννη, Νάθε- 
να, Κεφαλογιάννη, Σκανδαλάκη, 
Δανδαρή, Γαλανό, Καστανάκη, 
Σαμιώτη, Γιαννακάκη, Ευαγ- 
γελινό.

ΕΝΑΣ λόγος που κάνει διατα­
κτικά τα μέλη στο να θέσουν υ- 
ποψηφιότητα, είναι το ότι δεν 
ξέρουν σε ποιά Κατηγορία θα α­
γωνίζεται η ομάδα τους στην νέα 
περίοδο.

Θα σφυρίξει στην Γ Εθνική

0 Μ. ΝΑΛΕΤΑΚΗΣ ΠΕΡΑΣΕ 
ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

Ο Μάρκος Ναλετάκης είναι 
ο μοναδικός Κρητικός διαιτη­
τής μπάσκετ που πέρασε με ε­
πιτυχία (σύμφωνα με εξακρι­
βωμένες πληροφορίες ήρθε 
πρώτος στην γενική βαθμολο­
γία) τις εξετάσεις της Πάτρας 
για άνοδο σε μεγαλύτερη Κατη­
γορία. Ο κ. Ναλετάκης, όπως 
είχε γράψει προ ημερών η «Π» 
είχε πάει αρκετά καλά στις 
γραπτές και πρακτικές εξετά­
σεις και επιλέχθηκε ανάμεσα 
από 62 άτομα που πήραν μέρος 
στην Πάτρα. Συνολικά πέρα­
σαν τις εξετάσεις 10 άτομα από 
την Πάτρα και 15 από την 
Θεσ/κη. Ο συμπολίτης μας 
διαιτητής, λοιπόν, από την νέα 
χρονιά θα σφυρίζει στην Γ' 
Εθνική.

ΗΜμβ

ΜΑΡΚΟΣ ΝΑΛΕΤΑΚΗΣ

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

Για το τουρνουά μπάσκετ μί- 
νι και προμίνι που διοργανώνει ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ στις εγκατα­
στάσεις του στην οδό Εφόδου εί-
χαμέ τα αποτελέσματα. 
ΜΙ νι
Ηράκλειο-ΓΕΗ
Κρόνος-Ηρόδοτος
Προμίνι
ΓΕΗ-Ανδρογέας

44-47
41-64

28-31
Σήμερα θα γίνουν οι συναντή­

σεις: Μίνι. Ανδρογέας-Ηρόδοτος 
στις 7.30 μ.μ. και Δειλινά-ΓΕΗ 
στις 8.30 μ.μ. Προμίνι. Ηράκλειο- 
ΓΕΗ στις 7.30 μ.μ. και Άθλεση- 
Ανδρογέας στις 8.30 μ.μ.

ΓΕΗ ΑΡΚΑΔΙ 
ΕΧΑΣΑΝ ΧΘΕΣ 

ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ
Με ήττες ξεκίνησαν τους αγώ­

νες τους στην Προκριματική φά­
ση του Πανελληνίου Πρωταθλή­
ματος Παίδων και Κορασίδων

ΠΛΛΛΤΛΔΙΡΛν ΓΕΗ και Αρκάδι αντίστοιχα. Συγ- 
1 iwtJV/4.MAr\ir V/ ι I κεκριμένα η ΓΕΗ έχασε 3-0 σετ 
TOV ΡΡΓΓίΤΕΆΙ4 I απ6 τον Πανερυθραϊκό και το 
1 U Υ tri 1 tAH Αρκάδι 3-, από τον Μεοσηνιακό.

Εργοτέλης και ΠΟΑ ήταν οι Σήμερα οι παίδες της ΓΕΗ αν- 
χθεσινοί νικητές του τουρνουά I τιμετωπίζουν την Αργολίδα στις 
Παιδικού Ποδοσφαίρου που I 6 το απόγευμα ενώ οι Κορασίδες 
διοργανώνει ο Εργοτέλης. Ο Ερ- του Αρκαδίου αντιμετωπίζουν 
γοτέλης νίκησε 10-0 την Μινωική I στις 12 το μεσημέρι τον Ηλυαια- 
και ο ΠΟΑ 4-0 το Κέντρο Νεότη- I κό ο οποίος χθες νίκησε 3-2 τον 
τας Αγ. Τίτου. I Αγ. Σώστη.

ΜΕ σκορ 2-0 το Βέλγιο κέρδι­
σε χθες την Ν. Κορέα. Ο αγώνας 
ήταν του Ε' Ομίλου.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν δυο αγώ­
νες, που θα μεταδοθούν ζωντα­
νοί από την τηλεόραση. Στο 
Ούντινε θα παίξουν στις 6 μ.μ. 
Ισπανία-Ουρουγουάη (Ε' Όμι­
λος) και στη Νάπολι στις ΙΟμμ. 
Αργεντινή-Σοβιετική Ένωση (Β’ 
Όμιλος).

ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΟΤΕ
Ο Γενικός Δ/ντής του ΟΤΕ κα- 

δηγητής κ. Κυρ. Κιουλάφας δα 
εγκαινιάσει μεδαύριο Παρασκευή 
το αδληπκό κέντρο των εργαζομέ­
νων στον ΟΤΕ Ηρακλείου, που 
βρίσκεται στην Αλικαρνασσό. 
Σχετικά με την έναρξη λειτουργίας 
του κέντρου δα δοδεί σήμερα το, 
μεσημέρι συνέντευξη Τύπου.

ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβού­
λιο των Μοιρών ως εξής: 
Πρόεδρος: Α. Παναγούλας 
Αντιπρόεδρος: Α. Σαριδάκης 
Γ. Γραμματέας: Γ. Σχοι- 
ναράκης
Ταμίας: Γ. Ζαχαριουδάκης 
Γ· Αρχηγός: Γ. Νικολακάκης 
Έφοροι Γηπέδων: Μ. Χατζηδά- 
κης και Γ. Καραταράκης.
Μέλη: Κ. Δράκος και Β. Τσαγ- 
καράκης.



Ο ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 0 κ. Καζανάκης έκανε χ6ες προσφορά στον παίκτη
ΙΓΓΕΛΟΣΛΪΡΙΙΖΗΓΧϊ^
ΕΙΝΑΙ γνωστή η προσφορά του Αγγέλου Λυριτζή στον ΠΑΝΟΜ, 
όπως και η συμβολή του στην παραμονή της ομάδας των Μαλ­
λιών στην Δ' Εθνική. Συναντηθήκαμε φευγαλέα και δεν έχασε την 
ευκαιρία για να ... βγάλω θέμα.

Συγχαρητήρια, Άγγελε τα καταφέρατε και μείνατε;
— Ευχαριστώ και από τώρα σας λέω ότι του χρόνου θα πάμε
καλύτερα. Η παραμονή μας απο­
τελεί την πιο τρανή απάντηση σ’ 
αυτούς που πίστευαν ότι δεν θα 
κάνομε νίκη στο πρωτάθλημα. 
Μάλιστα όταν επρόκειτο να πάω 
στον ΠΑΝΟΜ δεν ήταν λίγοι αυ­
τοί που με απέτρεπαν, γιατί θα εί­
μαστε οι ουραγοί.

— Που αποδίδεις την παρα­
μονή της ομάδας σου;

— Στο τρίπτυχο Διοίκηση, Προ­
πονητής Παίκτες. Κυρίως, όμως, 
στο άριστο κλίμα που υπήρχε 
στην ομάδα. Ολοι οι παίκτες εί­
μαστε αδελφωμένοι μεταξύ μας 
και κάναμε αυτό που πρέπει.

. .......

Εξάλλου, γιατί να το κρύψω, είχαμε πεισματωθεί από αυτούς που 
μας είχαν... υποβιβάσει πριν αρχίσει το πρωτάθλημα. Θέλω να 
επαναλάβω ότι έχω περάσει από πολλές ομάδες αλλά το κλίμα 
που υπήρχε στον ΠΑΝΟΜ δεν το είχα συναντήσει πουθενά.

— θα παραμείνεις στην ομάδα των Μαλίων;
— Είμαι παίκτης του ΠΑΝΟΜ. Πέραν αυτού είμαι απόλυτα ευ­
χαριστημένος και φυσικά θα συνεχίσω να αγωνίζομαι στα Μάλια.

— Τί βλέπεις για την νέα αγωνιστική περίοδο;
— Δεν ξέρω αν θα γίνουν αναδιαρθρώσεις, αλλά πιστεύω ότι θα 
πάμε καλύτερα, αφού θα έχομε και την εμπειρία. Μάλιστα αν γί­
νουν και ορισμένες μεταγραφές δεν αποκλείεται να χτυπήσουμε 
και τον τίτλο.
Ο ΧΡΟΝΟΣ δεν έπαιρνε για περισσότερες ερωταπαντήσεις. Ι­

σως μια άλλη φορά.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ

Η έξοδος στην Ευρώπη 
χάθηκε από ένα αγώνα

ΤΟ πρωτάθλημα Α' Εθνικής, 
αγωνιστικής περιόδου 1989-90 α­
νήκει στην ποδοσφαιρική ιστο­
ρία. Τον τίτλο κατέκτησε ο 
Παναθηναϊκός, που θα παίξει και 
στο Κύπελλο Πρωταθλητριών 
Ευρώπης, ενώ τον δρόμο για τη 
Β' Εθνική πήραν ο Απόλλων Κα­
λαμαριάς, ο Ολυμπιακός Βόλου 
και ο Εθνικός. Στην τελική βαθ­
μολογία (που δημοσιεύεται πα­
ρακάτω) ο ΟΦΗ πήρε την 6η θέση 
με 36 βαθμούς, πέτυχε 52 και δέ­
χθηκε 41 τέρματα.
1. Παναθηναϊκός 75-35 53

2. ΑΕΚ
3. ΠΑΟΚ

64-18
49-26

50
46

4. Ολυμπιακός 60-37 45
5. Ηρακλής 43-35 39
6. ΟΦΗ 52-41 36
7. Αρης 37-40 35
8. Λάρισα 35-38 34
9. Πανιώνιος 43-52 30
10. Δόξα 36-39 29
11. Ξάνθη 33-51 29
12. Σέρρες 32-42 29
13. Λεβαδειακός 34-45 28
14. Ιωνικός 27-48 28
15. Απόλλων Αθ. 33-35 28

16. Καλαμαριά 30-38 27
17. Ολυμπιακός Β. 32-63 22
18. Εθνικός 20-52 20

ΟΠΩΣ είπε και ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ η έξοδος 
της ομάδας του στην Ευρώπη χά­
θηκε στο Ηράκλειο. Εμείς να 
προσθέσομε ότι χάθηκε μόνο σε 
ένα ματς. Και να γιατί: Ο Ηρα­
κλής κέρδισε (3-2) τον ΟΦΗ στο 
Ηράκλειο, συγκέντρωσε 39 βαθ­
μούς, πήρε την 5η θέση και πα­
ράλληλα τη θέση της τιμωρημέ­
νης ΑΕΚ στο Κύπελλο ΟΥΕΦΑ. 
Αν -βέβαια στο ποδόσφαιρο δεν 
υπάρχει αν- ο ΟΦΗ είχε κερδίσει 
τον Ηρακλή θα είχε 38 βαθμούς 
και ο αντίπαλός του 37, οπότε η 
Ευρώπη θα χαμογελούσε στο Η- 
ρακλειώτικο συγκρότημα.

ΑΠΟ την παραπάνω βαθμολο­
γία προκύπτουν και ορισμένα

στατιστικά στοιχεία, που κατά τη 
γνώμη μας παρουσιάζουν ενδια­
φέρον και τα παραθέτομε.

Συντελεστής τερμάτων
ΘΕΤΙΚΟ συντελεστή τερμά­

των (σημείωσαν περισσότερα απ’ 
όσα δέχθηκαν) είχαν 6 ομάδες 
(ΠΑΟ, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, Ολυμπιακός, 
Ηρακλής, ΟΦΗ) και αρνητικό 12 
ομάδες. Από τις 6 ομάδες με θε­
τικό συντελεστή η ΑΕΚ είχε συν 
46 τέρματα, ο ΠΑΟ 40, ο Ολυμ­
πιακός και ο ΠΑΟΚ από 23, ο 
ΟΦΗ 11 και ο Ηρακλής 8 τέρμα­
τα. Ο Εθνικός είχε το μεγαλύτε­
ρο παθητικό (32 γκολ) και ο 
Απόλλωνος Αθηνών το μικρότε­
ρο (2 γκολ).

Καλύτερη επίθεση
ΤΗΝ καλύτερη επίθεση είχε ο 

ΠΑΟ με 75 γκολ και ακολούθη­
σαν οι επιθέσεις της ΑΕΚ, του 
ΠΑΟΚ και του ΟΦΗ. Την χειρότε­
ρη επίθεση είχε ο Εθνικός και με­
τά Ιωνικός και Απόλλωνος 
Καλαμαριάς.

Καλύτερη άμυνα
ΚΑΛΥΤΕΡΗ άμυνα ήταν της 

ΑΕΚ που δέχθηκε 18 μόνο γκολ 
και μετά η άμυνα του ΠΑΟΚ, του 
ΠΑΟ και του Ολυμπιακού. Χειρό­
τερη από όλες ήταν η άμυνα του 
Ολυμπιακού Βόλου (63 γκολ) και 
μετά του Εθνικού, του Πανιωνίου 
και της Ξάνθης.

•Τις επόμενες μέρες άλλα στατι­
στικά στοιχεία

0 Α.Ο. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΕΚΑΝΕ ΚΡΟΥΣΗ 

ΣΤΟΝ Κ. ΖΟΥΡΑΡΗ
Εκπρόσωπος του Α.Ο. Τυμπα- 

κίου έκανε πρόταση στον προ­
πονητή κ. κώστα Ζουράρη να 
αναλάβει την τεχνική ηγεσία 
της ομάδας. Ο κ. ζουράρης ε­
πιφυλάχθηκε V απαντήσει για­
τί όπως είμαστε σε θέση να 
γνωρίζομε περιμένει να δει τι 
θα γίνει με τις αναδιαρθρώ­
σεις, κυρίως στην Δ Εθνική.

«ΠΥΡΗΝΑΣ»
Έναρξη μαθημάτων 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 
Τμήματα: ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

- ΔΕΣΜΕΣ 
Λ. Ιωνίας 71 & Σμπώκον

Τηλ.: 232.288

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Το Εστιατόριο «ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Στην Λεωφ. Δημοκρατίας 53

Θα παραμείνει κλειστό 
από 12/6/90 - 2/7/90. 

(Στους θερινούς μήνες θα είμαστε κλειστά 
κάθε ΚΥΡΙΑΚΗ)

Εκ της Διευθάνσεως 
MIX. και ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΝΑΤΕΛΙΑΣ

ΤΑ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΟΦΗ - ΤΣΙΝΟΣ
kata πάσα πιθανότητα ο 

Γρηγόρης Τσινός θα φορά­
ει για δυο ακόμη χρόνια τη 
φανέλλα του ΟΦΗ. Ο πρόε­
δρος της Επιτροπής μετα­
γραφών κ. κώστας καζα­
νάκης συναντήθηκε χθες 
με τον Τσινό, στον οποίο έ- 
καν^πρόταση για ανανέω­
ση του συμβολαίου του. 
Συγκεκριμένα του πρότεινε 
συνεργασία δυο ετών έναν­
τι του ποσού των 10 εκα­
τομμυρίων δραχμών. Ο 
Τσινός επιφυλάχθηκε ν’ α­
παντήσει στον κ. καζανά- 
κη, με τον οποίο θα συνα­
ντηθεί στο τέλος της ε­
βδομάδας.

ΧΘΕΣ βράδυ που ρωτή­
θηκε σχετικά ο τσινός δή­
λωσε στην «Π» τα εξής: 
«Είχαμε μία πρώτη συζήτη­
ση με τον κ. Καζανάκη, ο ο­
ποίος μου είπε τις απόμεις 
του. Οταν υπάρχει, εκατέ­
ρωθεν, καλή θέληση όλα 
Τακτοποιούνται. Η διαφο­
ρά μας δεν είναι μεγάλη 
και πιστεύω ότι τελικά θα 
βρεθεί η χρυσή τομή».

ΣΤΟ μεταξύ σήμερα το

0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΕΙΧΝΕΙ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΠΑ 
ΤΙΣ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ

0 Πανιώνιος για Αποσπόρη
πρωί θα πάει οτην Αθήνα ο 
κ. Καζανάκης, προκειμένου 
να συζητήσει για τις μετα­
γραφές των Βαμβακούλα 
και Αποσπόρη.

ΧΘΕΣ το μεσημέρι η ΠΑΕ-

ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ 

ΚΑΤΑ ΕΠΣΗ
ΣΤΟ Ειρηνοδικείο Ηρα­

κλείου συζητήθηκε χθες η προ­
σφυγή κατά του κύρους των 
αρχαιρεσιών της ΕΠΣΗ. Μετα­
ξύ των δυο πλευρών βρέθηκε 
συμβιβαστική λύση. Συγκεκρι­
μένα θα γίνει τροποποίηση του 
Καταστατικού και στη συνέ­
χεια αρχαιρεσίες.

πανιώνιος έκανε έγγραφη 
προσφορά στον Αποσπόρη 
για ανανέωση του συμβο­
λαίου του. Συγκεκριμένα 
του προσφέρει το ποσόν 
των 10 εκατομμυρίων εκα­
τό χιλιάδων δραχμών για 
πέντε χρόνια. Έτσι επαλη­
θεύτηκε το χθεσινό ρεπορ­
τάζ της «π» για το θέμα 
αυτό.

για να αποκτήσει ο ΟΦΗ 
τον Αποσπόρη θα πρέπει ε­
κτός τα χρήματα που θα 
του δώσει να καταβάλει 
στον πανιώνιο το ποσόν 
των 13 εκατ. δραχμών.

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ παρουσιάζον­
ται όσον αφορά τη μετα­
γραφή του Μαλούση, γιατί 
ο πανθρακικός έμμεσα α­
φήνει να εννοηθεί ότι θα 
κοστολογήσει ακριβά τον 
παίκτη του.

ΚΑΠΟΙΟ φως υπάρχει

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΤΣΙΝΟΣ

στον ορίζοντα για επιστρο­
φή του Ισης, όσο και αν αυ­
τό φαίνεται δύσκολο.

ΣΗΜΕΡΑ θα συναντη­
θούν με τον Γ.Γ.Α κ. Στ. 
Σφακιανάκη εκπρόσωποι 
της Διοίκησης της παε-ΟΦΗ 
και θα συζητήσουν θέματα 
που αφορούν την εκτέλε­
ση έργων στα γήπεδα του 
Συλλόγου.

Καθορίστηκαν οι ημερομηνίες διεξαγωγής τους

Παρά τον φόρτο εργασιών 
που έχει, ο Νομάρχης Αττικής 
κ. Αγγελιδάκης δείχνει ενδια­
φέρον για τις αναδιαρθρώσεις 
στο ποδόσφαιρο. Μάλιστα δέ­
χθηκε στο γραφείο του, στην 
Αθήνα, Επιτροπή εκπροσώπων 
ομάδων της Κρήτης στην ο­
ποία υποσχέθηκε ότι θα κάνει 
τις ανάλογες επαφές για την 
προώθηση και υλοποίηση των 
προτάσεών τους.

ΑΛΛΕΣ ΑΜΣ 
I ΕΚΣ1Η

Τις ημερομηνίες που θα γίνουν τα πανελ­
λήνια πρωταθλήματα όλων των κατηγοριών 
της κολύμβησης καθόρισε χθες η ΕΚΟΦ. Α­
ναλυτικά:

•Α, Β, Γ, Νέων-Νεανίδων, από 2 έως 7 Ιου­
λίου στο κολυμβητήριο του Αγ. κοσμά στην 
Αθήνα.

•Δ κατηγορία, από 8-10 Ιουλίου στο Ολυμ­
πιακό κολυμβητήριο της Αθήνας.

•OPEN, από 13-15 Ιουλίου στο Εθνικό κο­
λυμβητήριο του Βόλου.

•Πανπεριφερειακό, από 1-5 Αυγούστου 
στο Εθνικό κολυμβητήριο του Βόλου.

•Πρωτάθλημα των Συλλόγων που προε­
τοιμάζονται στη θάλασσα, από 25-26 Αυγού­
στου στην Πάτρα.

Σ’ όλα τα πρωταθλήματα τα προκριματι­
κά θα γίνονται στις 9 το πρωί και τα τελικά 
στις 6 το απόγευμα. Σύμφωνα μετηνπροκή-

ρυξη της ΕΚΟΦ οι κολυμβητές-τριες που σε 
ατομικό ή ομαδικό αγώνισμα καταλάβουν 
μία από τις θέσεις 1 έως 8 θα πάρουν και κά­
ποιο χρηματικό πριμ (εκτός από τα εισιτήρια) 
που διαφέρει ανάλογα με την κατηγορία. 
Συγκεκριμένα για τις κατηγορίες Α, Β, Γ νέ­
ων και νεανίδων θα πάρουν 22.500 δρχ. στη 
Δ 17.000 δρχ. και στην OPEN 15.000 δρχ.

ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΕΚΥΚ
Με το να ιδρυθεί ένα νέο Σωματείο στον 

Αγ. Νικόλαο (Αλμπαντρος) δημιουργήθηκε 
πρόβλημα στις διαδρομές του κολυμβητη­
ρίου και η ΠΕΚΥΚ ενημέρωσε την Διοικούσα 
επιτροπή του Σταδίου του Αγ. Νικολάου ότι 
η περιφερειακή θα καθορίσει τις διαδρομές.

•Η ΠΕΚΥΚ άρχισε ήδη τις ετοιμασίες της για 
να προετοιμάσει τέλεια το Παγκράτιο Πρω­
τάθλημα Κολύμβησης που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο 22, 23 και 24 Ιουνίου.

Στους παίκτες ίου Ηροδότου που έχουν πενταετία

ΕΓΙΝΑΝ 01 ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
Τις εκ... των έσω μεταγρα­

φές του κοιτάζει τώρα η Διοί­
κηση του Ηροδότου μετά το 
κλείσιμο των Γ. Πετράκη 
(ΕΑΡ) και Μεσσαριτάκη 
(Χανιά).

Συγκεκριμένα χθες η Διοίκη­
ση της Αλικαρνασσιώτικης ο­
μάδας έκανε σε τέσσερις 
παίκτες της που λήγουν τα συμ­
βόλαιά τους στις 30 Ιουνίου ι­
σάριθμες έγγραφες προσφορές.

Αναλυτικά, στον Γιώργο 
Γιαμαλάκη προσφέρει 1.500.000 
δρχ. για 3 χρόνια, στον Σταύρο 
Πρωτογεράκη 2.250.000 για 2 
χρόνια, στον Χρήστο Σεκέρη 
2.250.000 για 4 χρόνια και Θε­
όδωρο Διβητάρη 2.250.000 για 
4 χρόνια.

Οι παραπάνω προσφορές εί­
ναι οι νόμιμες που πρέπει να 
κάνει ο Ηρόδοτος όμως με τους 
παίκτες θα έχει ιδιαίτερες συζη­
τήσεις και τα ποσά θα αυξη­
θούν για να μπορέσει -αν θέλει- 
να τους κρατήσει. Αυτό θα γί­
νει μέσα στις επόμενες 10 μέρες 
γιατί μετά οι παίκτες που θα θε- 

λήσουν να φύγουν (δεν θα συμ­
φωνήσουν με το ποσόν που θα 
τους προσφέρει ο Ηρόδοτος) θα 
πρέπει να φέρουν αντιπροσφο­
ρά αυξανόμενη κατά 30^0. Αν 
η Διοίκηση του Ηροδότου δεν 
αυξήσει τα χρήματα που προ­
σφέρει στους παραπάνω παί­
κτες, σύμφωνα με πληροφορίες 
μας, όλοι είναι διατεθειμένοι να

φύγουν αφού δεν ικανοποιούν­
ται με τα ποσά αυτά.

•Ο τερματοφύλακας Γρί- 
σμπος δεν έρχεται σήμερα να 
συζητήσει με τον Ηρόδοτο διό­
τι τα βρήκε με την ομάδα του 
την Κόρινθο.

•Προσπάθειες για να απο­
κτήσει κάποιους παίκτες από 
τον Εθνικό εκτός από τον Κα- 
μίτση κάνει ο Ηρόδοτος.

•Την ερχόμενη εβδομάδα θα 
έρθει στο Ηράκλειο ο προπονη­
τής της ομάδας κ. Αουκανίδης.

•Ο κ. Ν. Μπαλαχούτης συμ­
μετέχει από χθες στην Επιτρο­
πή Δημοσίων Σχέσεων του Η­
ροδότου.

ΜΑΘΗΤΙΚΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Σήμερα στις 9 το πρωί στο Ε­

θνικό Στάδιο Ελευθερίας θα γί­
νει η τελική φάση (βι των 
αγώνων στίβου της Πρωτοβάθ­
μιας Εκπ/σης (Δημοτιχά Σχο­
λεία) με συμμετοχή μαθητών- 
τριών από το Ν. Ηρακλείου.

Από τα Κέντρα Αρκαλοχω- 
ρίου και Μοιρών οι 4 πρώτοι 
από το κάθε αγώνισμα της 
πρώτης φάσης και η πρώτη ο­
μάδα στην σκυταλοδρομία έ­
χουν δικαίωμα συμμετοχής, 
ενώ από το κέντρο Ηρακλείου 
οι 6 πρώτοι και οι δύο πρώτες 
ομάδες της σκυταλοδρομίας.

Οι καταστάσεις συμμετοχής, 
σύμφωνα με την προκήρυξη 
των αγώνων θα κατατεθούν 
στην επιτροπή την ημέρα των 
αγώνων από το συνοδό καθη­
γητή. Σε κάθε κατάσταση θα 
γραφτεί το ονοματεπώνυμο 
του μαθητή, το όνομα πατέρα, 
το έτος γέννησης, την τάξη και 
το αγώνισμα που έλαβε μέρος 
στην πρώτη φάση.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΕΝΑΡΞΗ: ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 1990

Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον ’ Αγιο Μηνά) 
Τηλ. 221.898 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

• ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ
• ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
• ΔΑΒΡΑΔΟΣ
• ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ
• ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τμήματα θερινά

1. Α' και Β' Λυκείου
2. Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες.

ΕΝΑΡΞΗ Τετάρτη 20 Ιουνίου 
Εβανς 87 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 283388 - 281590 - 288314

ΝΤΟΡΙΣ BETTENHAUSER · ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Πτυχιούχος Ανωτάτης Παιδαγωγικής 

Σχολής Βερολίνου
ΓΑΒΡΙΕΛΑ LEEB ■ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

Διδάκτορας Πανεπιστημίου Βιέννης 

Ολιγομελή τμήματα (12 έφς 15 μαθητές) 
Εντατικά θερινά ΐμήματα

απο 25 Ιουνίου εως 7 Σεπτεμβρίου.
Εγγραφές από 13 Ιουνίου 

Δευ. ■ Παρα. 10-12 π.μ. ■ 6-9 μ.μ. 
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
2ος όροφος, τηλέφωνο: 285721 ■ 22.

Μ' ανεις δεν δικαιούται για προσωπικούς λόγους 
IN να εκθέτει ένα ολόκληρο κόμμα» Με τα λόγια 

αυτά (και προς τιμήν του) ο βουλευτής Ηρακλείου της 
νδ κ Στέλιος Ματζαπετάκης στην προχθεσινή συνε­
δρίαση της Νομαρχιακής Επιτροπής Ηρακλείου της ΝΔ 
(Δευτέρα βράδυ) που έγινε ειδικά για το θέμα του προ­
έδρου στο Λιμενικό Ταμείο, έθεσε θέμα παραίτησης του 
κ Γ Δασκαλάκη προκειμένου να σταματήσει ο «δια- 
συρμός» μιας ολόκληρης παράταξης, και δεν ήταν μό­
νο κ. Ματζαπετάκης που υποστήριξε την 0noyn αυτή, 
χαρακτηρίζοντάς την ως την μόνη συμφέρουσα για το 
κόμμα σήμερα.

Ο θέμα του προέδρου στο Λ.Τ.Η. με τις διαστάσεις 
που αυτό έχει πάρει ύστερα από την αλυσίδα των 

περίεργων μεθοδεύσεων (κυρίως από τα παρασκήνια) 
απασχόλησε για αρκετή ώρα τη Νομαρχιακή Επιτρπή, 
εκτίμηση της οποίας ήταν ότι ο κ. Δασκαλάκης οφεί­
λει να παραιτηθεί από την διεκδίκηση της προεδρίας 
(υπουήφιος είναι ο επίσης Νεοδημοκράτης και προσω­
ρινός φίλος του πρωθυπουργού Δημ. Βολιτάκης).

* * *

Δεν έμεινε όμως με «σταυρωμένα τα χέρια» και 
ο κ. Δασκαλάκης που ήταν παρών στη συνεδρία­
ση όταν, είδε να χάνει την «κομματική υποστήριξη». Δή­

λωσε ότι θα περιμένει την γνωμοδότηση του 
Υπουργείου» η οποία έχει ζητηθεί με έγγραφο (που δεν 
πρωτοκολήθηκε, γιατί αλήθεια κ. Μπίλια;) από το Υ­
πουργείο Εμπ. Ναυτιλίας.

ΚΑΙ για να κλείσουμε το θέμα. Η στήλη περιμένει:
• Την γνωμοδότηση του Υπουργείου που θα έχει με­

γάλη «πλάκα» αν προτείνει «φανερή μηφοφορία» για 
την εκλογή του προέδρου σπάζοντας για πρώτη φο­
ρά τα διεθνή... πρότυπα (αν θέλεις τότε Νικήτα μην yn- 
φίσει το Γιώργο) αλλά και
• Τη διευκρίνηση στον υπαινιγμό χθεσινής δήλωσης 
του κ. Δασκαλάκη για «σκοινί στο σπίτι του κρεμασμέ­
νου». και την αναμένουμε γιατί εμείς περί κρεμασμέ­
νων δε ρωτήσαμε. Αλλο ρωτήσαμε (γενικά και αόριστα) 
τι σχέση δηλαδή έχουν τα έργα που έχουν προγραμ­
ματιστεί στο λιμάνι με το ενδιαφέρον για τις εκλογές. 
Αν ενδιαφέρονται δηλαδή εταιρείες και ποιές. Γιατί να 
σπεύσει να απαντήσει λοιπόν ο κ. Δασκαλάκης; Αυτό 
δεν κατάλαβα και ζητώ διευκρίνηση για τους... κρεμα-
σμένους. * *

ΜΕΣΑ στην πυκνή καταχνιά που σκεπάζει τα πά­
ντα, ναι τα πάντα, ένας Ηρακλειώτης προβάλλει 
για να μας παραδειγματίσει όλους. Είναι ο κ. Γιώργος 

παροβολιασάκης που παρά το τεράστιο οικονομικό κό­
στος προτίμησε να δώσει τη δική του μάχη (στην οποία 
συχνά η πολιτεία είναι απούσα) για τη διαφύλαξη της 
πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Αντί να «θάμει» στο μπε­
τόν τα αρχαία που βρήκε στο οικόπεδό του ανέλαβε 
την ευθύνη να διατηρήσει και να τα παραδώσει στην 
πόλη. Μπράβο χίλια μπράβο στον κ. Παραβολιασάκη 
που με την στάση του μας έδειξε ότι δεν γκρεμίστηκαν 
όλα σ' αυτό τον τόπο.

* * *

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ή ορισμένες μάλλον δεν μπορούν να 
«χωνέμουν» τον πραγματικό ρόλο των εφημερί­
δων, των μέσων μαζικής ενημέρωσης, ιδιαίτερα εδώ 

στο Ηράκλειο. Πως αλλιώς άραγε μπορεί κανείς να ε­
ξηγήσει το γιατί αυτοί οι ορισμένοι-στο ιδιαίτερο γρα­
φείο του Νομάρχη κ. παπαδάκη αναφερόμαστε-επι- 
μένουν να θεωρούν τους εκπροσώπους των μέσων μα­
ζικής ενημέρωσης τους «ενοχλητικούς» ανθρώπους 
της ημέρας; και για να τα πούμε πιο καθαρά, κι ας κρί­
νει ο καθένας:
Αναζητήσαμε χθες, στις 3.15 το μεσημέρι, λίγο μετά δη­
λαδή τη λήξη του καθημερινού ωραρίου των δημοσίων · 
υπαλλήλων, το Νομάρχη Ηρακλείου, που ήταν στο γρα­
φείο του. «Λοιπόν δεν σας θα τον δώσω επειδή είναι 
τέτοια ώρα (!)»ήταν η... εκδικητική απάντηση κάποιας 
γυναικείας φωνής που πριν προσφωνούσε: «Γραφείον 
του Νομάρχου παρακαλώ».
- «Και γιατί δεν θα τον δώσετε;» αναρωτηθήκαμε, και 
εκείνη απευθυνόμενη σε κάποιον δίπλα της σχολίασε 
«αφού δεν καταλαβαίνουν...»

πραγματικά δεν καταλάβαμε.... Τι δεν καταλάβαμε, 
γιατί με το Νομάρχη δεν μιλήσαμε. Μας το «απαγόρευ­
σε» κάποια κυρία με το ύφος περίπου 1000 καρδινα­
λίων... Αραγε γιατί ο κ. Νομάρχης πέραν του ωραρίού 
του δημοσίου υπαλλήλου (συγνώμη αλλά έτσι σας εμ­
φάνισε η ιδιαιτέρα σας) δεν έχει χρόνο για τους λειτουρ­
γούς του Τύπου; που να ξέρει κανείς ότι η είδηση δεν 
έχει ώρα, ούτε κι ο κ. Νομάρχης-ιδιαίτερα στο 
Ηράκλειο-έχει ωράρια «λειτουργίας»; Ξενίζει dr αλή­
θεια αυτή η αντιμετώπιση όταν πολύ πρόσφατα ζήσα- 
με μια άλλη εμπειρία, εντελώς διαφορετική από την 
αρνητική της τωρινής εχθρικής προς τον Τύπο και την 
ενημέρωση αντιμετώπισης Μήπως κ. Νομάρχη υπάρ­
χει κάτι να κρύμετε; πώς εσείς εξηγείτε«Λό το «κεκλει- 
σμένων των θυρών;»

Οχι άλλο αίμα στην άσφαλτο παιδιά... Πόσοι νέοι 
δεν άφησαν την τελευταία τους πνοή σ’ αυτό τις 
ημέρες που πέρασαν...

* * *

ΤΟ χαντάκι του δρόμου προς την παραλία των
Γουβών έμεινε... μισό. Κάποιος σκέφτηκε να το κλεί­

σει αλλά μόνο απ'την πλευρά που ο ίδιος χρησιμοποιεί! 
Το υπόλοιπο παραμένει ως ήταν. Α, ρε νεοέλληνα πα­
νούργε... * * *

ΑΣ βγάζουν και κανένα φλας μερικοί οδηγοί λεω­
φορείων ή ταξί, ιδιαίτερα όταν πρόκειται να στα­
ματήσουν σε στάση ή πιάτσα, κι ενώ προπορεύονται 

άλλων οχημάτων. Δεν βλάπτει, τουναντίον ______

Πληρ. εγγραφές Καλοκαιρινού και Ταγμ. Τζουλεκη 14

ΤΗΛ 283.253, 222.796

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

"ΘΕΜΕΛΙΟ"
* ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ

* ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
* ΜΥΡΙΑΔΑΣ

*ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ
* ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Εναρξη θερινών τμημάτων 18 Ιουνίου 
Τμήματα για ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ 
Τμήματα προπαρασκευαστικά Α' και Β' 
ΛΥΚΕΙΟΥ.
Ειδικά ολιγομελή τμήματα 
ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ.


